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Congratulations on your purchase, and welcome to Philips!
To fully benefit from the support that Philips offers, register your product at

www.philips.com/welcome.
Read this user manual carefully before you install and use the unit. Save it

for future reference.

What's in the box

Main unit

Shaping Cleaning tools
discs

Lasagna/ Use the flat

Dumpling cleaning tool

User manual Recipe book Penne % Use the flat
5§ cleaning tool

Assembled
on the

Spaghetti  appliance
upon

purchase

Fettuccine #
& &
H%

Flour cup

—
=
@ Flat cleaning tool

-
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Important

Safety

« Read this user manual carefully before you use the
appliance, and save it for future reference.

~

/\ Warning

- Before you connect the appliance to the power,
make sure that the voltage indicated on the
bottom of the appliance corresponds to the
local power voltage.

« Make sure that your hands are dry before you
insert the plug into the power outlet.

« Make sure that the plug is firmly inserted into
the power outlet.

- Never connect this appliance to a timer switch.

- Before you insert the plug into the power outlet,
make sure that the appliance is assembled
correctly.

- If the power cord, the plug, or other parts are
damaged, do not use the appliance.

- If the power cord is damaged, you must have it
replaced by Philips, a service center authorized
by Philips or similarly qualified persons to avoid
a hazard.

+ Do not replace parts of the appliance yourself.
. J

4 English



A\ Warning

« This appliance shall not be used by children.
Keep the appliance and its cord out of reach of
children.

« This appliance can be used by persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities
or lack of experience and knowledge if they
have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way
and if they understand the hazards involved.

- For their safety, do not allow children to play
with the appliance.

- To prevent any accidents, do not use the
appliance if it is damaged for any reason.

- Always disconnect the appliance from the
supply if it is left unattended and before
assembling, disassembling or cleaning.

- Switch off the appliance and disconnect
from supply before changing accessories or
approaching parts that move in use.
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/\ Caution

- Before using the appliance for the first time,
disassemble and wash the accessories
thoroughly (see “Disassemble and cleaning
before first use” section.)

- The appliance is intended for household use
only.

- Do not use this appliance on an unstable or
uneven surface.

» Do not disconnect the power cord before
processing is complete. If you have to stop
processing, disconnect the power cord before
you perform other operations.

- To better protect the lifetime of the appliance,
we recommend the continuous working time to
be less than 45 minutes. You can restart using
the appliance after 15 minutes.

- If you intend to use the appliance continuously,
clean the shaping disc with the supplied
cleaning tool each time after use. For cleaning
ease, do not soak the shaping disc into the
water directly.

- Do not bend the power cord forcibly, jerk, twist,
bundle nor put under heavy items.

« Do not put metal or flammable objects in the
mixing chamber.

« Unplug the appliance when not in use.
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/\ Caution

« Do not use the appliance near flammable
objects such as table cloth or drapes.

« Pull out the power plug immediately when you
detect smoke.

* When unplugging the power cord, do not pull
the cable but grab the plug part.

- Keep the power plug clean.

« Do not put heavy objects on the appliance.

- This appliance is designed as consumer kitchen
appliance. Do not use for any other purpose

- Do not move the appliance while it is operating.

« Disconnect the power and remove the power
cord before cleaning or disassembling this
appliance.

« Do not immerse the main unit in water.

+ Place the appliance in a dry and well ventilated
place after use.

- To prevent a short circuit or an electric shock,
do not pour water or any liquid into the safety
switch.

* Do not use a dishwasher to clean the machine
or the accessories.

EMF

This Philips appliance complies with all applicable standards and
regulations regarding exposure to electromagnetic fields.
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Overview

Disc holder Front panel

Mixing Mixing Mixing Disc holder Shaping Front
chamber chamber paddle safety switch discs panel
lid lever knobs

\_ J
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Abbreviations Program button - select the extrusion-only

g = grams program &) or automatic program ©).

~= imatel
approximate’y Servings button - select TV to make ~ 300g, 1-2

ml = milliliters servings or [Zf to make ~ 600g, 3-4 servings

mm = millimeters of fresh pasta.

kg = kilogram

Start/
Power on/ Program Display Servings  pause

in =inch

off button  button screen button button

Control panel display

Power cord

Safety switch hole of
the mixing chamber lid

Disc holder safety switch

Main unit

Shaping discs storage
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Disassembling

and cleaning
before first use

Important

- Before using the appliance for the first time, remove and safely
discard any packaging material and /or promotional labels.

- Take out all the parts and accessories, wash and thoroughly dry all
parts and accessories (see "Cleaning" section).

- Do not use water to rinse or soak the main unit.

- Do not use a scourer or similar cleaners as these will scratch the
plastic surface and affect the lifetime of the Pasta maker.

+ This appliance is intended for household use only.

1 Remove the mixing chamber lid from the
appliance.

2 Loosen the front panel control knobs. /e
Note: /
- The front panel is heavy. Take extra caution

when removing it.
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3 Disassemble the front panel, the shaping disc, the shaping disc holder,
the mixing paddle, and the mixing chamber in order.

S84

4 Clean all detachable parts, and wipe them dry.

3 O
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. Follow below assembling steps to
Assemblmg install the Pasta maker.

Important

+ Make sure to tighten the front panel knobs during assembly.
+ Make sure the appliance is not plugged in when assembling the
appliance.

1 Push the mixing chamber into the
appliance.

2 Point the mixing paddle to the hole in
the main unit. Insert the mixing paddle
all the way into the main unit.

3 Attach the disc holder onto the

appliance.

@ Disc holder safety switch

@ Disc holder safety switch lever

Note:

- Check that the safety switch @ and
safety switch lever @ are set as shown
in the illustration to the right.
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4 Put the shaping disc onto the disc holder @ , and make sure it is firmly
fixed on the disc holder @ .
Note:
- Make sure the inner
cavity of the shaping
disc and disc holder is
properly fitted.

5 Attach the front panel to the main unit.
@ Disc holder safety switch lever

Note:

- Make sure the front panel is completely
fastened before using the appliance.

- The front panel is heavy. Take extra caution
when assembling it.

6 Fasten the front panel control knobs.

Note:

- If the front panel or the shaping disc is not
properly assembled, the safety switch will
prevent the appliance from working.

7 Close the mixing chamber lid properly.

Note:

- If the mixing chamber lid is not properly
installed, the safety switch will prevent the
appliance from working.
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Using the Pasta

maker

Important

+ Make sure to follow the right order to add flour and water into the
mixing chamber. Put the flour into the mixing chamber first, then place
the chamber lid onto the chamber. Start the Pasta maker, and then
slowly pour water along the entire length of the opening in the lid.

+ Never put excessive ingredients into the Pasta maker. Otherwise, it will
damage the appliance. The maximum amount of flour used for each
batch is 500g.

+ Do not put any ingredients that are 60°C / 140°F or above into the
Pasta maker, nor place the Pasta maker in surroundings with high
temperature (60°C / 140°F), for instance in a high temperature
sterilization. This will deform the appliance.

+ Never pour water into the mixing chamber before you place the chamber
lid onto the chamber. Do not pour any liquids into the safety switch hole.

+ Do not pour water into the mixing chamber before turning on the Pasta
maker. Follow the instruction carefully to enjoy homemade pasta.

Preparing the ingredients

1 Measure one full cup of flour. Scrape off
any excessive flour from the cup edge
with the supplied flat cleaning tool. One
full cup is equivalent to 1-2 servings.

Note:

- Do not shake or hit the flour cup to remove
excessive flour. This will affect the flour
weight.

You can also use a kitchen scale to
measure the flour. For instance, ~250g
flour makes approximately 1-2 servings;
~500g flour makes approximately 3-4
servings of fresh pasta.
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2 Remove the chamber lid.

3 Pour the flour into the chamber. If you
want to make 3-4 servings, add a second
cup of flour as you will need 2 cups
(~500g) of flour in total.

4 Close the chamber lid properly.

Note:
- Insert the two hooks into the appliance first
© . and then push the lid against the main

unit @ .

- The appliance will not start working if the
chamber lid is not properly closed. During
the pasta making process, if the chamber
lid becomes loose, the appliance will
automatically stop working.

5 Use the “Pasta making recipe table” and
measure the required amount of water.

Note:

- Do not pour water into the mixing chamber
before turning on the Pasta maker.

- There are 2 sets of water markings on the
supplied water cup. One set is for normal
pasta making, and the other set is for egg
pasta and other flavor pasta making.
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Pasta making recipe table

For more information, you can visit www.philips.com/kitchen.

Flour/water ratio table

(~190ml)

Normal pasta Egg pasta
Flour Water Wat‘?r ” Protcirentmg Output
(marking) ees mlxture
(marking)
~ 300g fresh
pasta.
This is
m sufficient as a
Amount 10 minutes | main meal for
1 flour cup Amount of of water + 1-2 persons,
(~250g) water needed egg mixture or as a side
foracupof | needed fora dish for 4-6
flour (~90m1) | cup of flour persons.
(~95ml)
~ 600g fresh
pasta.
This is
ﬁ sufficient as a
Amount 15 minutes | main meal for
2 flour cups | Amount of of water + 3-4 people,
(~500g) water needed | egg mixture or as a side
for 2 cups of | needed for 2 dish for 8-10
flour (~180ml) | cups of flour people.
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(

- The pasta recipes provided in the user manual and recipe book have
been tested for success. If you experiment with or use other pasta
recipes, the flour and water/egg ratios will need to be adjusted to the
flour and water cup ratios included with the Pasta maker. The Pasta
maker will not operate successfully without adjusting the new recipe
accordingly.

Important

N

ote:
To ensure the quality of the pasta, use gluten flour to make pasta.
Follow the recommended proportion to add the ingredients.

- Seasonal changes and using ingredients from different regions

may affect the flour/water ratio. You may adjust based on the
recommended proportion.

- When making the egg pasta or vegetable pasta, make sure you

whisk the egg mixture or vegetable juice evenly with the water before
pouring into the chamber through the slot in the lid. When adding
ingredients, make sure the ingredient is in a liquid form.

- See the recipe book provided for additional pasta recipe variations

and many delicious new recipes to try.
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Selecting the pasta making program

4 3\
Important

- Do not select the extrusion-only program before the dough mixing
is complete. Otherwise, this will damage the Pasta maker and its
lifetime.

- Do not disconnect the power cord before processing is complete. If
you have to stop processing, press the on/off button (o) to turn off
the Pasta maker and then disconnect the power cord from outlet
before performing other operations.

- To better protect the lifetime of the appliance, it is recommended
the continuous working time be less than 45 minutes. You can restart
using the appliance after a 15 minute rest.

- If you intend to use the appliance continuously, clean the shaping
disc with the supplied cleaning tool each time after each pasta
making session. For cleaning ease, do not soak the shaping disc
directly in water.

1 Connect the power plug to any 220-
240V AC outlet. The Pasta maker will
sound once, and all indicators will flash
once. Press the power on/off button e) R
to switch on the Pasta maker.

A

2 Based on the amount of flour, press the
servings button @) to select TJ' to make
~ 300g or (T to make ~ 600g of fresh

pasta. R -3
© 888
O > — G

?
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Press the start/pause button () to start
processing, and the processing time

starts to count down. ﬁ
Note: >l — '
- By default, the program is set as automatic. If @ ‘

this is not the case, press the program button
to re-select.

After the kneading starts, slowly pourin
the water or water + egg mixture along
the entire length of the slot in the lid.

Note:

- During dough mixing, do not add other
ingredients after you have poured in the
water. Otherwise, it will affect the results of
the pasta texture.

The pasta will start extruding out after a
few minutes. Place a container right
under the outlet. Cut the pasta into the
desired length with the supplied cleaning
tool.

Note:

- You may find some fine pasta threads on the
pasta surface, especially at the beginning
and the end of the extrusion.

- If you notice the program is not set as automatic while pasta is
extruding, press the start/pause button () to stop the program. Then,
press the power on/off button (@) and disconnect the plug from the
power socket. After cleaning the shaping discs, you can restart the
process.

- If the ratio of liquid and flour is not correct, the extrusion will not
succeed. In this case, prepare the ingredients again.

Move the cleaning tool downwards to cut the pasta.

After the pasta making is complete, if you notice there is some leftover

dough inside the chamber, you can press the extrusion-only button &

@ and press the start/pause button ¢ @ for extra extrusion.

Note:

- The countdown timer of the extrusion-only program is 3 minutes.

- The cooking time of the pasta varies depending on personal
preferences, pasta shapes, and number of servings.
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Cleaning

Important

- Disconnect the power and remove the power cord before cleaning or
disassembling this appliance.

+ Do not immerse the main unit in water.

+ Do not use a scourer, caustic cleaners, or abrasive cleaners (for
examples, gasoline, alcohol, and propanol) to clean the appliance.

+ Clean the appliance each time after use, or the appliance might not
operate properly.

- Take extra caution when cleaning the appliance to avoid getting cut
by any sharp edges.

1  Press the power on/off button (@) to turn
off the Pasta maker, and then disconnect
the plug from the power outlet.

2 Remove the chamber lid from the
appliance.
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Loosen the front panel control knobs. el
Note:

- The front panel is heavy. Take extra caution
when removing it.

gE
55

Disassemble the front panel, the shaping disc, the shaping disc holder,
the mixing paddle, and the mixing chamber in order.

Use a dry cloth to clean flour residue in
the hole @ where the mixing paddle is
placed.

Clean the shaping disc with the supplied

cleaning tool to remove the dough

residues. After that, you can clean it with

water.

Tip:

- For the spaghetti and fettuccine shaping
discs, put the shaping disc into the freezer
for 2 hours. Then use the corresponding
cleaning tool to poke out the dough in the holes.

® 4
| @ BT
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7 Clean all detachable parts.

8 Use adry cloth to clean the main unit,
control panel, and the exterior of the
Pasta maker.

9 Store the Pasta maker in a dry, well
ventilated place after use.

Note:
- After cleaning, make sure all parts and the shaping disc are

completely dry before storing. Assemble the Pasta maker back for
next use.

Storing the shaping discs and cleaning tools

1 Insert the shaping disc @ and cleaning tool @ together. Put @ and @
into the storage drawer. Move the sliding bar © to secure the shaping
discs and cleaning tools.

Make sure the cleaning tools and shaping discs are dry before putting
them into the storage drawer.

@f@).@).
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Troubleshooting

This chapter summarizes the most common problems you could encounter
with the appliance. If you are unable to solve the problem with the
information below, visit www.philips.com/support.

The indicators do not light up.

+ The power plug is not connected correctly.
Check whether the power plug is plugged correctly and the outlet is working properly.
The on/off button is not pressed.
Press the power on/off button @.

After pressing the start/pause button () the appliance sounds but
it does not work.

The chamber is assembled incorrectly.

The shaping disc, or the front panel is assembled incorrectly.

Make sure you follow the user manual to assemble all parts correctly.

The preferred servings is not selected.

Make sure you have selected the servings before pressing the start/pause button.

The safety switch is triggered and the appliance suddenly stopped or
suddenly restarts during the processing.

The front panel knob is loose.
Make sure the front panel is securely assembled

Excessive ingredients in the Pasta maker.

The maximum amount of flour used for each batch is 500g. If more than 500g is added,
reduce the amount of flour before next batch.

During processing, the appliance stops. There is no alarm sound or
flashes.

The Pasta maker has overheated due to long continuous working time.

Disconnect from the power, and allow the Pasta maker to cool down. To better protect
the lifetime of the appliance, the continuous working time should be less than 45
minutes. You can restart using the appliance after 15 minutes of rest.
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The appliance stops during processing, then the indicators are
flashing quickly, and the alarm sounds.

The mixing paddle may be blocked by some foreign objects.
The dough may be too dry.
The wrong program is selected.

Disconnect from the power, clean the Pasta maker, and follow the user manual again to
restart the pasta making.

Too much leftover dough inside the chamber.

The flour is either exposed to moisture before use, or the dough is too wet.

Keep your flour dry during storage. Follow the user manual instructions to restart the
pasta making.

The chamber, the mixing paddle, the shaping disc are not cleaned properly before use.
Make sure all parts are clean before use.

The mixing paddle or the chamber is still wet.
Make sure all parts are completely dry before use.

Water is not added in the right order.

The flour type is not suitable.

Incorrect servings was selected.

Follow the user manual instructions to make pasta.

Small amount of water is leaking out from the appliance.

Water is added before the program starts.
Follow the user manual instructions to add water right after the program starts.

The mixing paddle is running idle, and there is no pasta coming out.

The ratio of the flour and water is incorrect.
Disconnect the plug from the power socket and discard dough. Clean the Pasta maker,

re-measure ingredients correctly and follow the user manual instructions again to restart
the pasta making.
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Product

information

Model HR2355/09

Motor power 200W

Rated voltage AC220-240V (50Hz)

Dimensions (L x W x H) 215mm x 343mm x 300mm /
85inx13.5inx11.81in

Net weight 6.9kg /152 b

- For rated voltage and frequency information, refer to the typeplate on the product. Product
information is subject to change without prior notice

Recycling

- This symbol means that this product shall not be disposed of
with normal household waste (2012/19/EU).

- Follow your country’s rules for the separate collection of
electrical and electronic products. Correct disposal helps
prevent negative consequences for the environment and human
health.

Guarantee and

service

If you have a problem, need service or need information,
see www.philips.com/support or contact the Philips Consumer Care Center
in your country.
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Gratulujeme k nakupu a vitame vas mezi uzivateli vyrobk( spolecnosti
Philips!

Chcete-li plné vyuzivat vyhod, které nabizi podpora spolecnosti Philips,
zaregistrujte svUj vyrobek na adrese www.Philips.com/welcome.

Pred pouzitim vyrobku si pozorné prectéte tuto uzivatelskou pfirucku.
Uschoveite ji pro budouci pouziti.

Obsah baleni

Hlavni jednotka

Tvarovaci )
kotoude Cistici nastroje

Lasagna/ 7N Pourzijte
knedlik plochy cistici
nastroj

PouZijte
Uzivatelska pfirucka Kniha receptu Penne gz plochy Cistici
( o

nastroj

. Pri nakupu
Spagety pfipevnéno
K pristroji

Fettuccine #
‘ ‘tﬁ

Salek na mouku

U
[«
@ Plochy ¢istici nastroj

-
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Prehled ... 32
Rozebrani a ¢isténi pred

prvnim pouzitim ... 34
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Pouzivani pristroje na vyrobu téstovin 38

(@11 - o TSN 44
Odstranovani problémt ... 47
Informace o vyrobcich ... 49
Recyklace ... 49
ZAruka a Servis ..., 49
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Dulezité

- Pred pouzitim pristroje si pozorné prectéte tuto
uzivatelskou priru¢ku a uschoveijte ji pro budouci
pouziti.

/\ Varovani

+ Nez pristroj pripojite do elektrické sité,
presvédcte se, zda napéti uvedené v dolni ¢asti
pristroje odpovida napéti ve vasi elektrické siti.

- Presvédcte se, ze mate pred zasunutim zastrcky
do zasuvky suché ruce.

- Presvédcte se, ze je zastrCka pevné zasunuta
do zasuvky.

« Nikdy nepfripojujte tento pristroj k casovému
spinacdi.

+ Nez zapojite zastrcku do napajeci zasuvky;,
ujistéte se, ze je pristroj spravné sestaveny.

« Pokud dojde k poSkozeni napajeciho kabelu,
zastrcky nebo jiné casti pristroje, prestante
pristroj pouzivat.

- Je-li poskozen napajeci kabel, musi
jeho vymeénu proveést spolecnost Philips,
autorizovany servis spolecnosti Philips nebo
obdobné kvalifikovani pracovnici, aby se
predeslo moznému nebezpedi.
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/\ Varovani

« Nevymeénuijte soucasti pristroje sami.

« Pristroj nesméji pouzivat déti. Pristroj a napajeci
kabel udrzujte mimo dosah déti.

« Pristroj mohou pouzivat osoby se snizenymi
fyzickymi, smyslovymi nebo duSevnimi
schopnostmi nebo nedostatkem zkusenosti a
znalosti, pokud jsou pod dohledem nebo byly
pouceny o bezpecném pouzivani pristroje a
rozumi vSem rizikim spojenym s pouzivanim
pristroje.

- Z dlivodu bezpecnosti nedovolte, aby si
s pristrojem hraly déti.

« Aby se zabranilo nehodam, nepouzivejte
ptistroj, pokud je z libovolného divodu
posSkozeny.

+ Pfed ponechanim pristroje bez dozoru a pred
nasazenim prislusenstvi, jeho odnimanim,
upravami nebo cisténim vzdy odpojte od
napajeni.

« Pfed vyménou prislusenstvi, nebo nez se
priblizite k dilim, které se béhem provozu
pohybuiji, vypnéte pfristroj a odpojte napajeni.
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\

/\ Upozornéni

- Pred prvnim pouzitim pristroje ho rozeberte
a prislusenstvi dukladné omyjte (viz ¢ast
»-Rozebrani a Cisténi pred prvnim pouzitim®).

« Pristroj je uréen vyhradné pro pouziti
v domacnosti.

« Nepouzivejte tento pristroj na nestabilnim nebo
nerovném povrchu.

- Neodpoijujte napajeci kabel, dokud neni
zpracovani dokonceno. Pokud musite
zpracovani zastavit, odpojte pred provadénim
dalsich ukonl napajeci kabel.

« Aby se nenarusila zivotnost pristroje,
doporucujeme, aby doba nepretrzitého
fungovani nepresahla 45 minut. Pristroj je
mozné znovu spustit po 15 minutach.

« Pokud mate v umyslu pouzivat pfristroj
prubézné, vycistéte po kazdém pouziti
tvarovaci kotou¢ pomoci dodaného cisticiho
nastroje. Kvlli snadnéjsimu ¢isténi nenamacejte
tvarovaci kotou¢ pfimo do vody.

- Neohybeijte napajeci kabel silou, neskubeijte
s nim, nekrutte, nesmotavejte ho ani na néj
nepokladejte tézké predméty.

« Do michaci komory nevkladejte kovové nebo
horlavé predmeéty.

+ Pokud se pristroj nepouziva, odpoijte jej ze
zasuvky.
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/\ Upozornéni

- Nepouzivejte pristroj pobliz horlavych
predmeétd, napriklad ubrusu nebo zaclon.

- Hned, jak ucitite kouft, vytahnéte zastrcku ze
zasuvky.

« Pri odpojovani napajeciho kabelu netahejte za
kabel, ale uchopte zastrcku.

- Zastrcka musi byt cista.

- Do pristroje nevkladejte tézké predméty.

- Tento pristroj je navrzen jako spotrebni
kuchynsky pfristroj. Nepouzivejte ho k jinym
uceldm

+ Nepremistujte pristroj, pokud je v provozu.

- Pred cisténim nebo rozebranim tohoto pristroje
odpojte napajeni a vyndejte napajeci kabel.

« Hlavni jednotku nesmite nikdy ponof¥it do vody.

« Pristroj po pouziti umistéte na suché, dobre
vétrané misto.

« Aby nedoslo ke zkratu nebo uUrazu elektrickym
proudem, nelijte do bezpecnostniho spinace
vodu ani zadnou kapalinu.

- K ¢isténi pristroje ¢i prislusenstvi nepouzivejte
mycku na nadobi.

EMF

Tento pristroj Philips odpovida vsem platnym normam a predpisim
tykajicim se elektromagnetickych poli.
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Drzak kotouce

Viko Michaci Michaci Packa Tvarovaci Knofliky
michaci komora lopatka  bezpecnostniho  kotouce pfedniho
komory spinace drzaku panelu

\_ kotoucd )

Celni panel
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Zkratky Tlac¢itko programu — vyberte program ,pouze

g = gramy vytlacovani“ @ nebo automaticky program ©.

~ = priblizné

P - Tlacitko poctu porci — volbou TN vyrobite

ml = mililitry ~300 g, tj. 1-2 porce, nebo volbou FR vyrobite

mm = milimetry ~600 g, tj. 3—4 porce cerstvych téstovin.

kg = kilogram

in = palec Tlacitko Tlacitko Tlacitko pro
zapnuti/  Tlacitko poctu  spusténi/
vypnuti  programu  Displej porci  pozastaveni

Displej ovladaciho panelu

Napajeci kabel
Otvor bezpecnostniho
spinace vika michaci komory

Bezpecnostni spinac
drzaku kotouct

Hlavni jednotka

UloZeni tvarovacich
kotoucl

Cestina

33



Rozebrani a

cisténi pred
prvnim pouzitim

Dllezité

- Pfed prvnim pouzitim pfistroje sundejte a bezpecné zlikviduijte
veskery balici material & reklamni nalepky.

+ Vytahnéte vSechny dily a prislusenstvi, umyijte je a dikladné ususte
(viz ¢ast ,Cisténi®).

- K oplachovani nebo namaceni hlavni jednotky nepouzivejte vodu.

- Nepouzivejte draténku ¢i podobné cistici prostiedky, protoze by
poskrabaly plastovy povrch a zkratily Zivotnost pfistroje na vyrobu
téstovin.

- Pristroj je uréen vyhradné pro pouziti vdomacnosti.

1 Sundejte viko michaci komory z pfistroje.

2 Uvolnéte kontrolni knofliky pfedniho
panelu.

Poznamka:
- Prednf panel je t&Zky. Pfi jeho sundavani
budte mimoradné opatrni.
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3 Rozeberte pfedni panel, tvarovaci kotou¢, drzak tvarovaciho kotouce,
michaci snek a michaci komoru, v tomto poradi.

-l

4 Vycistéte vSechny oddélitelné soucasti a utfete je do sucha.

3 O
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Pri montazi pristroje na vyrobu
Sestaveni téstovin pouzijte nize uvedeny
postup.

Dulezité
- P¥i sestavovani nezapomernte utahnout knofliky predniho panelu.
- Pri sestavovani se presvédcte, ze pristroj neni zapojeny do elektriny.

1 Zatlacte michaci komoru do pfistroje.

2 Namifte michaci Snek do otvoru v hlavni
jednotce. Nasunte michaci snek Uplné
do hlavnf jednotky.

3 Pripevnéte na pristroj drzak kotoucU.

@ Bezpednostni spina¢ drzaku kotoucU

@ Packa bezpecnostniho spinace drzaku
kotoucu

Poznamka:

- Zkontroluijte, jestli jsou bezpelnostni spinac
© a packa bezpednostniho spinace @
nastaveny tak, jak je vidét na ilustraci vpravo.
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4 Vlozte tvarovaci kotou¢ do drzaku kotouct @ a pevné ho pfipevnéte
k drzaku kotouctl @ .

Poznamka:

- Presvédcte se, ze
jsou vnitini dutina
tvarovaciho kotouce
a drzak kotoucu
spravné nasazené.

5 Upevnéte pfedni panel k hlavni jednotce.
@ Packa bezpecnostniho spinac¢e drzaku
kotoucu

Poznamka:

- Pfed pouzitim pristroje se presvedclte, ze je
predni panel zcela pfipevnény.

- Pfedni panel je tézky. Pfi jeho sestavovani
budte mimoradné opatrni.

6 Utahnéte kontrolni knofliky pfedniho
panelu.

Poznamka:

- Jestlize nejsou predni panel nebo tvarovaci
kotouce fadné sestaveny, bezpecnostni
spinac zabrani pfistroji se spustit.

7 Zaviete fadné michaci komoru.

Poznamka:

- Jestlize neni viko michaci komory radné
nasazeno, bezpelnostni spinac zabrani
pristroji se spustit.
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Pouzivani

pristroje na
vyrobu téstovin

Dllezité

+ P¥i pridavani mouky a vody do michaci komory dodrzujte spravné
poradi. Nejprve do michaci komory nasypte mouku, potom na komoru
nasadte viko komory. Spustte pfristroj na vyrobu téstovin a poté
pomalu nalévejte vodu po celé délce otvoru ve viku.

- Nikdy do pristroje nedavejte nadmérné mnozstvi prisad. Jinak se
pristroj poskodi. Maximalni mnozstvi mouky pouzité pro kazdou
davku je 500 g.

- Do pristroje na vyrobu téstovin nevkladejte Zzadné prisady, které
maji 60 °C / 140 °F nebo vice, ani neumistujte pfistroj na vyrobu
téstovin do prostredi s vysokou teplotou (60 °C / 140 °F), napfriklad ji
nesterilizujte pomoci vysoké teploty. Pristroj by se tak zdeformoval.

+ Nikdy do michaci komory nenalévejte vodu, dokud na ni nenasadite
viko komory. Nenalévejte zadnou kapalinu do otvoru bezpecnostniho
spinace.

- Nenalévejte vodu do michaci komory dfive, nez pfistroj na vyrobu

té&stovin zapnete. Pii vyrobé domacich téstovin peclivé dodrzujte navod.
. J

Priprava prisad

1  Odmétte jeden plny salek mouky.
VysSkrabte veskerou prebyteénou mouku
od kraju salku pomoci dodaného
plochého cisticiho nastroje. Jeden plny
Salek odpovida 1az 2 porcim.

Poznamka:

- Prebytec¢nou mouku nevyklepaveijte ani do
Salku na mouku neklepejte. Ovlivnilo by to
hmotnost mouky.

K odmeéfeni mouky je mozné pouzit také
kuchynskou vahu. Naptiklad ~250 g
mouky odpovida priblizné 1 az 2 porcim;
~500 g mouky odpovida pfiblizné 3 az 4
porcim cerstvych téstovin.
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2 Sundejte viko komory.

3 Nasypte do komory mouku. Pokud
chcete vyrobit 3 az 4 porce, pfidejte
druhy salek mouky, protoze celkem
budete potfebovat 2 salky (~500 g)
mouky.

4 Radné zaviete viko komory.

Poznamka:

- Nejprve do piistroje vlozte dva hacky @ a
poté viko zatlacte proti hlavni jednotce @ .

- P¥istroj nezacne pracovat, pokud neni viko
komory fadné zavrené. Pokud se béhem
procesu vyroby téstovin viko komory uvolni,
pristroj automaticky prerusi praci.

5 PouZijte ,Tabulku receptl na vyrobu
téstovin“ a odmeérte pozadované
mnozstvi vody.

Poznamka:

- Nenalévejte vodu do michaci komory dfive,
nez pristroj na vyrobu téstovin zapnete.

- Na dodaném salku na vodu jsou dvé sady
znacek. Jedna sada je ur¢ena pro vyrobu
normalnich téstovin, druha je pro vajecné a
jinak ochucené téstoviny.
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Tabulka receptll na vyrobu téstovin

Vice informaci naleznete na strankach www.philips.com/kitchen

Tabulka pomérti mouka/voda

Normalni Vajecné
téstovin téstovin
Mouka Y - Y DOba, , Vystup
Voda (znacka) Smes voda + | zpracovan
vejce (znacka)
~300¢g
Cerstvych
téstovin.
W To stadi jako
12alek Objem vody Objem smési 10 minut h;?g?];;lzo
K pottebneé vody + vejce
o | Bl | boteons
galek mouky na jeden pro 4 az 6
(~90 ml) Salek mouky b
(~95 ) osob.
~600 g
Cerstvych
téstovin.
ﬁ To sta¢i jako
kA ‘ Objem smési 15 hlavni jidlo
2 alky Objem vody vody + vejce | Minutova | pro3az4
mouky Dgtfeerﬁ(ﬂa potfebné na osoby nebo
(~500 g) Vmaosui % dva alky jako pFﬂpha
(180 rzl) mouky pro 8 az 10
(~190 ml) 0sob.
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( Dilezite ]

+ Recepty na téstoviny uvedené v uzivatelské pfiruc¢ce a knize receptt
byly uspésné vyzkousSeny. Pokud experimentuje s jinymi recepty na
téstoviny nebo je zkousSite pouzivat, bude potreba upravit poméry
mouky a vody/vejce na poméry salkd na mouku a vodu dodavanymi
s pristrojem na vyrobu téstovin. Pfistroj na vyrobu téstovin nebude
fungovat spravné, pokud se novy recept patfi¢né nepfizpusobi.

Poznamka:

- P¥ivyrobé kvalitnich téstovin pouzivejte lepkovou mouku. Pri
pridavani pfisad dodrzujte doporuceny pomer.

- Pomér mouka/voda mohou ovlivnit zmény v pribéhu sezoény a
pouziti ptisad z rdznych oblasti. Doporuc¢eny pomér poté mlzete
zmeénit.

- PYivyrobé vajecnych nebo zeleninovych téstovin se pred nalitim
do komory prfesvedcte, ze jste smés vajec nebo zeleninovou Stavu
rovnomerné rozmichali s vodou. Pt pfidavani prisad zajistéte, aby
byly v tekuté podobé.

- Dalsi variace receptd na téstoviny a mnoho novych receptl na
vyzkouseni se nachazi v knize receptd, ktera je soucasti baleni.
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Vybér programu na vyrobu téstovin

( o v i )
Dulezité

- Nevybirejte program ,,pouze vytlacovani“, dokud se nedokonci
michani tésta. Jinak se pfistroj na vyrobu téstovin poskodi a zkrati se
jeho Zivotnost.

- Neodpojujte napajeci kabel, dokud neni zpracovani dokonceno.
Pokud zpracovani musite zastavit, vypnéte pristroj stisknutim
vypinace (@) a poté pred provadénim dalSich ukonl odpojte napajeci
kabel ze zasuvky.

- Aby se nenarusila Zivotnost pfistroje, doporucuje se, aby doba
nepretrzitého fungovani nepfesahla 45 minut. Pfistroj je mozné
znovu zacit pouzivat po 15 minutach odpocinku.

+ Pokud mate v imyslu pouzivat pfistroj priibézné, vycistéte po
kazdé vyrobé téstovin tvarovaci kotou¢ pomoci dodaného cisticiho
nastroje. Kvuli snadnéjsimu &isténi nenamacdejte tvarovaci kotouc¢
pfimo do vody.

1 Pripojte zastrcku k libovolné zasuvce
220-240 V. Pristroj vyda jeden zvuk a
vsechny kontrolky jednou bliknou.
Stisknutim vypinace (o) ptistroj na vyrobu e) R
téstovin zapnete.

A

2 Podle mnozstvi mouky stisknutim tlacitka
porci ® vyberte moznost T na vyrobu

~300 g nebo moznost &R na vyrobu
~600 g Cerstvych téstovin. © 888
O o —= (M
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Stisknutim tlacditka spusténi/pozastaveni
(m za¢nete zpracovani a zahajite

odpocitavani doby zpracovani. ﬁ
Poznamka: i | — '

- Podle vychoziho nastaveni je program —
nastaveny automaticky. Pokud tomu tak @
neni, stisknutim tlacitka programu (=) ho
vyberte znovu.

Po zahajeni hnéteni pomalu nalévejte
vodu nebo smeés vody + vejce po celé
délce otvoru ve viku.

Poznamka:

- Pfi michani tésta neptidaveijte po naliti
vody zadné dalsi pfisady. To by ovlivnilo
vyslednou texturu téstovin.

Po nékolika minutach se za¢nou
vytlacovat téstoviny. Nadobu umistéte
pfimo pod vystup. Pomoci cisticiho
nastroje, ktery je soucasti baleni,
narezeijte téstoviny na pozadovanou
delku.

Poznamka:

- Na povrchu téstovin mdzete najit jemna
vlakna tésta, obzvlast na za¢atku a na konci
vytlacovani. To je normalni jev.

- Pokud si pfi vytlacovani téstovin vSimnete, ze program neni
nastaveny jako automaticky, stisknutim tlacitka spusténi/pozastaventi
(» program zastavte. Potom stisknéte vypinac (@ a vytahnéte zastreku
ze zasuvky. Po vydisténi tvarovacich kotoucd mizete proces znovu
spustit.

- Jestlize pomeér kapaliny a mouky neni spravny, vytlacovani se
nezdafi. V tomto pfipadée pfipravte pfisady znovu.

- Pr fezani téstovin pohybuite ¢isticim nastrojem smérem dolu.

Pokud si po dokonceni vyroby téstovin vsimnete, Ze jsou uvnitf komory

néjakeé zbytky tésta, mizete stisknutim tlacitka ,pouze vytlacovani“

) @ a stisknutim tlacitka spusténi/pozastaveni () @ provést dalsi

vytlacovani.

Poznamka:

- Doba odpocitavani programu ,pouze vytlacovani® je 3 minuty.

- Doba vareni téstovin se lisi podle osobni preferenci, tvarC téstovin a
poctu porci.
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Dulezité
- Pred cisténim nebo rozebranim tohoto pristroje odpoijte napajeni a
vyndejte napdjeci kabel.
+ Hlavni jednotku nesmite nikdy ponofit do vody.
- K cisténi pristroje nepouzivejte draténku ani ziravé ¢i abrazivni Cistici
prostfedky (napftiklad benzin, alkohol & propanol).
- Po kazdém pouziti ptistroj vycistéte, jinak nebude fungovat spravné.

- P¥i cisténi pristroje budte mimoradné opatrni, abyste se neporanili o
néktery z ostrych okrajl.

1 Stisknutim vypinace (® pfistroj na vyrobu
téstovin vypnéte a poté odpojte zastrc¢ku
ze zasuvky. (D

2 Sundeijte viko komory z pfistroje.
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Uvolnéte kontrolni knofliky predniho

panelu.

Poznamka:

- Prednf panel je t&Zky. Pfi jeho sundavani
budte mimoradné opatrni.

Rozeberte pfedni panel, tvarovaci kotouc, drzak tvarovaciho kotouce,
michaci snek a michaci komoru, v tomto poradi.

®
©
5 >

Pomoci suchého hadriku vycistéte
zbytky mouky v otvoru @ , kam se
umistuje michaci Snek.

Tvarovaci kotouc ocistéte dodanym
¢isticim nastrojem a odstrante z néj
zbytky tésta. Poté ho vycistéte vodou.
Tip:
- U tvarovacich kotoucut na Spagety a
fettuccine vlozte tvarovaci kotouc na

2 hodiny do mraznicky. Potom pomoci
odpovidajiciho cisticiho nastroje
vyskrabeijte tésto v otvorech.

® 4
| @ BT
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7 Vycistéte vsechny oddélitelné casti.

8 Kvydisténi hlavni jednotky, ovladaciho
panelu a vnéjsiho povrchu pfistroje
pouzijte suchy hadfrik.

9 P¥istroj na vyrobu téstovin po pouziti
skladuijte na suchém, dobte vétraném
miste.
Poznamka:
- Po disténi se pred ulozenim presvédcte, Zze jsou vsechny soucasti
a tvarovaci kotouc zcela suché. Sestavte opét piistroj na vyrobu
téstovin, aby byl pfipraven dalsi pouziti.

Skladovani tvarovacich kotouct a cisticich nastroju

1 Vlozte tvarovaci kotou¢ @ a cistici nastroj @ do sebe. Vlozte @ a @ do
zasuvky. Posunte jezdec © tak, aby tvarovaci kotouce a ¢istici nastroje
zajistil.

Pred vloZzenim do zasuvky se presvedclte, Ze jsou cistici nastroje a
tvarovaci kotouce suche.

o (2]
={ B »
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Odstranovani

problému

V této kapitole najdete nejbéznéjsi problémy, s nimiz se mlzete u pristroje
setkat. Pokud nedokazete problém vyfesit pomoci informaci uvedenych
nize, navstivte web www.philips.com/support.

Kontrolky se nerozsviti.

Zastrcka neni spravné zapojena.

Zkontroluijte, jestli je spravné zapojena zastrcka a jestli spravné funguje zasuvka.
Neni stisknuty vypinac.

Stisknéte vypinac .

Po stisknuti tla¢itka spusténi/pozastaveni () pFistroj vyda zvuk,
ale nefunguije.

Komora je nespravné sestavena.

Tvarovaci kotouc nebo pfedni panel nejsou spravné sestavené.

Presvédcte se, ze jste dodrzeli pokyny v uzivatelské prirucce a sestavili vsechny soucasti
spravné.

Neni vybrano upfednostriované mnozstvi porci.

Pred stisknutim tlacitka spusténi/pozastaveni se presvédcte, Ze jste vybrali pocet porci.

Aktivuje se bezpecnostni spinac a pristroj se pfi zpracovani najednou
zastavi nebo znovu spusti.

Je uvolnény knoflik pfredniho panelu.
Presvédcte se, Ze je pfedni panel pevné sestaveny

Nadmérné mnozstvi pfisad v pfistroji na vyrobu téstovin.

Maximalni mnozstvi mouky pouzité pro kazdou davku je 500 g. Pokud se prida vice nez
500 g, snizte mnozstvi mouky pred pristi davkou.

Pristroj se pfi zpracovani zastavi. Neozve se zadny zvuk ani
nic neblika.

Ptistroj na vyrobu téstovin se prehfal, protoZe se po dlouhou dobu nepretrzité pouziva.
Odpojte napajeni a nechte pristroj vychladnout. Aby se nenarusila Zivotnost pfistroje,
nemeéla by doba nepretrzitého fungovani pfesahnout 45 minut. Pristroj je mozné znovu
spustit po 15 minutach odpocinku.
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Pristroj se pfi zpracovani zastavi, potom rychle zablikaji kontrolky a
ozve se zvuk vystrahy.

- Michaci Snek muze byt ucpany néjakymi cizimi predméty.
Tésto muze byt pFilis suché.
Je vybrany $patny program.
Odpojte napajeni, vycistéte pristroj a pfi novém zahajeni vyroby téstovin se fidte pokyny
v uzivatelskeé prirucce.

V komofre zUstalo pfiliS mnoho tésta.

+ Mouka bud byla pfed pouzitim vystavena vlhkosti nebo je tésto moc mokré.
PFi skladovani mouku uchovavejte v suchu. Pfi novém zahajeni vyroby téstovin se fidte
pokyny v uzivatelskeé prirucce.

- Komora, michaci $nek a tvarovaci kotou¢ nejsou pred pouzitim fadné vycistény.
Ujistéte se, Zze jsou vsechny soucasti pred pouzitim cisté.

- Michaci Snek nebo komora jsou stale vihké.
Ujistéte se, Ze jsou vsechny soucasti pfed pouzitim zcela suché.

- Voda se nepfidavala ve spravném poradi.
Nejde o vhodny typ mouky.
Bylo zvoleno nespravné mnozstvi porci.
PHi vyrobeé téstovin se fidte pokyny v uzivatelskeé prirucce.

Z pristroje unika malé mnozstvi vody.

- Pridala se voda jesté pred zac¢atkem programu.
Postupujte podle pokynt v uzivatelské priru¢ce a pridavejte vodu az po spusténi
programu.

Michaci Snek bézi naprazdno a nevychazi zadné téstoviny.

+ Pomér mouky a vody neni spravny.
Odpoijte zastr¢ku ze zasuvky a odstrante tésto. Pristroj na vyrobu téstovin vycistéte,
znovu spravné odmefte prisady a pfi novéem zahajeni vyroby téstovin se fidte pokyny
v uzivatelske prirucce.
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Informace

o vyrobcich

Model HR2355/09

Vykon motoru 200 W

Jmenovité napéti Stfidave napéti 220-240 V (50 Hz)

Rozméry (D x S x V) 215 mm x 343 mm x 300 mm /
8,5 x 13,5 x 11,8 palce

Cista hmotnost 69kg/152lb

- Informace o jmenovitém napéti a frekvenci se nachazi na typovém stitku na vyrobku
Informace o vyrobku jsou pfredmétem zmeén bez predchoziho upozornéni

Recyklace

- Tento symbol znamena, ze vyrobek nelze likvidovat s béznym
komunalnim odpadem (2012/19/EU).

- Ridte se pravidly vasi zemé pro sbér elektrickych a elektronickych
vyrobku. Spravnou likvidaci pomuzete predejit negativnim

dopaddm na Zivotni prostredi a lidské zdravi.

Zaruka a servis

Pokud dochazi k potizim, potfebujete servis nebo dalsi informace,
podivejte se na webove stranky www.philips.com/support nebo kontaktujte
stfedisko péce o zakazniky spolecnosti Philips ve vasi zemi.
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$Oappeva.

* Av 1o kaAwdlo Tpododoaiag utrooTel LnuLa, TTPETEL
va avTtikatacTtabei amo T Philips, amod éva kévtpo
emokeuwv e€ouctodotnuevo amd Tn Philips 1) amo
e&loou e€e1dikeupeva aTopa, mpog amoduyr| Kivduvou.

* Mnv avtikabiotare povol ocag Ta e§apTnpara g
OUCKEUNG.
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/A Mposidoroinon

* AuTr) 1 cuokeur) dev TIPETIEL va XpTOIHOTIOLEITAL ATTO
madia. KpatroTte TN cuokeun kal To kKaAwdio Tng
pakpla amo maidia.

* AuTr) 1 cuoKeut) pTopel va xpnotpormolndsi amd
ATOMA HE TTEPLOPLOUEVEG CWHATIKEG, AloONTNPLEG 1)
SlavonTIKEG IKAVOTNTEG 1 ATTO ATOMA XWPIG EUTELpia
Kal YVWoT), HE TNV TpoUTTobeot OTL TN XPNOILOTTOLoUV
UTTO ETTITT)PTOT 1) OTL £Xouv Aafel odnyieg oxeTika
pe TNV acdalr) Tng XPron Kal KaTavoouv Toug
evexopevoug Kivduvoug.

* [la TV acdaleld Toug, unv emrpemeTe oTa TaAdLd va
ailouv Pe TN CUCKEUN.

* Ma v amoduyn aTuXNLATWV, UNV XPTOLLOTIOLEITE
TN CUCKEUT) av £XelL UTTOoTel {nia yla oTrolovdnToTe
Aoyo.

* Na amoouvdeeTe Tavra Tn CUCKEUT QO TNV
Tpododoaoia oTav Tnv adrvete adpuiakTn, kabwg kal
TTPLV T} CUVAPPOAOYN oM, TV aTTocuvapoAoynon n
Tov Kabaplopo TnG.

. I'Ipw alageTe s§aanpaTa M TI')\T]O'[0.0'STE KIvoUpeva

MEPN TNG OUCKEUNG, aﬁevspyonocha ™ Kat
amoouvdEoTe TNV amo Tnv Tpododoaia.

J
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N\

/A Mpoooxn

Mptv amo TNV TPWTN XPT|O™N TNG CUCKEUT|G,
aTTocUVAapHOAOYNOTE Kal TTAUVETE OXOAAoTIKA

Ta e€apTnpara (avarpegre oTnVv evoTnTA
"Atrocuvappoloynon kai kabaplopog TpLv amo Tnv
TPWTN XpPon’).

AuTr) n cuokeun TrpoopiCETat yia ou<1a|<ﬁ Xp1non pévo.
Mnv XPTCLLOTIOLEITE QUTTV TN CUCKEUT o€ aoTabn 1
avwpain emdéaveia.

Mnv amoouvdeeTe To kKahwdio Tpo¢0600iag
TPOoTOU o)\OK)\npwesl n eme€epyaoia. Av pETeL va
oTaparnoeTe TNV emeiepyaocia, amoouvdeoTe To
kahwdio Tpododooiag mpiv ammd TNV ekTEAEOT AANG
epyaociag.

MNa Tnv kaAuTepn TpooTacia Tng CUCKEUNG,
OUVIOTOUE va Unv A€IToupyel cuvexopeva yla
meploooTEPO amo 45 Aemrra. Mmopeite va EekivrioeTe
va xpnolpotoleite Eava Tn cuokeur peta amo 15
AetrTa.

Av OKOTTEUETE va XP1CLUOTIOLEITE CUVEXWG TN
ouokeut), va kafapileTe To SioKO OXNHATOG HE TO
Tapexopevo gpyaleio kabaplopol peTa amo kabe
xprjon. Na peyahutepn eukolia oTov kKabaplopo, pnv
HouAlaleTe To dioko oxnuartog ameubeiag pEca oTo
vepO.

Mnv kaumTete pe duvapn To kalwdio Tpododoaoiag,
MNV To Tpafare, unv To oTPIPETE, UnVv To TUAIYETE Kal
MnV ToTmoBeTeiTe TAVW Tou Bapla avTikeipeva.

Mnv TomroBeTeiTe peTalAika 1) eUdAekTa avTikeipeva
HEoa oTo doyeio avapelEng.

Na amoouvdéeTe TN cuokeur) oTav dev Tnv
XPTNOLLOTTOLEITE.
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/A Mpoooxn

* Mnv XPNOLUOTIOLEITE TN) CUCKEUT) KOVTA Ot gUpAeKTa
avTIKEipEVa, OTTWG TpamefopavtnAa 1) KoOupTIVEG.

* 2NV TEPITTTWOT) TTOU EVTOTIICETE KATIVO, ATTOCUVOECTE
apeowg To kahwdio Tpododoaiag.

* MNa va amoouvdéoeTe To kahwdio Tpododooiag, unv
Tpapare To kahwdio. MNMpemel va mavete To fuopa.

* Na diatnpeite To Buocpa Tpododoaciag kabapo.

* Mnv TomoBeTeite Bapla avTikeipeva emavw oTn
OUOKEUT).

* AuTr) | cuoKeuT| £xel oXeSL1AOTEL WG OLKLAKT) CUCKEUT)
kouCivag. Mnv TNV XPMOLUOTIOLEITE YA OTTOLOVONTTOTE
alo okotrd

* Mnv peTakiveite TN cuokeun oTav BpiokeTal o
AeiToupyia.

» AmoouvdeoTe To Buopa amo Tny mpila kai apaipecTe
To kahwdio Tpododooiag mpoTou kabapioeTe 1)
ATTOCUVAPHOAOYT|CETE QUTT) T1) CUCKEUT).

* Mnv BubileTe TV KUpla povada o vepo.

* ToTroBeTr|OTE TN CUCKEUT) O€ OTEYVO Kal Kaha
aepl{OPEVO XWPO META TN XPNON.

* ['a va pnv mpokAnOei BpaxukikAwpa 1 nhekTpomAnéia,
MNV PIXVETE VEPO 1) AAAa Uypa péca oTo dlakoTTn
acdalciag.

* Mnv kaBapileTe To unxavnua n Ta efaprnuara oTo
TAUVTTPLO TTATWV.

EMF

H ouykexpipévn ouokeur) Tg Philips ouppopdwveTal pe 0Aa Ta loyvovta mpdTUTIa
Kdl TOUG KAvOoVIOHOUG OXETIKA [e TNV ékBeon o€ nAekTpopayvnTikd media.
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Emokommon

Kartaki Noyeio  Avadeutripag MoxASG 619'<C5WTT] Alokol Koupmma
doxeiou avapeiEng 90¢ﬂ)\§m€ oXNHaTog mpodooyng
avapelEng Baong diokou
\_ J
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Zuvropoypadieg Koupm npoypappaTog sm)\s§1's TO npoypappa
Yp. = ypapuapla povo e€wbnong @ 1 To autoparo mpdypappa O).
~ = mepimou Koupmi pepidwv - emAéEre T yia va

ml = xlAtooToAITpa mapackeuacete ~ 300 yp., 1-2 pepideg, 1y 1z yia va

MM = XINOOTOETPA mapackeuaceTe ~ 600 yp., 3-4 pepideg Ppeokwv

- Cupapikcwy.
kg = xIAlOYypaupa
in = ivroeg
Koupri Kouprti
evepyorioinong/ Kouprri OB6vn  Koupri évapéng

artevepPYOTIOINONG MpoypdupaTog evdeifewv pepidwy mavong

OBovn mivaka @

eAEyxOU L

,,,,,,,, ER IS BE EE i R
Autormatic U > — 0,

KaAwdio
Tpododooiag

Ormm) Slakorm
aodaleiag oTo Karaxi

doyelou avapeléng \\ ”
Alakommg aopaleiag

Baong diokou \/j

Kupia povada

Xwpog armobrkeuong
Slokwv oxnparog

~

/

EAAnviKaG
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Atmocuvappohoynon

Kkat kabaplopog mpiv
armo My TPWTN XPron

2NUavTiko!

* MpoTou XPNOIHOTIONCETE TN CUCKEUT| Yla TTpwTn $opd, apalpecTe Kat
amoppiPTe pe acdalela kabe Ao cuokeuaoiag 1) /kal SIapnUIOTIKEG ETIKETEG.

* Byalte 6Aa Ta pépn kal Ta e§apTrpara, TAUVETE Kal CTEYVWOTE Ta oXohaoTika
(avatpégte otV evornra "Kabapiopog”).

* Mnv xpnoiotoleite vepd yia To EEmMAupa Kat pnv pouhialeTe TnVv KUpla
povada.

* Mnv xpnolotoleite cuppartiva obouyyapaxia 1 mapopola kabaploTika,
kabwg auTd Ba yparoouvicouv Ty TAacTiKn emavela kat Oa enmmpedcouy T
Siapketa Lwng Tou TapackeuaoTr) JUPapLKwy.

* AuTn 1 CUCKEUT] TTPOOPITETAL YIA OIKLAKT) XPT|OT) HOVO.

1 AdaiptoTe To Karakt Tou doxeiou avapelEng
arto T CUCKEUN.

2 Zeodi&Te Ta KOUPTLA EAEYXOU TTPOCOYNG.
Inpeiwon:
* H mpoooyn eivat Bapid. Na eioTe 181aitepa
TTIPOCEKTIKOL KaTd TNV adaipeor| TG.
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3 Amoouvappoloynaore Ty pdooyn, To dioko oxruarog, ™ Bdaon diokou
OYNMATOG, TOV avadeuTnpa Kal To dOXElo avANElENG, e TN OUYKEKPLILEVN OElpd.

S84

4 KaBapioTe dAa Ta amoomwueva e£apTHATA KAl GKOUTTIOTE Ta Yia va

OTEYVWOOUV.
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AkoloubrioTe Ta TapakaTtw Pripara

Zuvap |J.O)\(’)YT] on OUVAaPHOAGYNONG Yia va TOTToPEeTNoETE
ToV TTapackeuaoTr) JUPapPLKWV.

2NHavTiko!

* BePawwBeite o1 £xeTe odifel Ta KOUNTTLA TTPOCOYNG KATA T CUVAPHOAOYNOT).

* BePaiwBeite 611 1) cuokeur) dev eival ouvdedepévn otnyv Tpila kara
ouvappoloynot TG.

1 TMiéore To doxeio avapelEng peoa om
OUOKEUN).

2 ZTpédTe Tov avadeuTripa TTPOG TNV OTTr) TNV
Kupta povada. Eioayayete Tov avadeutipa
otV KUpLa povada HéxpL TO TEPKA.

3 Suvdéore T Baon diokou oTn cuoKeun.

© Aaxkdmme achaeiag Baong Siokou

@ MoxAog diaxémm achaleiag Baong Siokou

Ynueiwon:

* BeBaiwBeite o011 0 Slakdmmg acharsiac @
Kal o HoXAOG Siakdmn achaeiac @ éxouv
TotofeTBel dTwg daivetal oty €lkova oTa
oedld.
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4 TomoBemoTe To dioko oyxrjparog ot Bdon Siokou @ kar BeBaiwbeite &L éxel

oTepewBel yepd ot Baon diokou @ .

Xnueiwon:

* BeBaiwbeite 611N
E0WTEPLKT) KOINOTNTA
Tou OloKou OXNaTog
kat n paon Siokou £xouv
ToroBeTBel owoTd.

5 uvdore Ty mpdoodn oy kipla povada.
© MoxAog Siakdrm achaeiag Baong Siokou
Xnueiwon:
* [poTou yxpnotlomolnoeTe T cuokeun, Befatwbeite
OTL N TIPOoOYN €xEl OTEPEWDEL YePA.
* H mpoocoyn eivat Bapid. Na eioTe 181aitepa
TIPOCEKTLKOL KATA T1 OUVAPHOASYNOT| TNG.

6 2TEPEWOTE TA KOUNTTLA EAEYYOU TIPOCOYNG.

nueiwon:

* Av n mipdoodn 1 o diokog oxruaTog dev
ouvappoloynBel cwaoTd, o dlakoTG aodaleiag
Ba epmodioel TN AslToupyia TNG CUCKEUNG.

7 KheloTe owotd To kamdki Tou doxeiou
avapelEng.

Xnueiwon:

* Av TO Karmdkt Tou doxeiou avapetEng dev €xeL
TotoBeTBel cwoTd, o dlakoTTNG aocdaeiag Ba
eUTTOOLoEL TN A€lTOUPYIA TNG CUCKEUNG,.
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Xpron Tou

TAPAcKEUAOTT)
Cupapikwy

2NUavTIko!

* PpovrioTe va mpocbeceTe alelpl kal vepd oTo doxeio avapelEng pe T
owoTn oeipd. Pi€Te mpwTa To alelpl péca oto doyeio avapel&ng Kar KaTtomv
ToTofeTr|OTE TO Katakl oTo doxeio. O€oTe oe AelToupyia ToV TAPACKEUACTN
Cupapikwy Kal KaTomiv piTe apyd-apyd vepd KaTd PNKoOg Tou avolylaTog oTo
KATTaKL.

* Mnv TomoBeTeiTe TOTE UTTEPBOAIKT) TTOGOTNTA UALKWY GTOV TTAPACKEUATTT)
Cupapikwv. AladopeTikd, Oa TpokAnOei Inuid ot cuokeun). H péyioT
TocoTnTa akeuptol Trou XpnoloToleital yia kabe maptida sivar 500 yp.

* Mnv TomoBeTeite UAka Beppokpaciag 60°C / 140°F kat avw oTov
TapackeuaoTr) JUPapPLKWyY Kat unv TomofeTeiTe Tov TTapackeuaoTr) JUpapkwy
ot mepifalovra pe uPnAr Oepporpacia (60°C / 140°F), m.x. oe amooTeipwon
oe uPnAr) Beppokpaocia. Av To kavete, Ba TapapopPwbel 1 cuoKeur).

* Mnv pixvete ToTE vepd péca oto doyeio avapelEng mpoTou TomoBeTroETE TO
Katakl oto doyeio. Mnv pixveTe uypa peéca oTnyv otm Tou dlakoTTn acdaleiag.

* Mnv pixvete vepd péca oto doyeio avapel&ng mPOToU EVEPYOTTOINCETE TOV
TapackeuaoTn fupaptkwyv. AkoAoubroTe TTPooeKTIKA TIG 0dnyieg yia va
amohapPavere omiTIka LULAPLKA.

MpoeTolpacia Twv UAIKWY

1  MerprioTe éva yepdaro GATCAVL ahelpl.
AdalpeoTe To akelpl TToU TTEPLOCEUEL aTTd TO
XEINog Tou dAITCaviol pe To TTapexX OpeEVO
eminedo epyakeio kabaptopou. Eva yepdro
dAITCavL 1ooduvayiel pe 1-2 pepideg.

Znpeiwon:

» Mnv avakiveite Kal pnv xTumate To pATCavt yia
va apalpéceTe To aleUpl TTou TTeplooevel. AuTo Ba
€M pPedoel To Bapog Tou akeuplou.

MrropeiTe €TTiong va ¥ pnoLUOTIOMOETE la
Cuyapld koulivag yla va JETPHOETE TO AAeUpL.
la mapadetypa, pe ~250 yp. akelpt
TrapaokeudleTe Tepitmou 1-2 pepideg, evi pe
~500 yp. aleUpt Tepittou 3-4 pepideg dpeokwv
CUMAPIKWV.
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2 AdalpeoTe TO Karmaxl Tou doyeiou.

3 Pi&te To akelpt péoa oTo doxeio. Av BéAeTe va
TIAPAOKEUAOETE 3-4 HEPIOEG, TTPOOBECTE AKOUN
éva GAITCavt aleupl, kabwg Ba ypelaoTeite 2
dATCavia (~500 yp.) alelpt ouvolika.

4 KheioTe owoTa To Karmaxi Tou doyeiou.

Xnueiwon:

* Eioaydyete mpwTa Toug dUo yavtloug ot
ouokeury @ Kal KaToTY TTECTE TO KATTAKL TNV
KUpla povada @ .

* H ouokeur) dev Ba Tebel oe AetToupyia, av To
karakl Tou doxelou dev €xel kAeioel owoTd. Kara
™ OLdPKELa TG TTAPACKEUNG CUHAPLIKWY, Qv TO
Karakl Tou doxeiou Xahapwael, N ouokeur) Ba
OTAUATNOEL QUTOMATA VA AEITOUPYEL

5 Xpnoworoirote Tov "Tivaka cuvrtaywv
TIAPAOKEUNG CUHAPLKWV" KAl HETPTOTE TNV
analtoupevn TocoTNTA VEPOU.

Ynueiwon:

* Mnv pixveTe vepd péoa oo doyeio avapelEng
TTIPOTOU EVEPYOTTOINOETE TOV TTAPAOKEUAOTT)
CUPapIKv.

* YTapyouv 2 olddeg evOeiEewy OTO TTAPEXOHEVO
dAITCavL vepou. H pia opada mpoopiCeTal yia Ty
TTAPAOKEUT) KAVOVIKWY CUHAPLKWY KAl | aAAn yia
TV TIapAoKeUr) CUHAPIKWY e auyd 1) e AAAn yeuon.
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Mivakag ouvtaywv mapackeung Jupapikwy

[a TeploocodTeEPEG TIANPOdOpieg, emokedTeiTe TN OlevBuvon www.philips.com/kitchen.

Mivakag avahoyiwv akeuplol/vepol

Kavovika Zupapikd pe
. Qupapika avyd Xpovog ,
Arelpt Nepd Mebypa vepou + | emegepyaoiag Féoboc
(evoelEn) auyou (évoelgn)
— e
dpeoka
W Cupaplikd.
’ Autn
HOOOTr]TG ToooTTA
1 ATCant ﬂ;’EPEC[’\l}JQL ; [NooomTa ’ 10 Aerrra ’sﬂuszli wg
ahevpt : petyparog vepou KUpIo Yeuua yia
(~250 yp) anapalmmm + auyou tou 1-2 aropa r wg
yla eva elval amapaitm OUVOOEUTIKO
‘M”C’d\“ yia éva AT avt maro yia 4-6
akevp aheupt (~95 ml) aropa.
(~90 ml)
~ 600 yp.
dpeoka
Cupaplikd.
’ Autr N
HOOOTr]TG oo ToooTTA
- vepou oodtTa . i
2 phirCavia mou eival | petypatog vepoU 15 herma KUZTS S{EZLZ)%[Q
arelpl amapai™mm + auyou Tou 3-4 dropa f wg
(=500 vp.) yia 2 eivai arrapaimm OUVOOEUTIKO
dAITCAvIa yia 2 pAitCavia maro yia 8-10
akeupt areupt (~190 ml) aroua.
(~180 ml)
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( 2NHavTIKo! |

* H emTuyia Twv cuvtaywyv JULApIKWy TTou TTapexovTal oTo eyxelpidlo Xpriong
kat 7o BiPAio cuvTaywv £xel eAeyxOei. Av TEIPAUATIOTEITE T) XPTOILOTTOINCETE
aMeg ouvtayeg Jupapikwy, ol avahoyieg akeuplou kat vepou/auyou a
TPETIEL VA TTPOCAPHOCTOUV OTIG avaloyieg pAiTlaviwy aleuplol kat vepol
mou avadépovTal oTig 0dnyieg Xpriong Tou TapackeuacTn Jupapikwy. O
TapackeuaoTng Jupapikwy dev Ba £xel Ta emOuUuNTA aToTeAéopaTa Xwpig
TNV avaloyn TPOCApUoY™n TNG VEag CUVTaymnG.

Xnueiwon:

* [a va eEaopalioeTe TN CWOTH TTOLOTNTA TWV CUHAPLKWY, XPNOLUOTIONOTE
aleUpt yAouTévng yia v Trapackeur) CUpaptkwv. AkohoubroTe Tn
OUVIOTWIEVN avaloyia yla va mpocBeoeTe Ta UALKA.

* O1 aA\ay£G TwV ETTOXWV KAl 1 XPNON UAIKWY artod StadopeTIKES TIEPLOYEG
eVOEXETAL VA ETMPEACOUY TNV avaAoyia aieuptou/vepou. lowg xpetacTouy
KATTOLEG TTIPOCAPHOYEG HE BAOT) TN CUVIOTWHEVN avaAoyia.

* Kara v mapaokeun Twv CUMAPLKWY e auyd 1) e Aaxavikd, XTUTTOTE TO
Helypa auyou 1) To XUPO AaXavikwy opolopopda e To vepod TTIpoTou To piEeTe
oTo doyelo. Ta UAIKA TTou TIPOCHETETE TTPETTEL Va €lval o€ uypr) Hopdn.

» Avarpe€te oTo BiBAio cuvTaywy TTou cuvodEUE T CUOKEUN, Yia va Bpeite
Oladopeg TTapalayeg Kat TTOMEG VOOTIUEG KAVOUPYLEG CUVTAYEG TTOU
MTTOPELTE va OOKIUACETE.
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Emiloyr Tou mpoypappaTog mapackeung upapikwy

§ 2NHavTIKo! |

* Mnv emA€EeTe To MPOYpappa povo eEwbnong mpoTol oAokAnpwoei N
avapelgn g Luung. AlapopeTikd, Oa mpokAnOel Inuia oToV TAPACKEUACTN
Cupapikwy kal Oa emmpeacTei n diapkela Lwrg Tou.

* Mnv amoouvdeeTte To kalwdlo Tpododoaiag TpoTol oAokAnpwoei n
emegepyaoia. Av TTPETIEL va OTAPATNOETE TNV emegepyaoia, TATHoTE TO
KoupTri evepyoToinong/amevepyomoinong (@ yia va amevepyomolrceTe
Tov TrapackeuaoTr JUMAPIKWY Kal KATOTILV aTTocUVOESTE TO KaAwdio
Tpododooiag amd Ty mpila TPty amd Tnyv ekTeAeoT AMNG epyaociag.

* lNa Tnv kaAUTepn TpooTaACia TNG CUCKEUTG, CUVIOTOUE va Pnv AclToupyel
ouvexopeva yla eplocoTepo amd 45 Aemrra. Mmopeite va EekivijoeTe va
xpnoipotroleite Eava Tn cuokeur) peTd amo 15 Aemrtd adpaveiag.

* Av OKOTEUETE va XPTOLLOTIOLEITE CUVEXWG TN CUCKEUT), va kabapileTe
To SioKO OXNHATOG e TO TTapeXOpevo epyaleio kabaplopol HeTA amo
KaBe xprion yla Tnv mapackeun fupapikwy. MNa peyaliTepn eukolia oTov
kabapiopod, pnv pouhialete To dioko oxnuarog ameubeiag pEca oTo vepo.

1 >uvdcore To Buopa Tpododoaiag oe
ortoladnmoTe mpifa AC 220-240V. O
TIapaokeuaoTng Cupaptkwy Ba nyroel pia e) TS
dopd Kkat OAeg ot evdei&elg Ba avaBoofricouv
ia popa. [NarmoTe To Koupri evepyortoinong/
amevepyotoinong (@) yia va evepyoTTolroeTe
TOV TTapackeuaoTr) CURAPLKWV.

[

2 Avdhoya pe TNy TTogdTnTa AAEUpLoU, TIATT|OTE
0 Koupri pepidwy @). EmiéEre T\ yia va

mapaokeudoeTe ~ 300 yp. 1y &M yia va © BEB -3y
mapaokeudoeTe ~ 600 yp. dppeokwv . ’ - G

. O MR —
CUHAPIKWV.
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MamoTe To Kouuri évapEng/matong ¢ yia va
Cekvnoel ) emelepyacia. ApxiCel n

avTioTpodn HETPNON TOU XPOVOU e
emefepyaoiag. ‘
>l | —

Znpueiwon:
* Ao TTpoETTIAOYT, TO TTPOYPAKMa opileTal oTo @
auToparo. 2e avTiBeTn mepimTwon, TaToTE TO

KOUMTTE TTpOYpaupaTog () yia va emAegete Eava.

MoAig Eexvrioel n CUpwon, piETe apyd To vepo

) To pelypa vepou + auyou og oAOKANpo To

MrKOG TNG UTTOBOXNG OTO KATTAKL

Ynueiwon:

* Kara m Siapkela g avapeléng g Cuung, unv
TTPooBeceTE AAA UAIKA adou piEeTe TO VEPO.
AladopeTikd, Ba eTmpeacTel ) TEAIKT) UdT| TwWV
CUMApLKWV.

Ta Cupapika Ba Eexkvrioouv va Byaivouy peTd

amo Alya Aemrd. TomroBetroTe €va doxeio

akptBwg kaTw amd My £€odo. Kéyte Ta

Cupapikd oTo emBOUPNTO UNKOG HE TO

TIapexOpevo epyaieio kabaplopou.

Znpeiwon:

* Mmopel va Bpeite oplopéva AemTd KoppdTia
Cupaptk@yv oty emdavela Twv CUPApLKWY, 181Ka
oTNV apyr Kat oTo TEAog TG £Ewbnong. Auto
eivat puoLoAoYLKO.

Av TTapammpenoeTe OTL TO TTPOYPApa Sev €XEL
oploTel oTO AQUTONATO evw PByaivouv Ta CUPAPLKA, TIATHOTE TO KOUUTTL évapéng/
matong (1) yid va oTapatiosTe TO TIPGYPAUKA. STr OUVEXELD, TIATAOTE TO
KOUWTTL evepyotoinong/amevepyoroinonc (®) kat amocuvdéoTe To Buoua

amdé My mpifa. Adou kabapioeTe Toug diokoug OXNUATOG, ITOPEITE va
emavekkivrioeTe T diadikaoia.

* Av n avaloyia uypou kal aieuptou dev eival cwoTn, Ta Cupapikd dev Ba
TTETUYOUV. 2€ QUTHV TNV TTEPITTTWOT), TIPOETOLUACTE £AVA TA UALKA.

MeTakivrioTe To gpyaleio KaBaplopou TPOG Ta KATW Yia va KoPeTe Ta CUPapLKd.

MoALg ohokAnpwbel N TTapaokeur| Twv CUHAPLIKWY, AV TIAPATNPFOETE OTL

UTTAPYOUV UTTOAELpaTa CUNG [éoa oTo SOXELD, UTTOPEITE va TIATHOETE TO KOUTT

povo efwdnone @ @ kat va matioeTe To Kouptt évapEng/mavong ¢ @ yia

TIpooBeT £EWwBnon.

Inpeiwon:

* O xpovodlakormg avTioTpodng HETPNONG TOU TTPOYPAUIATOG HOVO
eEwbnong eival 3 AemTa.

* O xpovog HayeLPERaTOs Twy CUHAPIKWY JladEPEl AvAAOYaA HE TLG TTPOOWITTIKEG
0ag TIPOTIUNCELG, TA OXAHATA Twv CUHAPLIKWY KAl Twv aplBpo Twv HepiOwV.
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KaBapiopa

ZNHavTIKo!
* AmoouvdioTe To BUopa amo Tnyv mpila kat adpaipéoTe To KaAwdio
Tpododooiag mpoTol KabapioeTe 1) ATTOCUVAPHOAOYN|OETE QUTT) TI) CUOKEUT.
* Mnv Bubilete TV KUpla povada ce vepo.

* Mnv xpnoupotoleite cuppaTiva obouyydapla, KauoTika kabaploTIKa 1
diaBpwTika kabaploTika (Tr.x. BevEivn, olvoTveuua Kat TPOTTAavoAn) yla Tov
KaBaplopd TNG CUCKEUTG.

* KaBapileTe TN ouokeur) pera amd kabe xprorn. AladpopeTikd, 1 CUOKeUT
evdexeTal va pnv Aettoupyel cwoTa.

* Na eioTe 181aiTepa mpooekTikol 6Tav kKabapileTe TN CUOKEUT, yla va Pnv
KOTTEITE Ao Ta alunea akpa.

1 Mamote To Koupri evepyotoinong/
arevepyortroinong (@) yia va
QTTEVEPYOTTOINOETE TOV TTAPACKEUAOTT
CUPapLKWV Kat KaToTTy armroouvOEoTe To
Buopa ard My mpida.

2  AdalpéoTe To Kamaki Tou doyeiou ard
OUOKEUN.
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ZeodiETe Ta KOUTTLA EAEYYOU TTPOCOYNC, el
Xnueiwon:
* H mpoooyn eival Bapia. Na eioTe 10laitepa
TIPOOEKTIKOL KaTd TV adaipeor| TG. N
¥
#

AroouvappoloynoTe TNy Tpocon, To dioko oxnuarog, ™ Bdaon diokou
OXTNHATOG, TOV avadeuTripa Kal To OOXEl0 avapeléng, e TN CUYKEKPLEVN OElpd.

o
o

Me €va oTeyvo mavi kabapioTe Ta uttoAeippaTa
akeupiot omy orm @ omwg ToroBeTeiTal o
avadeuTrpac.

KaBapioTe TO Sioko oxruarog e To

TIapeXOUEVO epyaleio kabBaplopou, yia va

adatpeoeTe Ta UTTOAEipaTa CUuNG. 2

OUVEYELQ, UTTOPEITE va Tov KaBaploeTe e VEPO.

ZupBouhn:

* [a Toug diokoug oXNUATOG OTTAYYETL KAl GETOUTOIVL, TOTTOBETH|OTE TO OioKO
OXNHaTog oV KatAPuén yla 2 WPEG. 2T OUVEXELD, XPNOLUOTIOIOTE TO
avTioTolxo epyaieio kabaplopou yia va kabapioete T {UUN OTLG OTTEG.

® 4
| @ BT
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7  KaBapioTe 6Aa Ta amoomiwyeva e€apTruara.

8 Me éva oTeyvo mavi kabapioTe TV KUpta
povada, Tov TTivaka eAEyyou Kal To eEwTEPLKO
|L€POG TOU TTapaokeuaoTr| CUMAPLKWY.

9  AmobnkeloTe Tov TIapackeuaoTr) JUHApPIKWY o€
oTeYVO, KaAd agpIlOPEVO XWPO HETA TN XPHoN.
Xnueiwon:
» MeTta Tov kabaplopod, Befaiwbeite 611 OAa Ta e€aptipaTa kat o diokog

OXNIATOG £ival eVTEAWG OTEYVA TIPLV Ao TNV armoBniKeUoT). 2UvapoNoyroTe
Eava Tov TapackeuaoTr) CUMAPLKWY YIa TNV €TTOEVN XPTON).

Amrobnkeuon Twv diokwyv oxnaTog Kat Twv epyaleiwv kabapiopol

1 FEioaydyete To dioko oxriparoc @ kal To epyaeio kabapiopoly @ pali.
TomoBetoTe Ta e€apmipara @ kal @ péoa ot okeuolrikn. MetakivrioTe T
cupduevn pdBdo O yia va achaliceTe Toug dickoug oYHUATOG Kal Ta epyaheia
kabaplopou.

BeBalwbeite 011 Ta epyaeia kaBapiopou kat ol diokol oxXAUATog eival oTeyvol
TIPLV Ta TOTTOBETAOETE péoa oTn oKeuoBrKN.

o (2]
={ B »
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AvTipeTwmion

TpofANpaTwy

2 auTtd To Keddhato ouvoifovTal Ta 1o ouvron TIpoAruarTa Tou prropet va
QVTILETWTTIOETE [E TN OUOKEUT). AV OeV UTTOPEITE va AUCETE TO TTPOPBANIA HE TIG
Tapakatw TAnpodopieg, emokedpTeite T dleUBuvon www.philips.com/support.

O\ evdeigeig dev avaBouv.

* To Buopa Tpodpodooiag dev éxel ouvdebei cwoTa.

EAéyETe av To Puoua Tpododoaiag éxel ouvdeDel owaoTd kat OTL 1) Tipila AelToupyel owoTd.
* Aev £xeTE TTATHOEL TO KOUTIL EVEPYOTTOINOTG/ATeEVEPYOTIOINGTG.

MarmoTe To KoupTTi evepyoTToinong/amevepyoroinong @.

Adol TaTioeTE To KoupTi evepyomoinong/malong () , ) cUoKeUr| TTapdyel
€vav 1xo, ala dev AeiToupyel.

* To doxeio dev £xel ouvappoloyndei cwoTa.
O diokog oxnparog 1 n mpoécoyn Sev éxel ouvappohoynbei cwoTd.
BePaiwbeite 011 akohoubeite Tig 0dnyieg oTo eyxelpidlo Xpriong yia T owaoTr) cuvapploAdynon
SAWV TWV €EAPTNHATWV.
*  Aev £xouv emMAeYEL OL TTPOTIHWHEVEG PEPIDEG.
BePaiwbeite oT1 éxeTe emMAEEEL TIG pEPIBEG TIPOTOU TTATHOETE TO KOUWTT évapéng/mavong.

O SiakomTng acdaleiag evepyotoleital kat ) cuokeur] Eadvika oTapaTa 1
Eekiva Eava kata Tn Sidpkela Tng emeepyaoiag.

*  To koupti mpocoYng eivar xakapo.
Bepaiwbeite o1 n ipdoOYn €xEl cuvappoloynBei kakd.

* 'Exel TommoBeTnOsi urepBolikr} TooOTNTA UMKWY OTOV TTapacKeuacTr JUUAPLKWY.
H péyiom mooo™Ta akeuploU Tou ypnotdorioleital yia kabe maptida eivat 500 yp. Av xouv
mpooTedel TeplocoTepa amod 500 yp., HELWOTE TNV TTOCOTNTA AAEUPLOU TIPLV TTd TNV ETTOHEVN
mapTida.

Kara T Siapkela Tng eme€epyaciag, n cuokeur) oTtapard. Aev akoUyeTal 11X0G
ouvayeppou kat dev avaBoofrivel kapia evOelEn.

* O mapaockeuaoTrg Lupapikwy £xet urepOeppavBei Adyw TapaTeTapévng ouvexoug AetToupyiag.
AroouvdéoTe To Buopa anmod Ty Tpila kal agrjoTe Tov TTapackeuaoTr) CUHAPIKWY va KpuwaeL. ['a
va mpooTaTeloeTe KAAUTEPA TN OUCKEUT), Dev Ba TIPETTEL va AELTOUPYEL CUVEXOHEVA YLA TTEPIOCOTEPO
ano 45 Aerrtd. Mrmopeite va EekivijoeTe va xpnototioleite Eava T ouokeur| petd amd 15 Aermra
adpavelag.
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H cuokeur) otapara karta T Sidpkela Tng emedepyaociag, KATOmV ol evOeiEelg
avafoofrvouyv ypriyopa Kat nxel o cuvayeppog.

* O avadeutnpag evdixeTal va £xeL pTTAOKAPLOTEL amd EEva avTikeipeva.
H Zopn evdéxetal va gival ToAs oTeyvry.
‘Exel emAeyei AaBog mpdypappa.
AnoouvdéoTe To Buopa arnd Ty mpila, kabapioTe Tov TapackeuaoTr) CUPAPIKWY Kal akoAouBnoTe
Eava Tig 0dnyieg oTo £yXelpidlo XPrioNG, Yla va EEKIVIOETE €K VEOU TNV TTAPACKEUT) Twv CURAPIKWV.

Mapa moA\a umoAeippaTa Lupng peca oto doxeio.

* To alelpt éxel ekTebei o€ uypacia v amd Tn XpHomn 1) 1 Luun gival ToAl uypr).
AlatnprioTe To aAeUpt OTEYVO KATA TV armobrjkeuon. AKoAouBroTe Tig 0dnyieg oTo £yXelpidlo
XPNOoNG yia va EekvioeTe Eava T TIapackeur) Twv CUHApLKGOV.

* To doxeio, o avadeutnpag kat o diokog oxnuarog dev £xouv KabaploTel cwoTa TPV amé ™
Xpron.
BeBaiwbeite 671 0Aa Ta e&apmmuara eivar kabapd mpLy armé T xpnon.

* O avadeutnpag 1) To Soxeio eival akdun uypo.
BePaiwbeite 011 OAa Ta e€apTipara eivar evieAwg oTeYVaA TPty artéd T Xperon.

* To vepd dev mpooTiBeTal pe T CWOTH OEIPd.
O TtUTog aleuplou dev eival kataAnAog.
Aev €xouv eTmheyei oL CWOTEG pepideg.
AkohoubroTe Tig 0dnyieg oTo eyxeLpidlo Xpriong yia Ty TTapackeur| Twv CUHAPIKV.

Alappor| UIKPTG TOCOTNTAG VEPOU ATTO T CUCKEUT).

* [MpooTiBeTal vepd mplv amod Ty évapin Tou TPOYPARNATOG.
AkoloubroTe TIG 08nyieg oTo £yXeLpidlO XPrioNG, Yia va TIPOOBECETE VEPO AUEOWG HETA TNV €vapén
TOU TTPOYPANHATOG,

O avadeuTrpag eival oTn AetToupyia avapovng kat dev Byaivouv Jupapika.

* H avahoyia akeuplol kat vepou dev gival cwoTr).
AnoouvdéoTe To Buopa amd Ty mpila kat meTa&te ™ Cupn. KabapioTe Tov mapackeuaoTr
Cupaptkwv, HETPNOTE £avd Ta UAIKA OWwoTA Kal akoAoubnoTe kat TIaAL Tig odnyieg oTo £yXELPidIo
xpnong yia va Eekivrioete T diadikaoia améd Ty apxn).
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MAnpodopieg

TPOIOVTOG

MovTélo HR2355/09

loyUg potép 200W

AwaBabpiopévn Taon AC 220-240V (50 Hz)

Awaotaceig M x M xY) 215 mm x 343 mm x 300 mm /
85inx13,5inx 11,8 in

Kabapd Bapog 69 kg /152 1b

e [a ANpodopieg OYETIKA HE TNV OVOUACTIKT) TAON KAl Tn ouxvOTNTd, avatpélTe otny mvakida
avayvwplong Tou mpoidvtog. Ot TAnpodopieg TTpoidvTog uTtoKelvTal oe alayn xwpig mpoetdorroinon.

AvakukAwon

(2012/19/EE).

- AKOAOUBTOTE TOUG KAvOoVIOHOUG TNG XWPAG 0ag yid TNy EEXwWPLoT)
OUN\OYT) TwV NAEKTPLKWY KAl NAEKTPOVIKWY TTPoiovTwy. H cwot)
amoppiPn oUPPANMEL TNV ammoduyT) APVNTIKWY ETIITTWOEWY Y1d TO
mepLBaMov kat Tnv avBpwrtivn uyeia.

- AuTo TO OUpPoAO UTTOSEIKVUEL OTL TO TIAPOV TTPOTOV OEV TTPETTEL va
ﬁ ammoppldBei pali pe Ta ouvnBlopéva amoppippaTa Tou oTiTIoU oag

Eyyunon kat

ETTLIOKEUT)

AV QVTILETWTTICETE KATTOLO TTPOPANMA, XPEeLdleoTe TTANPodOpieg 1) 1 CUOKEUN
oag xpetaletal emokeun), emmokedBeite T SietBuvon www.philips.com/support 7
emmKovwvnoTe pe To Kévtpo EEurmpémong KatavaiwTtwy g Philips ot xwpea oag.
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Feélicitations pour votre achat et bienvenue dans le monde de Philips !
Pour profiter pleinement de l'assistance offerte par Philips, enregistrez
votre appareil a l'adresse suivante : www.philips.com/welcome.

Lisez ce mode d'emploi attentivement avant d'installer et d'utiliser ce

produit. Conservez-le pour un usage ultérieur.

Contenu de

'emballage

Unité principale

Disques de  Outils de
forme nettoyage

Lasagne/ 7 Utilisez l'outil
ravioli de nettoyage
plat

0,

Mode d'emploi Livre de recettes Penne 7 00 Utilisez l'outil
%8 de nettoyage
plat

Assembles
sur
Spaghetti  'appareil &
['achat

Tasse de farine

ﬁ‘ I -
[« sonl . ~
Fettuccine #
& &
< "
@ Outil de nettoyage
plat

-
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Contenu de l'emballage ... 74
IMmportant ... 76
APEICU ottt 80
Désassemblage et nettoyage avant

premiére utilisation ... 82
ASSEMDBLAZE ... 84
Utilisation de la machine a pates ......... 86
Nettoyage ... 92
DEéPpannNage ... 95
Informations produit ..o 97
Recyclage ... 97
Garantie et service ..., 97
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Important

- Lisez attentivement ce mode d'emploi avant

d'utiliser 'appareil et conservez-le pour un usage
ultérieur.

~

/\ Avertissement

- Avant de brancher 'appareil sur le secteur,
assurez-vous que la tension indiquée au bas
de 'appareil correspond a la tension secteur
locale.

« Assurez-vous que vos mains sont séches avant
d'insérer la fiche d'alimentation dans la prise
secteur.

- Assurez-vous toujours que la fiche
d'alimentation est fermement insérée dans la
prise secteur.

- Ne connectez jamais cet appareil a une
minuterie.

- Avant d'insérer la fiche dans la prise secteur,
assurez-vous que l'appareil est correctement
assemblé.

+ Si le cordon d'alimentation, la fiche ou d'autres
pieces sont endommagés, n'utilisez pas
'appareil.

+ Si le cordon d'alimentation est endommagé, il
doit étre remplacé par Philips, un Centre Service
Agréé ou un technicien qualifié afin d'éviter tout
accident.
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.

/A Avertissement

* Ne remplacez pas les pieces de l'appareil vous-
méme.

« Cet appareil ne doit pas étre utilisé par des
enfants. Tenez 'appareil et le cordon hors de
portée des enfants.

- Cet appareil peut étre utilisé par des personnes
dont les capacités physiques, sensorielles ou
intellectuelles sont réduites ou des personnes
manquant d'expérience et de connaissances,

a condition que ces personnes soient sous
surveillance ou gu'elles aient recu des
instructions quant a l'utilisation sécurisée de
'appareil et qu'elles aient pris connaissance
des dangers encourus.

« Pour leur sécurité, ne laissez pas les enfants
jouer avec l'appareil.

« Pour éviter tout accident, n'utilisez pas
'appareil s'il est endommagé pour une raison
guelconque.

- Débranchez toujours l'appareil de l'alimentation
s'il n'est pas utilisé et avant de l'assembler, de
le désassembler ou de le nettoyer.

- Eteignez l'appareil et débranchez-le de
['alimentation avant de changer les accessoires
ou d'approcher les éléments qui bougent
pendant ['utilisation.
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/\ Attention

- Avant d'utiliser l'appareil pour la premiere
fois, démontez et lavez soigneusement les
accessoires (consultez la rubrique « Démontage
et nettoyage avant premiére utilisation ».)

- L'appareil est destiné a un usage domestique
uniguement.

- N'utilisez pas cet appareil sur une surface
instable ou inégale.

* Ne débranchez pas le cordon d'alimentation
avant que la fabrication ne soit terminée. Si vous
devez arréter la fabrication, débranchez le cordon
d'alimentation avant toute autre opération.

« Pour mieux préserver la durée de vie de
'appareil, nous vous recommandons de limiter
son fonctionnement en continu a moins de
45 minutes. Vous pouvez recommencer a utiliser
'appareil apres un délai de 15 minutes.

« Si vous avez l'intention d'utiliser 'appareil
en permanence, nettoyez le disque de forme
avec l'outil de nettoyage fourni apres chaque
utilisation. Pour faciliter le nettoyage, ne
trempez pas le disque de forme directement
dans l'eau.

* Ne pliez pas fortement le cordon d'alimentation,
ne le tirez pas, ne le tordez pas, ne l'enroulez
pas, ni ne le placez pas sous des objets lourds.

- Ne mettez pas d'objets en métal ou
inflammables dans le compartiment de mélange.

- Débranchez l'appareil lorsque vous ne l'utilisez
pas.

\
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/\ Attention

» N'utilisez pas l'appareil a proximité d'objets
inflammables tels que des torchons ou des
rideaux.

+ Si vous constatez de la fumée, débranchez
immeédiatement la fiche d'alimentation.

- Lorsque vous débranchez le cordon
d'alimentation, ne tirez pas sur le cable mais
saisissez la prise.

« Maintenez la fiche d'alimentation propre.

* Ne placez pas d'objets lourds sur l'appareil.

+ Cet appareil est concu pour étre utilisé dans une
cuisine privée. Ne l'utilisez jamais a d'autres fins.

- Ne déplacez pas l'appareil en cours d'utilisation.

- Débranchez l'alimentation et retirez le cordon
d'alimentation avant de nettoyer ou de
démonter cet appareil.

* Ne plongez pas l'unité principale dans l'eau.

- Placez l'appareil dans un endroit sec et bien
ventilé apres utilisation.

+ Pour éviter un court-circuit ou un choc
électrique, ne versez pas d'eau ni de liquide
dans le bouton de sécurité.

* Ne nettoyez pas la machine ou les accessoires
au lave-vaisselle.

EMF

Cet appareil Philips est conforme a toutes les normes et a tous
les reglements applicables relatifs a 'exposition aux champs
électromagnétiques.
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Couvercle  Compar-

du compar- timentde  mélange de sécurité forme la facade
timentde  meélange du support de
\ mélange disque )

Porte-disque Facade

Spatule de Levier du bouton Disques de Boutons de
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Abreviations Touche de programmation - sélectionnez

g = grammes le programme d'extrusion seule ® ou le

~ = environ programme automatique ©.

Touche de portionnement - sélectionnez
— U pour faire ~ 300 g (1 & 2 portions) de
mm = millimetres pates fraiches ou TR pour faire ~ 600 g (3 a
kg = kilogrammes 4 portions) de pates fraiches.

ml = millilitres

in = pouces

Bouton Bouton
marche/ Touche de Touche de marche/
arrét programmation Ecran portionnement pause

Ecran du bloc
de commande

,,,,,,,, =0 gggg = —=
s | € IR —

Cordon
d'alimentation

Orifice du bouton de
securité du couvercle du
compartiment de mélange
Bouton de sécurité
du support de disque

Unité principale

Rangement des
disques de forme
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Désassemblage et

nettoyage avant
premiere utilisation

Important

+ Avant d'utiliser 'appareil pour la premiére fois, retirez et jetez
l'emballage et/ou les étiquettes promotionnelles dans un endroit
approprié.

- Retirez toutes les pieces et accessoires, lavez-les et séchez-les
soigneusement (consultez la rubrique « Nettoyage »).

+ N'utilisez pas d'eau pour rincer ou faire tremper l'unité principale.

+ N'utilisez pas d'éponge métallique ou d'article de nettoyage similaire
au risque de rayer la surface plastique et de raccourcir la durée de
vie de la machine a pates.

- Cet appareil est destiné a un usage domestique uniquement.

1 Retirez de l'appareil le couvercle du
compartiment de mélange

2 Desserrez les boutons de controle de la /"
facade.

Remarque :
- Lafacade est lourde. Faites donc tres
attention lorsque vous la retirez. f%
L
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3 Deésassemblez la facade, le disque de forme, le support de disque, la
spatule de mélange et le compartiment de mélange dans l'ordre.

e I

4 Nettoyez toutes les pieces amovibles, puis sechez-les.

3 O
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Suivez les étapes d'assemblage ci-

Assemblage dessous pour installer la machine a
pates.

Important

« Assurez-vous de serrer les boutons de la facade lors de l'assemblage.
« Assurez-vous que l'appareil n'est pas branché lorsque vous
l'assemblez.

1 Poussez le compartiment de mélange
dans 'appareil.

2 Pointez la spatule de mélange vers
['orifice de ['unité principale. Insérez la
spatule de melange intégralement dans
['unité principale.

3 Attachez le support de disque a
'appareil.
© Bouton de sécurité du support de
disque
@ Levier du bouton de sécurité du
support de disque

Remarque :

- Vérifiez que le bouton de sécurité @ et son
levier @ sont positionnés comme le montre
l'llustration de droite.
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4 Placez le disque de forme dans le support de disque @ et assurez-
vous qu'il est fermement fixé sur le support de disque @ .

Remarque : o
- Assurez-vous que
la cavité interne du
disque de forme et
le support de disque
sont bien encastres.

5 Attachez la facade a l'unité principale.
@ Levier du bouton de sécurité du
support de disque

Remarque :

- Assurez-vous que la facade est bien
attachée avant d'utiliser l'appareil.

- Lafacade est lourde. Faites trés attention
lors de son assemblage.

6 Verrouillez les boutons de controle de la
facade.

Remarque :

- Sila facade ou le disque de forme ne sont
pas assemblés correctement, le bouton
de sécurité empéchera l'appareil de
fonctionner.

7 Fermez correctement le couvercle du
compartiment de mélange.

Remarque :

- Si le couvercle du compartiment de
melange n'est pas installé correctement, le
bouton de sécurité empéchera l'appareil de
fonctionner.
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Utilisation de la

machine a pates

Important

- Assurez-vous d'ajouter la farine et l'eau dans le bon ordre dans
le compartiment de mélange. Versez d'abord la farine dans le
compartiment de mélange, puis placez le couvercle. Démarrez la
machine a pates, puis versez lentement ['eau sur toute la longueur de
'ouverture du couvercle.

- Ne mettez jamais trop d'ingrédients dans la machine a pates. Vous
risquez d'endommager l'appareil. La quantité maximum de farine
qu'il est possible d'utiliser pour chaque fournée est de 500 g.

- Ne mettez aucun ingrédient d'une température égale ou supérieure
a 60 °C / 140 °F dans la machine a pates, ni ne placez pas l'appareil
dans un environnement soumis a des températures élevées (60 °C /
140 °F). Ne le soumettez pas, par exemple, a une stérilisation a haute
température. Cela déformerait l'appareil.

- Ne versez jamais l'eau dans le compartiment de mélange avant de
placer le couvercle dessus. Ne versez aucun liquide dans l'orifice du
bouton de sécurité.

- Ne versez pas d'eau dans le compartiment de mélange avant de
mettre en marche la machine a pates. Suivez attentivement les
instructions pour réaliser des pates artisanales.

Préparation des ingrédients

1 Mesurez une tasse entiére de farine.
Raclez 'excédent de farine au bord de la
tasse a l'aide de 'outil de nettoyage plat
fourni. Une tasse entiére correspond a 1
ou 2 portions.

Remarque :

- N'agitez pas ni ne tapez pas sur la tasse
de farine pour retirer 'excédent. Cela
modifierait le poids de la farine.

Vous pouvez également utiliser une
balance de cuisine pour mesurer la
farine. Par exemple, ~250 g de farine
équivalents a 1a 2 portions

environ ; ~500 g de farine équivalents a
3 a 4 portions environ de pates fraiches.
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2 Retirez le couvercle du compartiment.

3 Versez la farine dans le compartiment. Si
vous souhaitez faire 3 a 4 portions,
ajoutez une deuxieme tasse de farine
car vous aurez besoin de 2 tasses
(~500 g) de farine au total.

4 Fermez le couvercle du compartiment
correctement.

Remarque :

- Insérez d'abord deux crochets dans
'appareil @ . Poussez ensuite le couvercle
contre 'unité principale @ .

- L'appareil ne se mettra pas en marche si
le couvercle du compartiment n'est pas
correctement fermé. Durant le processus de
fabrication, si le couvercle du compartiment
se détache, l'appareil cessera automatiquement de fonctionner.

5 Utilisez le « Tableau des recettes de
fabrication de pates » et mesurez la
quantite d'eau nécessaire.

Remarque :

- Ne versez pas d'eau dans le compartiment
de mélange avant de mettre en marche la
machine a pates.

- Le verre gradué fourni comporte deux
ensembles de marquages pour mesurer
'eau. L'un d'entre eux correspond aux pates
ordinaires et 'autre aux pates aux ceufs et autres saveurs.

Francais 87



Tableau des recettes de pates

Pour plus d'informations, rendez-vous sur notre site Web a l'adresse
www.philips.com/kitchen.

Tableau des proportions farine/eau

Pates ordinaires

Pates aux ceufs

farine (~180 ml)

farine (~190 ml)

Temps de
Farine repara- Sortie
Eau (marquage) Fau + ceufs ¥ ti%n
(marquage)
~ 300 g de pates
fraiches
Cela suffit pour un
plat principal pour
1tasse de - e 10 minutes | 1a 2 personnes,
forine Quantité d'eau QU?”UF@ eau + ouen
(~250 8) nécessaire pour | OcUls Necessaires accompagnement
une tasse de pourune pour 4 a
farine (~90 ml) | tasse de farine 6 personnes.
(~95ml)
~ 600 g de pates
fraiches
Cela suffit
pour un plat
15 minutes | principal pour 3 a
2 t?;;isede Quantité d'eau | Quantité d'eau + 4 personnes ou en
(~500 g) nécessaire pour | ceufs nécessaires accompagnement
2 tasses de pour 2 tasses de pour 8 a

10 personnes.
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( Important |

- Les recettes de pates fournies dans le mode d'emploi et le livre
de recettes ont été testées pour vous donner satisfaction. Si vous
essayez ou utilisez d'autres recettes de pates, les proportions farine/
ceufs doivent étre adaptées aux tasses et verres de farine et d'eau
livrées avec la machine a pates. La machine a pates ne fonctionnera
pas correctement si vous n'adaptez pas la nouvelle recette en
conséquence.

Remarque :

- Pour garantir la qualité des pates, utilisez de la farine au gluten.
Suivez la proportion recommandée pour ajouter les ingrédients.

- Les changements saisonniers et 'utilisation d'ingrédients de
différents pays peuvent modifier les proportions farine/eau. Vous
pouvez modifier ces proportions en fonction des proportions
recommandées.

- Lorsque vous fabriquez des pates aux ceufs ou des pates végétales,
assurez-vous de meélanger la préparation aux ceufs ou le jus
de légumes de maniere homogene avec l'eau avant de verser
la préparation dans le compartiment. Lorsque vous ajoutez des
ingrédients, vérifiez qu'ils se présentent sous forme liquide.

- Consultez le livre de recettes fourni pour obtenir d'autres recettes de
pates ou essayer de nombreuses nouvelles recettes.
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Sélection du programme de fabrication des pates

r 2

Important

- Ne sélectionnez pas le programme d'extrusion seule avant que le
mélange de la pate ne soit terminé. Cela endommagerait la machine
a pates et réduirait sa durée de vie.

+ Ne débranchez pas le cordon d'alimentation avant que la fabrication
ne soit terminée. Si vous devez stopper la fabrication, appuyez sur
le bouton marche/arrét (@ pour éteindre la machine a pates, puis
débranchez le cordon d'alimentation de la prise secteur avant toute
autre opération.

- Pour préserver au maximum la durée de vie de l'appareil, il est
recommandé de limiter son fonctionnement en continu a moins de
45 minutes. Vous pouvez recommencer a utiliser l'appareil aprés un
arrét de 15 minutes.

- Sivous avez l'intention d'utiliser l'appareil en permanence, nettoyez
le disque de forme avec l'outil de nettoyage fourni aprés chaque
utilisation de la machine. Pour faciliter le nettoyage, ne trempez pas
le disque de forme directement dans l'eau.

1 Connectez la fiche d'alimentation a une
prise secteur 220-240 V CA. La machine
a pates émet une alerte sonore et tous
les voyants clignotent une seule fois. 3) ~
Appuyez sur le bouton marche/arrét (@ LK
pour allumer la machine a pates.

2 Selon la quantité de farine, appuyez sur
le bouton des portions @ pour

sélectionner TV pour faire ~ 300 g ou © §a8 oy
T pour faire ~ 600 g de pates fraiches. 5 '”I pa D G

)
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Appuyez sur le bouton marche/pause ()
pour déemarrer l'appareil. Le compte a

rebours du minuteur s'enclenche. e
Remarque : o
>l G| —=

- Par défaut, le programme est défini sur — @

automatique. Si ce n'est pas le cas, appuyez
sur la touche de programmation () pour
sélectionner a nouveau.

Quand le pétrissage a commence, versez
lentement l'eau ou le mélange eau +
ceufs tout le long de 'ouverture du
couvercle.

Remarque :

- Pendant le mélange de la pate, n'ajoutez
pas d'autres ingrédients apres avoir verse
'eau. Cela altérerait la texture des pates.

L'extrusion des pates commence apres
guelques minutes. Placez un récipient
sous l'orifice de sortie. Coupez les pates
a la longueur desirée a l'aide de ['outil
de nettoyage fourni.

Remarque :

- Vous pouvez constater de fins fils de pate
sur la surface des pates, en particulier
au deébut et a la fin de l'extrusion. Ce
phenomene est normal.

- Sivous remarquez que le programme n'est
pas defini sur automatique lors de |'extrusion des pates, appuyez
sur le bouton marche/pause () pour arréter le programme. Appuyez
ensuite sur le bouton marche/arrét (@), puis débranchez la fiche de la
prise secteur. Apres avoir nettoyé les disques de forme, vous pouvez
recommencer le processus.

- Si la proportion de liquide et de farine n'est pas correcte, les pates ne
pourront pas étre extrudées. Tous les ingrédients devront alors étre
de nouveau melanges.

- Abaissez |'outil de nettoyage pour couper les pates.

A l'issue de la fabrication des pates, s'il reste de la pate & l'intérieur du

compartiment, vous pouvez appuyer sur le bouton d'extrusion seule

® @ et appuyer sur le bouton marche/pause () @ pour une extrusion
supplémentaire.

Remarque :

- Le minuteur du programme d'extrusion seule est de 3 minutes.

- Le temps de cuisson des pates varie selon vos préférences
personnelles, la forme des pates et le nombre de parts.
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Nettoyage

Important

+ Débranchez l'alimentation et retirez le cordon d'alimentation avant
de nettoyer ou de démonter cet appareil.

+ Ne plongez pas l'unité principale dans l'eau.

N'utilisez pas d'éponge métallique, des nettoyants caustiques ou

des nettoyants abrasifs (par exemple, essence, alcool et propanol)

pour nettoyer l'appareil.

- Nettoyez 'appareil apres chaque utilisation pour ne pas altérer son
fonctionnement.

- Faites tres attention lorsque vous nettoyez l'appareil pour éviter de
vous couper sur l'un des cétés tranchants.

1 Appuyez sur le bouton marche/arrét (@
pour éteindre la machine a pates, puis
débranchez la fiche de la prise secteur.

2 Retirez de l'appareil le couvercle du
compartiment.

92 Francais



Desserrez les boutons de controle de la 7
facade.

Remarque : \

g

§ >

- Lafacade est lourde. Faites trés attention
lorsque vous la retirez.

Désassemblez la facade, le disque de forme, le support de disque, la

spatule de mélange et le compartiment de mélange dans l'ordre.

Utilisez un chiffon sec pour nettoyer les
résidus de farine de l'orifice @ a
'emplacement de la spatule de
melange.

Nettoyez le disque de forme avec l'outil
de nettoyage fourni pour retirer les
résidus de pate. Vous pouvez ensuite le
nettoyer avec de l'eau.

Conseil :

- Mettez les disques de forme pour la fabrication des spaghetti et des
fettuccine pendant 2 heures au congélateur. Utilisez ensuite ['outil de
nettoyage correspondant pour retirer la pate des trous.

® 4
| @ BT
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7 Nettoyez toutes les pieces amovibles.

8 Utilisez un chiffon sec pour nettoyer
['unité principale, le bloc de commande
et 'extérieur de la machine a pates.

9 Rangez la machine a pates dans un endroit sec et bien ventilé apres
chaque utilisation.

Remarque :

- Apres le nettoyage, assurez-vous que toutes les parties et le disque
de forme sont completement secs avant de les ranger. Réassemblez
la machine a pate pour la prochaine utilisation.

Rangement des disques de forme et des outils de nettoyage

1 Insérez le disque de forme @ et 'outil de nettoyage @ ensemble.
Placez @ et @ dans le tiroir de rangement. Déplacez la barre
coulissante © pour fixer les disques de forme et les outils de
nettoyage.

Assurez-vous que les outils de nettoyage et les disques de forme sont
secs avant de les placer dans le tiroir de rangement.

@f@).@).
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Dépannage

Cette rubrique présente les problemes les plus courants que vous pouvez
rencontrer avec votre appareil. Si vous n'arrivez pas a résoudre le probleme
a l'aide des informations suivantes, consultez www.philips.com/support.

Les voyants ne s'allument pas.

La prise secteur n'est pas branchée correctement.

Veérifiez que la fiche d'alimentation est correctement branchée et que la prise secteur
fonctionne bien

Vous n'avez pas appuyé sur le bouton marche/arrét.

Appuyez sur le bouton marche/arrét .

Une fois le bouton marche/pause enclenché (), l'appareil émet
un signal sonore mais ne fonctionne pas.

Le compartiment n'est pas assemblé correctement.
Le disque de forme ou la fagcade ne sont pas assemblés correctement.
Assurez-vous de suivre le mode d'emploi pour assembler toutes les pieces correctement.

Le nombre de portions n'est pas sélectionné.
Assurez-vous que vous avez selectionné le nombre de portions avant d'appuyer sur le
bouton marche/pause.

Le bouton de sécurité est enclenché et l'appareil s'arréte ou
redémarre soudainement pendant la fabrication.

Le bouton de la facade est desserré.
Assurez-vous que la facade est montée correctement.

Ily a trop d'ingrédients dans la machine a pates.

La quantité maximum de farine qu'il est possible d'utiliser pour chaque fournée est de
500 g. Si vous ajoutez plus de 500 g, réduisez la quantité de farine avant la prochaine
fournée.

L'appareil s'arréte durant la fabrication. Aucun son n'est émis et
aucun voyant ne s'allume.

La machine a pates a surchauffé en raison d'une durée d'utilisation prolongée.
Débranchez la machine a pates de l'alimentation et laissez-la refroidir. Pour mieux
préserver la durée de vie de l'appareil, son fonctionnement en continu doit étre limité a
moins de 45 minutes. Vous pouvez recommencer a utiliser l'appareil aprés un arrét de
15 minutes.
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L'appareil s'arréte durant la fabrication, puis les voyants clignotent
rapidement et 'alarme retentit.

- La spatule de mélange est peut-étre bloquée par un corps étranger.
La pate est peut-étre trop séche .
Le mauvais programme est sélectionné.
Débranchez la machine a pates de 'alimentation, nettoyez-la, puis suivez a nouveau les
instructions du mode d'emploi pour recommencer la fabrication.

Il reste trop de pate dans le compartiment.

+ Lafarine a été exposée a de I'humidité avant son utilisation ou la pate est trop humide.
Conservez la farine au sec. Suivez les instructions du mode d'emploi pour recommencer
la fabrication.

- Le compartiment, la spatule de mélange, le disque de forme n'ont pas été nettoyés
correctement avant utilisation.
Assurez-vous que toutes les parties sont propres avant utilisation.

+ La spatule de mélange ou le compartiment sont encore mouillés.
Assurez-vous que toutes les pieéces sont complétement séches avant utilisation.

- L'eau n'a pas été ajoutée dans le bon ordre.
Le type de farine n'est pas adapté.
Le nombre de portions sélectionné est incorrect.
Suivez les instructions du mode d'emploi pour la fabrication des pates.

Une petite quantité d'eau fuit de 'appareil.

- L'eau est ajoutée avant le début du programme.
Suivez les instructions du mode d'emploi pour ajouter l'eau juste apres le début du
programme.

La spatule de mélange tourne au ralenti et les pates ne sortent pas.

+ La proportion d'eau et de farine n'est pas correcte.
Déconnectez la fiche de la prise secteur et jetez la pate. Nettoyez la machine a pates,
mesurez a nouveau les ingrédients comme requis, puis suivez a nouveau les instructions
du mode d'emploi pour recommencer la fabrication.
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Informations

produit
Modele HR2355/09
Puissance du moteur 200 W
Tension nominale CA220-240V (50 Hz)
Dimensions (L x L x H) 215 mm x 343 mm x 300 mm
85"x135"x11,8"
Poids net 6,9kg/1521b

- Pour les informations relatives a la tension nominale et a la fréquence, consultez la plaque
signalétique du produit. Les informations sur le produit sont sujettes a modifications sans
notification préalable

Recyclage

avec les ordures meénageres (2012/19/UE).

- Respectez les regles en vigueur dans votre pays pour la mise
au rebut des produits électriques et électroniques. Une mise au
rebut correcte contribue a préserver I'environnement et la sante.

t , - Ce symbole signifie que ce produit ne doit pas étre mis au rebut

Garantie et

service

Si vous rencontrez un probléeme ou souhaitez obtenir des informations
supplémentaires ou faire réparer 'appareil, rendez-vous sur le site
Web Philips a l'adresse www.philips.com/support ou contactez le
Service Consommateurs Philips de votre pays.
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Koszonjuk, hogy Philips terméket vasarolt, és tdvozoljuk a Philips
vilagaban!

A Philips altal biztositott teljes kord tamogatashoz regisztralja termékeét a
www.philips.com/welcome oldalon.

Az egység telepitése és hasznalata elétt figyelmesen olvassa el a
hasznalati utmutatét. Orizze meg késébbi hasznalatra.

A doboz tartalma

Foegyseg

(

!| Formazotarcsak Tisztitoeszkozok
7 Hasznalja

Lasagng/ alapos]

gomboe C tisztitoeszkozt

Felhasznaloi kézikbnyv  Receptgyljtemeény Penne 00 Hasznalja
00 a lapos
tisztitbeszkdzt

Vasarlaskor
ezvana
. g e Spagetti  készulékre
Lisztes mérépohar  Vizes meérdpohar szerelve.

[« ) -
Fettuccine #
& &
%
@ Lapos tisztitoeszkoz

. J
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Fontos

- A készllék elsé hasznalata elétt figyelmesen
olvassa el a hasznalati utmutatét, és brizze meg
késdbbi hasznalatra.

~

A\ Vigyazat!

- Miel6tt csatlakoztatna a készliléket az
aramforrashoz, ellenérizze, hogy a készilék
aljan feltintetett fesziltségérték azonos-e a
helyi feszlltséggel.

- A csatlakoz6 fali aljzatba torténd
behelyezésekor Ugyeljen ra, hogy a kezei
szarazak legyenek.

« Gondoskodjon arrol, hogy a csatlakozédugot
szilardan helyezze be a fali aljzatba.

+ Soha ne csatlakoztassa a készuléket
idézitékapcsolohoz.

+ Miel6tt bedugna a csatlakozoédugot a
fali aljzatba, ellenérizze, hogy a készulék
megfeleléen van-e 6sszeszerelve.

+ Ne hasznalja a készuléket, ha a kabel, a
csatlakozo6 vagy egyéb alkatrész megsérdiilt.

- Ha a halézati kabel meghibasodott, a
kockazatok elkerulése érdekében Philips
szakszervizben, Philips altal jévahagyott

szervizkdozpontban vagy hasonlo
_ J
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A\ Vigyazat!

szakképzettséggel rendelkez6 személlyel kell
kicseréltetni.

* Ne cserélje ki sajat maga a készulék alkatrészeit.

- A készuléeket gyermekek nem hasznalhatjak. A
készuléket és a vezetéket tartsa gyermekektol
tavol.

A készuléket csokkent fizikai, érzékelési vagy
szellemi képességekkel rendelkezé, vagy a
készulék mikodtetésében jaratlan személyek
is hasznalhatjak, amennyiben ezt felligyelet
mellett teszik, illetve ismerik a készullék
biztonsagos muikodtetésének modijat és az
azzal jard veszélyeket.

- A biztonsag érdekében ne engedije, hogy
gyermekek a készulékkel jatsszanak.

+ A balesetek elkerllése végett ne hasznalja
a készuléket, ha az barmilyen okbol
meghibasodott.

- Osszeszerelés, szétszerelés és tisztitas elott,
illetve ha a készulék fellugyelet nélkil van,
mindig huzza ki a tapkabelt.

- Alkatrészek cseréje elbtt, illetve miel6tt a
hasznalatkor mozgé részekhez érne, kapcsolja
ki a készuléket és huzza ki a fali aljzatbol.
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A\ Figyelem!

- A készulék els6 hasznalata el6tt szedje szét,
és alaposan mossa el a tartozekokat (lasd a
“Szétszerelés és tisztitas az els6 hasznalat
elétt” cimd részt))

+ A készuléket kizaroélag haztartasi hasznalatra
tervezték.

- Ne hasznalja a készuléket instabil vagy
egyenetlen fellleten.

* Ne huzza ki a tapkabelt a készitési folyamat
befejez6dése elbtt. Ha le kell allitani a
folyamatot, barmely mas muivelet elvégzése
elétt huzza ki a tapkabelt.

- A készulék élettartamanak nagyobb védelme
érdekében azt javasoljuk, hogy a folyamatos
muUkodési idd ne legyen tobb 45 percnél. A
készulék hasznalatat 15 perc utan ujrakezdheti.

« Ha folyamatosan hasznalni szandékozza a
készuléket, minden egyes hasznalat utan
tisztitsa meg a formazotarcsat a mellékelt
tisztitbeszkozzel. A tisztitas megkonnyitése
érdekében kozvetlenil ne aztassa vizbe a
formazotarcsat.

+ A tapkabelt ne hajlitsa meg erbvel, ne rangassa,
ne csavarja meg, ne kosse csomoba, illetve ne
tegye nehéz targyak ala.

- Ne tegyen fém- vagy gyulékony targyakat a
keverétartalyba.

« A hasznalaton kivuli késziléket csatlakoztassa
le a halézati aljzatrol.

\
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A\ Figyelem!

- Ne hasznalja a készuléket gyulékony targyak,
pl. asztalterit6 vagy karpit kdzelében.

- Ha fustot észlel, azonnal huzza ki a
tapcsatlakozot.

+ A tapkabel kihuzasakor ne a kabelt huzza,
hanem a csatlakozo részt markolja meg.

- Tartsa tisztan a tapcsatlakozot.

* Ne helyezzen nehéz targyakat a készulékre.

- Ezt a készlléket otthoni hasznalatu
konyhaeszkoznek tervezték. Ne hasznalja
semmilyen mas célra!

- MUkodés kozben ne helyezze at a készuléket.

- Sziintesse meg a tapellatast, és tavolitsa
el a tapkabelt a készilék tisztitasa vagy
szétszerelése elbtt.

« Ne meritse vizbe a féegységet.

« Hasznalat utan szaraz és jol szell6z6 helyre
tegye a készuléket.

« Arovidzarlat vagy az aramutés elkerulése
érdekében ne 6ntson vizet vagy barmilyen
egyéb folyadékot a biztonsagi rogzitébe.

+ A gép vagy alkatrészei tisztitasahoz ne
hasznaljon mosogatogépet.

EMF

Ez a Philips készulék az elektromagneses mezbkre érvenyes dsszes
vonatkozo szabvanynak es eldirasnak megfelel.

Magyar
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Attekintés

fedele

.

Kever&tartaly Keverdtartaly Keverdlapat Tarcsatartd  Formazoétarcsak — Eldlap

Tarcsatarto Elolap

biztonsagi gombijai
rogzitéfule

v,
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Roviditesek Program gomb - a csak-préselés &) vagy az
g = gramm automatikus program ©) kivalasztasahoz.
Kb = korulbelil Adag gomb - valaszthat GJVkb. 300 g, 1-2

adag [z vagy kb. 600 g, 3-4 adag friss tészta

mi = milliliter elkészitése kozott.

mm = milliméter

kg = kilogramm
"= hlvelyk

Inditas/
Tapfeszultség Program Adag szUnet
be/kigomb  gomb Kijelz6d gomb gomb

RO ) P o

A kezeldpanel kijelzodje

Halozati tapkabel

A keverotartaly-fedél
biztonsagi rogzitéjének

mélyedése \\ ”
Tarcsatartod biztonsagi

rogzitdie \/j

Foegyseég

Formazotarcsak tartodja

J
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Szétszerelés és

tisztitas az els6
hasznalat el6tt

Fontos

- A készilék els6 hasznalata el6tt tavolitsa el, és biztonsagosan dobja
ki a csomagoléanyagot és/vagy promocios cimkéket.

- Vegye ki az 6sszes alkatrészt és tartozékot, és alaposan mossa meg,
illetve szaritsa meg 6ket (lasd a , Tisztitas” cim( részt).

- Ne hasznaljon vizet a féegység eloblitéséhez vagy beaztatasahoz.

+ Ne hasznaljon surolét vagy hasonlo tisztitbeszkozt, mivel ezek
karcositjak a mUanyag fellletet, és befolyasoljak a tésztakészitd
élettartamat.

- A késziléket kizarolag haztartasi hasznalatra tervezték.

1 Tavolitsa el a kever6tartaly fedelét a
keszulékrol.

2 Lazitsa meg az elélap rogzitégombiait. /"
Megjegyzés: /

- Az elélap nehéz. Eltavolitasakor legyen
kulonosen korultekintd.
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3 Szedje le az eldlapot, a formazotarcsat, a formazotarcsa tartodjat, a
keverdlapatot és a keverdtartalyt ebben a sorrendben.

Tred 3

4 Tisztitsa meg az dsszes szétszedhet6 alkatrészt, és torolje dket

szarazra.
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Kovesse az dsszeszerelés alabbi

C)sszesze relés lépéseit a tesztakeszitd Uzembe
helyezéséhez.

Fontos

« Az Osszeszerelés soran gondoskodjon az elélap gombjainak szoros
rogzitésérol.

- Ugyeljen ra, hogy a késziilék ne legyen aram alatt, amikor azt
osszeszereli.

1 Tolja be a keveroétartalyt a készulekbe.

2 lgazitsa a keverdlapatot a féegységen
levo lyukhoz. Helyezze be teljesen a
keverdlapatot a foegységbe.

3 RoOgzitse a tarcsatartot a keszulékhez.

© Tarcsatarto biztonsagi rogzitdje

@ Tarcsatarto biztonsagi rogzitéfile

Megjegyzés:

- Ellendrizze, hogy a biztonsagi rogzitd
© ¢s a biztonsagi rogzitdtful @ a
jobb oldali abran lathatd modon
illeszkedik-e egymashoz.
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4 Helyezze a formazotarcsat a tarcsatartora @ |, és Ggyeljen ra, hogy

stabilan rogzuljon a tarcsatarton @ .

Mggjegyzés: o

- Ugyeljen ra, hogy a
formazotarcsa belsd
Urege és a tarcsatarto
megfelelden
illeszkedjenek
egymashoz.

5 Rogzitse az eldlapot a féegységhez.
@ Tarcsatarto biztonsagi rogzitéfile
Megjegyzés:
- A készuléek hasznalata elott gy6zdbdjon meg
rola, hogy az eldlap teljesen rogzult.
- Az elélap nehéz. Helyére illesztésekor
legyen kulondsen korultekinto.

6 Szorosan rogzitse az eldlap
rogzitégombijait.

Megjegyzés:

- Ha az eldlap vagy a formazotarcsa nincs
rendesen felszerelve, akkor a biztonsagi
rogzitd megakadalyozza a készulék
mukodeéseét.

7 Megfeleléen zarja le a kever6tartaly
fedelet.

Megjegyzés:

- Ha a keverodtartaly fedele nincs rendesen
felszerelve, akkor a biztonsagi rogzitod
megakadalyozza a készulék mukodesét.
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A tésztakeszito

hasznalata

Fontos

- Ugyeljen ra, hogy a megfeleld sorrendet kdvesse, amikor lisztet és
vizet 6nt a kevero6tartalyba. El6szor tegye a lisztet a kever6tartalyba,
majd helyezze a tartalyfedelet a tartalyra. Inditsa el a tésztakészitdt,
majd lassan adagolja a vizet a fedélen lévo nyilas teljes hosszaban.

- Soha ne tegyen tul sok hozzavalot a tésztakészitébe! Ellenkez6
esetben karosodhat a készulék. Az adagonként felhasznalhato
lisztmennyiség legfeljebb 500 g lehet.

- Soha ne tegyen 60 °C-nal / 140 °F-nél melegebb hozzavalot
a tésztakészitébe, illetve ne helyezze a tésztakészitét magas
hémeérsékletl kdrnyezetbe (60°C / 140°F), pl. magas hédmérsékletu
sterilizaloba. Magas h6 hatasara a készuilék elvesziti eredeti alakjat.

- Soha ne 6ntson vizet a kever6tartalyba azt megelézéen, hogy a
tartalyfedelet rahelyezte volna a tartalyra! Ne ontsén semmilyen
folyadékot a biztonsagi rogzité nyilasabal!

+ Ne Ontson vizet a keverétartalyba a tésztakészité bekapcsolasa elott!
Gondosan kovesse az utasitasokat, hogy élvezhesse a hazi készitésl
tészta izét.

Hozzavalok el6készitése

1 Meérjen ki egy teli mérépoharnyi lisztet.
Kaparja le a mérdpohar szélére tapadt
felesleges lisztet a készUlékhez mellékelt
lapos tisztitdeszkozzel. Egy teli
mérdpohar 1-2 adagnak felel meg.
Megjegyzés:

- Ne razogassa vagy Utdgesse a lisztesbogrét
a felesleges liszt eltavolitasahoz! Ez
befolyasolni fogja a liszt sulyat.

A liszt kiméréséhez konyhai mérleget is
hasznalhat. Példaul: kb. 250 g liszt
nagyjabol 1-2 adag, kb. 500 g liszt
nagyjabol 3-4 adag friss tésztanak felel
meg.
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2 Tavolitsa el a tartalyfedelet.

3 Ontse a lisztet a tartalyba. Amennyiben
3-4 adagot szeretne késziteni, adjon
hozza még egy mérdpoharnyi lisztet,
mivel igy dsszesen 2 merdpoharnyi (kb.
500 g) lisztre lesz szUksége.

4  Zarja le a tartalyfedelet megfeleléen.

Megjegyzés:

- Elészorillessze be a ket fulet a készUlékbe
© . majd tolja a fedelet a foegység felé @ .

- A készulek nem fog mUkodesbe lépni, ha
a tartalyfedel nincs rendesen zarva. Ha a
tartalyfedeél a tésztakeszitési folyamat soran
kioldodik, a keszuléek automatikusan le fog
allni.

5 A Tésztakészitéshez szlkséges
recepttablazat” segitsegével mérje ki a
szUkséges mennyisegl vizet.

Megjegyzés:

- Ne ontson vizet a keverdtartalyba a
tésztakeészitd bekapcsolasa eldtt!

- A készulékhez mellékelt vizesbogrén kétfajta
vizjelolés lathato. Az egyik hagyomanyos
tészta készitésére, a masik tojasbol keészult
vagy egyeb izesitésl tészta készitésere
hasznalhato.
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Tésztakészitéshez sziikséges recepttablazat

Tovabbi informacioért latogasson el a www.philips.com/kitchen weboldalra

Hagyomanyos Tojasbol
tészta készult tészta o ) )
. - — Elkészitési Kimeneti
Liszt Viz + tojas teljesitmeny
Viz (jelolés) keveréke
(jeloles)

Liszt/viz arany tablazat

tészta.
mennyiseg
' Eey By fetelkent 1-2
1 lisztes [ (s | METOPONAMYI személyre
mérépohar merppohamw liszthez kéretként,
kb. 250 g) liszthez szukséges dic 4-6
( szukseges vizes-tojasos pedig

vizmennyiség keverek szemelyre

(kb. 90 ml) mennyisége elegendo.

(kb. 95 ml)

kb. 300 g friss

tészta.
Eza
ﬁ 2 mennyiség
. 2 merdpoharnyi foetelkent 3-4

2lisztes | harspoharmyi liszthez személyre,
merépohar liszthez szikséges koretként
(kb. 500g) szikséges vizes-tojasos IOed1€18—10
vizmennyiség keverék szemelyr"e

(kb. 180 ml) mennyisége elegendo.

(kb. 190 ml)

kb. 600g friss
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(

Fontos

- Afelhasznaloi kézikonyvhoz mellékelt tésztareceptek és a

receptgyljtemény elézetesen sikeres kiprobalasra kerult. Ha mas
tésztareceptekkel kisérletezik, illetve mas tésztarecepteket hasznal,
a liszt-viz és liszt-tojas aranyt a tésztakészitéhoz kapott lisztes és
vizes mérépohar aranyaihoz kell igazitani. Ha az uj receptet nem
modositja a fentiek szerint, akkor a tésztakészité nem fog sikeresen
mUkaodni.

Megjegyzés:

- Hajo mindsegl tésztat szeretne, hasznaljon gluténtartalmu lisztet
a tésztakeszitéeshez. A hozzavaldok adagolasakor kdvesse a javasolt
aranyt.

- A szezonalis valtozasok és a kulonbdzo tersegekbdl szarmazo
hozzavalok hasznalata befolyasolhatja a liszt/viz aranyt. A javasolt
arany alapjan modosithatja a mennyisegeket.

- Amikor tojasbol vagy zoldsegbdl készult tésztat készit, gydzoddjon
meg rola, hogy egyenletesen elkeverte a tojaskeveréket vagy a
zoldségléet a vizzel, mieldtt a tartalyba dntené. Mas hozzavaldk
adagolasakor tUgyeljen ra, hogy az adott hozzavalo folyekony allagu
legyen.

- Tovabbi tésztarecept-valtozatokert eés szamos izletes, Uj recept
kiprobalasaert tekintse meg a mellékelt receptgyUjtemenyt.
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A tésztakészitd program kivalasztasa

( )

Fontos

+ Ne valassza ki a csak-préselés programot a tésztakeverés
befejez6dése el6tt. Ez karositja a tésztakészitét, és csokkenti annak
élettartamat.

+ Ne huizza ki a tapkabelt a készitési folyamat befejezédése elétt. Ha
le kell allitania a folyamatot, nyomja meg a be-/kikapcsolé gombot
a tésztakészité kikapcsolasahoz, majd barmely egyéb mivelet
elvégzése elbtt huizza ki a tapkabelt az aljzatbol.

« A késziilék élettartamanak nagyobb védelme érdekében azt
javasoljuk, hogy a folyamatos muiikddési idé ne legyen tobb 45
percnél. A készilék hasznalatat 15 perces szlinet utan Ujrakezdheti.

- Ha folyamatosan hasznalni szandékozza a készliléket, akkor minden
egyes tésztakészitési alkalom utan tisztitsa meg a formazétarcsat a
hozza kapott tisztitdbeszkozzel. A tisztitas megkonnyitése érdekében
kdzvetlenll ne aztassa vizbe a formazoétarcsat.

1 Csatlakoztassa a tapkabelt barmilyen
220-240 voltos fali aljzathoz. A
tésztakeszitd egyszer megszolal, és e) g
minden jelz6fény egyszer felvillan. A
tesztakeszitd bekapcsolasahoz nyomia
meg a be-/kikapcsold gombot ().

2 Alisztmennyiség alapjan nyomja meg az
adagot jelzd gombot (@ annak

kivalasztasahoz U\, hogy kb. 300 g vagy .
A kb. 600 g friss tésztat szeretne-e © 88:8
elkesziteni. O Il p|—e (P

)
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Nyomja meg az inditas/szlneteltetés
gombot () a készitési folyamat

elinditasahoz. Ekkor az elkészulési ido —
szamlaloja elkezdi a visszaszamlalast. _ ‘
>l — 600,
Megjegyzés: EE— ‘
- Alapértelmezés szerint a program @
automatikusra van beallitva. Amennyiben

nem ez a helyzet, nyomja meg a program
gombot (=) az ujboli kivalasztashoz.

Miutan a gép elkezd dagasztani, lassan

ontse bele a vizet vagy a vizes-tojasos

keveréket a fedél nyilasanak teljes

hosszaban.

Megjegyzés:

- Atészta keverésekor ne 6ntsdn hozza egyéb
hozzavalokat, miutan a vizet beledntotte
a készulékbe. Ellenkez6 esetben ez
befolyasolhatja az elkészult tészta allagat.

A tészta néhany perc mulva elkezd

kipreselddni. Tegyen egy talat

kodzvetlenul a kivezetd nyilas ala. Vagja

tetszoleges hosszUsagura a tésztat a

keszuléekhez mellékelt tisztitoeszkdz

segitsegével.

Megjegyzés:

- Eléfordulhat, hogy a tészta fellletén vékony
tésztaszalakat lat, kulondsen préselési
muvelet elején vagy végén. Ez normalis jelenség.

- Ha Ugy latja, hogy a program nincs automatikusra allitva a tészta
kipréselddésekor, nyomja meg az inditas/szUneteltetés gombot () a
program leallitasahoz. Ezutan nyomja meg a be-/kikapcsold gombot
(@, és huzza ki a csatlakozot a fali aljzatbol. A formazotarcsak
megtisztitasat kovetden Ujrakezdheti a folyamatot.

- Ha a liszt-viz arany nem megfeleld, a kipréselddés nem fog sikerulni.
Ebben az esetben készitse eld Ujra a hozzavalokat.

- Atészta darabokra vagasahoz mozgassa lefelé a tisztitoeszkdzt.

Amennyiben a tésztakészités befejeztevel Ugy latja, hogy egy kevés

tészta maradt a tartalyban, megnyomhatja a csak-préselés gombot &

@ . illetve ha még tobbet szeretne kipréselni, nyomija meg az inditas/

szlineteltetés gombot ™) @ .

Megjegyzés:

- A csak-préselés program visszaszamlalasi idézitdje 3 perces.

- Atészta fézési ideje a személyes preferenciaktol, a tészta formajatol
és az adagok szamatol fugg.
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Tisztitas

Fontos

- Szlintesse meg a tapellatast, és tavolitsa el a tapkabelt a késziilék
tisztitdsa vagy szétszerelése el6tt.

+ Ne meritse vizbe a féegységet.

- Ne hasznaljon surolaét, illetve mard vagy surold hatasu tisztitoszereket
(pl. benzint, alkoholt vagy propanolt) a készlilék tisztitasahoz.

+ Minden egyes hasznalat utan tisztitsa meg a késziiléket, kiilonben az
nem fog megfeleléen mikodni.

- Legyen kifejezetten ovatos a készlilék tisztitasakor, nehogy az éles
részeknek koszonhetéen megvagja magat.

1 Nyomja meg a be-/kikapcsold gombot
(@ a tésztakészitd kikapcsolasahoz, majd
huzza ki a csatlakozot a fali aljzatbol.

2 Tavolitsa el a tartalyfedelet a készulékrol.
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Lazitsa meg az eldlap rogzitbgombiait.

Megjegyzés:

- Az elélap nehéz. Eltavolitasakor legyen
kulonosen korultekinto.

Szedje le az eldlapot, a formazotarcsat, a formazotarcsa tartojat, a
keverdlapatot es a keverdtartalyt ebben a sorrendben.

Szaraz ruhaval torolje ki a
lisztmaradvanyokat abbol a
mélyedésbdl @ , amelybe a keverdlapat
volt helyezve.

Tisztitsa meg a formazotarcsat a

készulékhez kapott tisztitbeszkozzel a

tesztamaradvanyok eltavolitasahoz. A

formazotarcsat csak ezutan tisztitsa meg

vizzel.

Tipp:

- A spagettihez és fettuccine-hez vald formazotarcsakat tegye a
fagyasztoba 2 orara. Ezt kdvetden hasznalja a megfeleld
tisztitoeszkdzt, hogy a lyukakbol ki tudja szedni a tésztat.

® 4
| @ BT
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7 Tisztitsa meg az 6sszes szétszedhetd
alkatrészt.

8 Afbegyseg, a kezeldpanel és a
tésztakeészitd kulsejének tisztitasahoz
szaraz ruhat hasznaljon.

9 Hasznalat utan a tésztakeészitdt szaraz,
jol szellézé helyen tarolja.

Megjegyzés:

- Tisztitas utan gydzddjon meg rola, hogy az dsszes alkatrész és
formazotarcsa teliesen megszaradt, miel6tt elteszi dket. Szerelje
Ossze a tésztakeészitédt a legkdzelebbi hasznalatra.

A formazotarcsak és tisztitbeszkozok tarolasa

1 Rakja egymasba a formazotarcsat @ és a tisztitbeszkozt @ . Tegye az
© ¢s O szammal jelolt alkatrészeket a tarolofiokba. Huzza el a csuszkat
© a formazotarcsak és a tisztitbeszkdzok rogzitéséhez.

Gondoskodijon rola, hogy a tisztitbeszkdzok és a formazotarcsak
szarazak legyenek, miel6tt a tarolofiokba tenné dket.

@f@).@).
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Hibaelharitas

Ez a fejezet részletesen foglalkozik a készulékkel kapcsolatban
leggyakrabban felmeruld problémakkal. Ha az alabbi informaciok
segitsegével nem tudja megoldani a problemat, latogasson el a
www.philips.com/support oldalra.

A jelzéfények nem vilagitanak.

+ Atapcsatlakozo nincs megfeleléen csatlakoztatva.
Ellendrizze, hogy a tapcsatlakozd megfelelden be van-e dugva, és az aljzat megfeleléen
mUukodik-e.
Nem nyomta meg a be-/kikapcsolé gombot.
Nyomja meg a be-/kikapcsold gombot .

A be-/kikapcsolé gomb () megnyomasa utan a késziilék megszolal,
de nem mukodik.

+ Atartaly megfeleléen van behelyezve.
A formazoétarcsa vagy az elélap nincs megfeleléen rogzitve.
Ugyeljen ra, hogy az 6sszes alkatrész megfelel® dsszeszereléséhez kdvesse a
felhasznaloi kézikonyvet.
Nincs kivalasztva a kivant adag.
Az inditas/szUneteltetés gomb megnyomasa elétt gydzédjon meg rola, hogy
kivalasztotta az adagot.

A biztonsagi rogzité benyomoddott, és a készilék tésztakeszités
kézben hirtelen megall, vagy hirtelen ujraindul.

+ Az el6lap gombja meglazult.
Gydz6djon meg rola, hogy az eldlap biztonsagosan fel van szerelve

+ Tul sok hozzavalé van a tésztakészitében.
Az adagonként felhasznalhato lisztmennyiség legfeljebb 500 g lehet. Ha 500 g-nal
tobbet adott hozza, a kdvetkez6d adag keészitése elodtt csokkentse a lisztmennyiséget.

A késziilék a készitési folyamat kdzben leall. Nincs figyelmeztetd
hang vagy villogas.

+ Atésztakészitd a hosszan tarto, folyamatos hasznalat miatt tulmelegedett.
SzUntesse meg a tapellatast, és varjia meg, mig a tésztakészité kintl. A készuléek
élettartamanak nagyobb védelme érdekében a folyamatos mukodeési idd nem lehet
tobb 45 percnél. A készulék hasznalatat 15 perc szunet utan Ujrakezdheti.
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A késziilék tésztakészités kozben leadll, majd a jelzé6fények gyorsan
villogni kezdenek, és megszolal a figyelmeztetd hang.

Lehet, hogy a keverdlapatot valamilyen ismeretlen targy akadalyozza.

Lehet, hogy a tészta tul szaraz.

Rossz program keriilt kivalasztasra.

SzUntesse meg a tapellatast, tisztitsa el a tésztakészitét, és kovesse ismét a felhasznalodi
kézikonyvet a tésztakészités Ujrakezdéséhez.

Tul sok tészta maradt a tartalyban.

Vagy a liszt lett nedvességnek kitéve hasznalat elétt, vagy a tészta tul vizes.
Tarolaskor tartsa szarazon a lisztet. Kovesse a felhasznaloi kézikonyv utasitasait a
tésztakészités Ujrakezdéséhez.

A tartalyt, a keverdlapatot, illetve a formazotarcsat hasznalat elétt nem tisztitottak el
megfeleléen.
Minden részt gondosan tisztitson el hasznalat elétt.

A keverdlapat vagy a tartaly tovabbra is nedves.
Hasznalat eldtt gydzddjon meg arrél, hogy minden alkatrész teljesen szaraz.

A vizet nem megfeleld sorrendben 6ntotték hozza.

A lisztfajta nem megfelelé.

Nem megfeleld adag lett kivalasztva.

A tésztakészitéshez kovesse a felhasznalodi kézikonyv utasitasait.

A készlilékbdl kis mennyiségl viz szivarog.

A program inditasa elétt vizet 6ntottek a készilékbe.
Kovesse a felhasznaldi kezikonyv Utmutatasait és a vizet rogton a program inditasa utan
adja hozza.

A kever6lapat Uresjaraton van, és nem jon ki tészta.

Nem megfeleld a liszt-viz arany.

HUzza ki a csatlakozot a fali aljzatbol és dobja ki a tésztat. Tisztitsa meg a tésztakészitét,
meérje ki Ujra — ezuttal megfeleléen — a hozzavaldkat, és kdvesse ismét a felhasznaloi
kézikonyv utasitasait a tésztakészités Ujrakezdéséhez.
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Termékinformaciok

Modell HR2355/09

Motorteljesitmény 200 W

Névleges feszlltség 220-240V (50 Hz)

Méretek (ho x szé x ma) 215 mm x 343 mm x 300 mm
(8,5"x13,5" x 11,.8")

Netto tomeg 6,9kg/1521b

- Anévleges feszlltségre és frekvenciara vonatkozo informaciot tekintse meg a termek
tipustablajan. A termékinformacio elézetes bejelentés nélkul modosithato

Ujrahasznositas

- Ez a szimbolum azt jelenti, hogy a termék nem kezelhetd normal
haztartasi hulladékkent (2012/19/EU).

- Kovesse az orszagaban éervényes, az elektromos és elektronikus
keszulekek hulladekkezelésere vonatkozo jogszabalyokat. A
megfeleld hulladékkezelés segitséget nyUijt a kornyezettel és
az emberi egészseéggel kapcsolatos negativ kdvetkezmenyek
megelbzésében.

Jotallas és

szerviz

Ha probléma merulne fel a készulékkel, vagy tajékoztatasra van szuksege,
latogasson el a www.philips.com/support weboldalra, vagy forduljon a
helyi Philips vevészolgalat munkatarsaihoz.
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Congratulazioni per 'acquisto e benvenuti in Philips!

Per usufruire di tutti i vantaggi offerti dal supporto Philips, effettuare la
registrazione del prodotto presso il sito Web www.philips.com/welcome.
Prima di installare e utilizzare ['unita, leggere attentamente il presente
manuale dell'utente. Conservarlo per eventuali riferimenti futuri.

Contenuto della

confezione

Unita principale

istruzioni ricette

ditalini

Dosatore della Dosatore ~ SPaghetti
farina dell'acqua

U
[«
@ Accessorio piatto
per la pulizia

-

sull'apparecchio

Accessori per

Trafile la pulizia
Lasagna/ . Usare
Ravioli/ 0 )
pizzoccheri O accessorio
/ cannelloni plattoAp_er a
/ maltagliati pulizia
Manuale di Libro di Penne/

77 Usare
. o) , .
maccheroni/ oo |'accessorio
rigatoni/ piatto per la

pulizia

Montato

al momento
dell'acquisto
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Importante

Sicurezza

- Prima di utilizzare 'apparecchio, leggere
attentamente il presente manuale utente e
conservarlo per eventuali riferimenti futuri.

~

A\ Avvertenza

« Prima di collegare 'apparecchio
all'alimentazione, assicurarsi che la tensione
indicata sulla base corrisponda alla tensione
locale.

« Assicurarsi di avere le mani asciutte prima di
inserire la spina nella presa di corrente.

« Accertarsi che la spina sia saldamente inserita
nella presa di corrente.

* Non collegare mai questo apparecchio a un
interruttore con timer.

« Prima di inserire la spina nella presa di
alimentazione, assicurarsi che l'apparecchio sia
montato correttamente.

- Se il cavo di alimentazione, la spina o altre parti
sono danneggiate, non utilizzare 'apparecchio.

+ Se il cavo di alimentazione € danneggiato, deve
essere sostituito da Philips, da un centro di
assistenza autorizzato Philips o da personale
qualificato al fine di evitare possibili danni.

« Non sostituire autonomamente le parti
dell'apparecchio.
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/A Avvertenza

+ Questo apparecchio non deve essere usato
dai bambini. Tenere 'apparecchio e il cavo di
alimentazione fuori dalla portata dei bambini.

* Questo apparecchio puo essere usato da
persone con capacita mentali, fisiche o
sensoriali ridotte, prive di esperienza o
conoscenze adatte a condizione che tali
persone abbiano ricevuto assistenza o
formazione per utilizzare l'apparecchio in
maniera sicura e capiscano i potenziali pericoli
associati a tale uso.

+ Per ragioni di sicurezza, non consentire ai
bambini di giocare con 'apparecchio.

« Per evitare incidenti, non utilizzare per nessun
motivo l'apparecchio qualora sia danneggiato.

« Disconnettere sempre 'apparecchio
dall'alimentazione se viene lasciato incustodito
e prima di montarlo, smontarlo o pulirlo.

- Spegnere 'apparecchio e disconnetterlo
dall'alimentazione prima di sostituire gli
accessori o di toccare le parti che si muovono
durante 'uso.
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/\ Attenzione

Prima di utilizzare 'apparecchio per la prima
volta, smontare e lavare accuratamente gli
accessori (vedere la sezione "Smontaggio e
pulizia prima del primo utilizzo").

Questo apparecchio é destinato esclusivamente
a uso domestico.

Non usare 'apparecchio su una superficie
instabile o irregolare.

Non scollegare il cavo di alimentazione prima
che la lavorazione sia terminata. Se € necessario
interrompere la lavorazione, scollegare il

cavo di alimentazione prima di eseguire altre
operazioni.

Per proteggere al meglio l'integrita e la

durata dell'apparecchio, si consiglia di non far
funzionare l'apparecchio per piu di 45 minuti
consecutivi. Dopo 15 minuti sara possibile
riprendere a utilizzare l'apparecchio.

Se si prevede di utilizzare 'apparecchio in modo
continuo, pulire la trafila con l'accessorio per la
pulizia fornito in dotazione dopo ogni utilizzo.
Per semplificare la pulizia, non immergere la
trafila direttamente in acqua.

Non piegare forzatamente il cavo di
alimentazione, non tirarlo, attorcigliarlo,
avvolgerlo né schiacciarlo sotto oggetti pesanti.
Non inserire nel vano per impastare oggetti di
metallo o infiammalbili.

Scollegare l'apparecchio dall'alimentazione
guando non € in uso.
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/\ Attenzione

* Non utilizzare 'apparecchio vicino a oggetti
inflammabili, come tovaglie o tende.

« Se si osserva del fumo, estrarre
immediatamente la spina.

- Per scollegare il cavo di alimentazione non
tirare il cavo, ma afferrare la spina.

- Tenere pulita la spina di alimentazione.

* Non posizionare oggetti pesanti
sull'apparecchio.

* Questo apparecchio e un stato concepito
come piccolo elettrodomestico da cucina. Non
utilizzarlo per altri scopi.

- Non spostate l'apparecchio mentre € in
funzione.

+ Scollegare l'alimentazione e rimuovere il cavo
di alimentazione prima di pulire o smontare
'apparecchio.

« Non immergere 'unita principale in acqua.

« Dopo l'uso conservare l'apparecchio in un luogo
asciutto e ben areato.

- Per evitare corto-circuiti o scosse elettriche,
non versare acqua o altri liquidi nell'interruttore
di sicurezza.

« Non lavare la macchina né gli accessori in
lavastoviglie.

EMF

Questo apparecchio Philips e conforme a tutti gli standard e alle norme
relativi all'esposizione ai campi elettromagnetici.
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Panoramica

Supporto
dischi

Pannello
anteriore

Coperchio Vano per Palaper Levadellinterruttore Trafile Manopole
del vano perimpastare mescolare di sicurezza del del

impastare supporto dischi pannello
\ anten’oreJ
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Abbreviazioni Pulsante programma - consente di
g = grammi selezionare il programma di sola fuoriuscita &
~ = circa o il programma automatico ©.
ml = millilitr Pulsante porzioni - consente di selezionare
— : U\ per preparare circa 300 g, 1-2 porzioni,
mm = millimetri oppure TR per preparare circa 600 g, 3-4
kg = kilogrammi porzioni di Pasta maker.
in = pollici Pulsante di Pulsante

accensione/  Pulsante Schermo Pulsante diavvio/
spegnimento programma display porzioni  pausa

,,,,,,,, ER IS BEEE o —2
_ P, ) IR —
Display del pannello
di controllo s

Cavo alimentazione

Foro dell'interruttore di
sicurezza del coperchio
del vano per impastare 1

Interruttore di sicurezza \\ ”

del supporto dischi \/j

Unita principale

Vano contenitore per trafile

J
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Smontaggio e

pulizia prima del
primo utilizzo

Importante

- Prima di utilizzare l'apparecchio per la prima volta, rimuovere
e smaltire in sicurezza gli eventuali materiali di imballaggio e/o
etichette promozionali.

- Estrarre tutte le parti e gli accessori, lavarli e asciugarli
accuratamente (vedere la sezione "Pulizia").

- Non utilizzare l'acqua per sciacquare o immergere l'unita principale.

+ Non utilizzare una spugna abrasiva o strumenti di pulizia simili che
potrebbero graffiare la superficie in plastica e ridurre la durata della
Pasta maker.

- Questo apparecchio e destinato esclusivamente a uso domestico.

1 Rimuovere il coperchio del vano per
impastare dall'apparecchio.

2 Svitare le manopole del pannello

anteriore.

Nota

- Il pannello anteriore e pesante; quindi,
prestare particolare attenzione durante lo ﬂ%
smontaggio. %ﬂ
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3  Smontare nell'ordine: il pannello anteriore, la trafila, il supporto dischi,
la pala per mescolare e il vano per impastare.

e I

4  Pulire tutte le parti staccabili e asciugarle completamente.

3 O
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Attenersi alle seguenti fasi di

Montaggio montaggio per installare la Pasta
maker.

Importante

- Assicurarsi di serrare le manopole del pannello anteriore durante il
montaggio.

+ Assicurarsi che l'apparecchio non sia collegato alla corrente durante
il montaggio.

1 Spingere il vano perimpastare '\// P
nell'apparecchio. ‘ »
&

2 Rivolgere la pala per mescolare verso il
foro dell'unita principale. Inserire
completamente la pala per mescolare
nell'unita principale.

3 Montare il supporto dischi
sull'apparecchio.
© Interruttore di sicurezza supporto
dischi

@ Leva interruttore di sicurezza supporto
dischi

Nota

- Verificare che l'interruttore di sicurezza @ e
la leva dell'interruzione di sicurezza @ siano
posizionati come mostrato nell'illustrazione a destra.
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4 Inserire la trafila sul supporto dischi @ ed accertarsi che sia fissato

saldamente su di esso @ .

Nota

- Accertarsi che la
cavita interna della
trafila e del supporto
dischi sia inserita
correttamente.

5 Collegare il pannello anteriore all'unita

principale.

@ Leva interruttore di sicurezza supporto
dischi

Nota

- Prima di utilizzare 'apparecchio, accertarsi
che il pannello anteriore sia saldamente
fissato.

- Il pannello anteriore e pesante; prestare
particolare attenzione durante il montaggio.

6 Serrare le manopole del pannello
anteriore.

Nota

- Se il pannello anteriore o la trafila non
sono montati correttamente, l'interruttore
di sicurezza impedira il funzionamento
dell'apparecchio.

7 Chiudere correttamente il coperchio del
vano per impastare.

Nota

- Se il coperchio del vano per impastare non
e installato correttamente, l'interruttore
di sicurezza impedira il funzionamento
dell'apparecchio.
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Utilizzo della

Pasta maker

Importante

+ Assicurarsi di seguire 'ordine corretto per l'aggiunta di farina e
acqua nel vano per impastare. Prima versare la farina nel vano
per impastare, quindi chiuderlo con il coperchio. Avviare la Pasta
maker, quindi versare lentamente l'acqua nell'apertura del coperchio
distribuendola in maniera uniforme.

+ Non inserire mai quantita eccessive di ingredienti nella Pasta maker.
In caso contrario l'apparecchio potrebbe danneggiarsi. La quantita
massima di farina per volta & 500 g.

+ Non versare nella Pasta maker ingredienti a una temperatura pari
o superiore ai 60 °C, né posizionarla vicino a fonti di calore (60 °C),
come dispositivi di sterilizzazione ad alta temperatura, poiché
potrebbero deformare 'apparecchio.

+ Non versare mai acqua nel vano per impastare senza aver prima posto
il coperchio sul vano. Non versare liquidi nel foro dell'interruttore di
sicurezza.

- Non versare acqua nel vano per impastare senza aver prima acceso
la Pasta maker. Seguire attentamente le istruzioni per fare un'ottima
pasta fatta in casa.

Preparazione degli ingredienti

1 Riempire una tazza di farina fino al
bordo. Livellare la farina in eccesso dal
bordo della tazza con l'accessorio piatto
per la pulizia fornito in dotazione. Una
tazza colma equivale a 1-2 porzioni.
Nota
- Non scuotere o colpire il dosatore per

rimuovere la farina in eccesso, poiché

guesta operazione puo influire sul peso

della farina.
Per dosare la farina si puo utilizzare
anche una bilancia da cucina. Ad
esempio, per 1-2 porzioni di Pasta maker
servono circa 250 g di farina, mentre per
3-4 porzioni servono circa 500 g di
farina.

v
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2 Rimuovere il coperchio del vano.

3 Versare la farina nel vano. Per preparare
3-4 porzioni, aggiungere una seconda
dose di farina per un totale di 2 dosatori
(circa 500 g).

4 Chiudere correttamente il coperchio del
vano.

Nota
- Prima inserire i due ganci nell'apparecchio
© . quindi premere il coperchio sull'unita

principale @ .

- L'apparecchio non si avvia se il coperchio
del vano non é chiuso correttamente. Se
durante il processo di preparazione della
pasta il coperchio del vano si stacca,
'apparecchio smettera automaticamente di funzionare.

5 Utilizzare la "Tabella di ricette per la
pasta" e dosare la quantita di acqua
necessaria.

Nota

- Non versare l'acqua nel vano per impastare
prima di aver acceso la Pasta maker.

- Sul dosatore dell'acqua, fornito in dotazione,
sono riportate 2 tacche. Una serve per la
preparazione della pasta normale, l'altra per
la pasta all'uovo e altre paste speciali.
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Tabella di ricette per la pasta

Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.philips.com/kitchen.

Tabella dei dosaggi farina/acqua
nsranswfle Pasta all'uovo
Farina C Teme di Uscita
OmMPOSto | |qyorazione
Acqua (tacca) | acqua + uova
(tacca)
D Circa 300 g di
E Pasta maker.
Quantita
W sufficiente
Quantita Quantita di 10 minuti | Perun primo
Tdosatoredi| G 5cqua composto di piatto per
farina necessaria | acqua + uova 1-2 persone,
(circa 250 8) | per una tazza | Necessario oppure come
di farina (circa | Per una tazza contorno per
90 ml) di farina (circa 4-6 persone.
95 ml)
Circa 600 g di
Pasta maker.
Quantita
ﬁ Quaniita di sufficiente
. uantita a1 N per un primo
2dosatoridi| g mequa | Compostodi | TS minut | E o oo
farina necessaria | 29y *uova 3-4 persone,
(circa 500 8) | per 2 dosatori | N€ces=aNO oppure come
di farina (circa | P 2 dosator contorno per
180 ml) di farina (circa 8-10 persone.
190 ml)
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( Importante ]

- Lericette per la pasta fornite nel manuale dell'utente e nel ricettario
sono state testate con successo. Se si decide di modificare queste
ricette oppure di utilizzarne altre, i dosaggi fra farina e acqua/uova
devono essere adattati ai rapporti dei rispettivi dosatori, forniti
in dotazione con la Pasta maker. La Pasta maker non funzionera

correttamente se la nuova ricetta non viene adattata di conseguenza.
. J

Nota

- Per ottenere una pasta di qualita, utilizzare la farina con glutine.
Attenersi alle proporzioni raccomandate per l'aggiunta degli
ingredienti.

- | cambi di stagione e ['utilizzo di ingredienti provenienti da zone
diverse possono influire sul dosaggio farina/acqua. Regolarsi sulla
base delle proporzioni raccomandate.

- Per la preparazione della pasta all'uovo o della pasta vegetale,
assicurarsi di mescolare il composto di uova o il succo vegetale con
l'acqua in modo uniforme prima di versarlo nel vano. Aggiungere solo
ingredienti in forma liquida.

- Vedere il ricettario fornito in dotazione per ulteriori varianti della
ricetta della pasta e per scoprirne tante altre da provare.
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Selezione del programma per la preparazione della pasta

Ve

Importante |

Non selezionare il programma di sola fuoriuscita prima che

sia completata la fase di impasto, altrimenti la Pasta maker si
danneggera e avra un ciclo di vita inferiore.

Non scollegare il cavo di alimentazione prima che la lavorazione sia
terminata. Se & necessario interrompere la lavorazione, premere il
pulsante on/off (@) per spegnere la Pasta maker, quindi scollegare la
spina dalla presa di corrente prima di eseguire altre operazioni.

Per proteggere al meglio l'integrita e la durata dell'apparecchio, si
consiglia di non far funzionare 'apparecchio per piu di 45 minuti
consecutivi. Dopo 15 minuti di riposo sara possibile riprendere a
utilizzare l'apparecchio.

Se si prevede di utilizzare l'apparecchio in modo continuo, pulire la
trafila con l'accessorio per la pulizia fornito in dotazione dopo ogni
sessione di preparazione della pasta. Per semplificare la pulizia, non
immergere la trafila direttamente in acqua.

Collegare la spina di alimentazione a

una presa di corrente CA da 220-240 V.

La Pasta maker emettera un suono e e) R
tutte le spie lampeggeranno una volta.

Premere il pulsante on/off @ per

accendere la Pasta maker.

In base alla quantita di farina, premere il
pulsante delle porzioni @ per

selezionare U\ per preparare circa 300 © BE:A <
g di Pasta maker oppure (@ per ] ‘>u pte G
prepararne circa 600 g. ©
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3  Premere il pulsante di avvio/pausa (v) per
iniziare la preparazione e avviare il conto

alla rovescia del tempo necessario. ﬁ
Nota T | S '

- Perimpostazione predefinita, il programma —
e impostato sulla modalita automatica. Per @
modificare questa impostazione, premere
il pulsante programma (=) per cambiare
selezione.

4 Una volta avviata la lavorazione, versare
lentamente 'acqua o il composto di
acqua + uova nell'apertura del coperchio
distribuendola in maniera uniforme.

Nota

- Durante la fase di impasto, non aggiungere
altri ingredienti dopo aver versato 'acqua,
per non compromettere la consistenza della
pasta.

5 La pastainiziera a fuoriuscire dopo alcuni
minuti. Posizionare un recipiente al di
sotto dell'uscita. Tagliare la pasta alla
lunghezza desiderata con |'accessorio
per la pulizia fornito in dotazione.

Nota

- Sulla superficie della pasta potrebbero
essere presenti dei fili sottili, in particolare
all'inizio e alla fine della fuoriuscita. Si tratta
di un fenomeno del tutto normale.

- Se sinota che il programma non € impostato sulla modalita
automatica durante la fuoriuscita della pasta, premere il pulsante
di avvio/pausa () per interrompere il programma. Quindi premere il
pulsante on/off (@ e scollegare la spina dalla presa di corrente. Pulire
le trafile e riavviare il processo.

- Seil rapporto tra liquido e farina non € corretto, la pasta non
fuoriuscira. In tal caso, preparare nuovamente gli ingredienti.

- Muovere l'accessorio per la pulizia verso il basso per tagliare la pasta.

6 Unavolta completata la preparazione della pasta, se e presente un

residuo di impasto all'interno del vano, premere il pulsante di sola

fuoriuscita® @ , quindi premere il pulsante di avvio/pausa () @ per

proseguire con questa operazione.

Nota

- Il timer del conto alla rovescia del programma di sola fuoriuscita e
impostato su 3 minuti.

- Il tempo di cottura della pasta varia in base alle preferenze personali,
al formato della pasta e al numero di porzioni.
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Pulizia

Importante

+ Scollegare l'alimentazione e rimuovere il cavo di alimentazione
prima di pulire o smontare l'apparecchio.

+ Non immergere 'unita principale in acqua.

+ Non utilizzare una spugna abrasiva, detergenti caustici o abrasivi (ad

esempio, benzina, alcool e propanolo) per pulire l'apparecchio.

Pulire l'apparecchio dopo ogni utilizzo per preservarne il corretto

funzionamento.

« Prestare particolare attenzione durante la pulizia dell'apparecchio
per evitare di tagliarsi con i bordi affilati.

1 Premere il pulsante on/off (@) per
spegnere la Pasta maker, quindi
scollegare la spina dalla presa di (D
corrente.

2 Rimuovere il coperchio del vano
dall'apparecchio.
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3 Svitare le manopole del pannello
anteriore.

Nota

- Il pannello frontale e pesante; quindi,
prestare particolare attenzione durante lo
smontaggio.

4 Smontare nell'ordine: il pannello anteriore, la trafila, il supporto dischi,
la pala per mescolare e il vano per impastare.

5 Utilizzare un panno asciutto per pulire i
residui di farina nel foro @ dove si
innesta la pala per mescolare.

6 Pulire la trafila con l'accessorio per la

pulizia fornito in dotazione per rimuovere

i residui di impasto. Dopodiché, lavarlo

con acqua.

Suggerimento:

- per pulire le trafile per spaghetti e fettuccine, metterle in freezer per 2
ore. Quindi, utilizzare 'accessorio per la pulizia corrispondente per far
fuoriuscire l'impasto dai fori.

® 4
| @ BT
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7

Pulire tutte le parti staccabili.

Utilizzare un panno pulito per pulire
['unita principale, il pannello di controllo
e la superficie esterna della Pasta maker.

Dopo l'uso, conservare la Pasta maker in un luogo asciutto e ben
areato.

Nota

- Dopo la pulizia, assicurarsi che tutte le parti e la trafila siano
completamente asciutte prima di riporle. Riassemblare la Pasta
maker per gli usi successivi.

Conservazione delle trafile e degli accessori per la pulizia

1

142

Inserire la trafila @ e l'accessorio per la pulizia @ uno nell'altro. Inserire
© e O nell'apposito vano contenitore. Spostare la barra scorrevole ©
per fissare le trafile e gli accessori per la pulizia.

Assicurarsi che gli accessori per la pulizia e le trafile siano asciutti prima
di inserirli nel vano contenitore.

o (2]
={ B »
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Risoluzione dei

problemi

In questo capitolo vengono riportati i problemi piu comuni legati all'uso
dell'apparecchio. Se non e possibile risolvere il problema seguendo le
informazioni riportate di seguito, visitare il sito www.philips.com/support.

Le spie non si accendono.

La spina di alimentazione non e collegata correttamente.

Verificare che la spina di alimentazione sia collegata correttamente e che la presa sia
funzionante.

Non é stato premuto il pulsante on/off.

Premere il pulsante on/off@

Dopo aver premuto il pulsante di avvio/pausa () l'apparecchio
emette un suono ma non funziona.

Il vano non e montato correttamente.
La trafila o il pannello anteriore non sono montati correttamente.
Assicurarsi di seguire il manuale dell'utente per montare tutte le parti in modo corretto.

Non sono state selezionate le porzioni prescelte.
Assicurarsi di aver selezionato le porzioni prima di premere il pulsante di avvio/pausa.

L'interruttore di sicurezza si & azionato e 'apparecchio ha
improvvisamente smesso di funzionare o si e riavviato all'improvviso
durante la lavorazione.

La manopola del pannello anteriore e svitata.
Assicurarsi che il pannello anteriore sia montato saldamente.

Quantita eccessiva di ingredienti nella macchina della pasta.
La quantita massima di farina per volta e 500 g. Se vengono aggiunti piu di 500 g di
farina, ridurre la quantita prima dell'impasto successivo.

Durante la lavorazione l'apparecchio si ferma. Non emette alcun
allarme né si vedono spie lampeggiare.

La macchina della pasta si & surriscaldata a causa di un utilizzo continuo per un
periodo di tempo prolungato.

Scollegare la Pasta maker dall'alimentazione e lasciarla raffreddare. Per proteggere al
meglio l'integrita e la durata dell'apparecchio, il periodo di funzionamento continuo
non dovrebbe superare i 45 minuti. Dopo 15 minuti di riposo sara possibile riprendere a
utilizzare 'apparecchio.
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Ll

apparecchio si ferma durante la lavorazione, quindi le spie

lampeggiano rapidamente e viene emesso un allarme.

La pala per mescolare potrebbe essere bloccata da corpi estranei.

L'impasto potrebbe essere troppo asciutto.

E stato selezionato il programma sbagliato.

Scollegare dall'alimentazione, pulire la Pasta maker e attenersi nuovamente al manuale
dell'utente per riavviare la preparazione.

Quantita eccessiva di impasto residuo nel vano.

La farina e stata esposta all'umidita prima dell'uso oppure l'impasto e troppo umido.
Conservare la farina in un luogo asciutto. Attenersi alle istruzioni del manuale dell'utente
per riavviare la preparazione della pasta.

Il vano, la pala per mescolare o la trafila non sono stati puliti correttamente prima
dell'uso.
Accertarsi che tutte le parti siano pulite prima dell'uso.

La pala per mescolare o il vano sono ancora umidi.
Accertarsi che tutte le parti siano completamente asciutte prima dell'uso.

L'acqua non é stata aggiunta nell'ordine corretto.

IL tipo di farina non é adatto.

E stato selezionato un numero errato di porzioni.

Attenersi alle istruzioni del manuale dell'utente per preparare la pasta.

Dall'apparecchio fuoriesce una piccola quantita d'acqua.

L'acqua é stata aggiunta prima dell'avvio del programma.
Aggiungere 'acqua subito dopo l'avvio del programma come da istruzioni del manuale
dell'utente.

La pala per mescolare gira a vuoto e la pasta non fuoriesce.

144

Il rapporto tra farina e acqua non é corretto.

Scollegare la spina dalla presa di corrente ed eliminare ['impasto. Pulire la Pasta maker,
dosare nuovamente gli ingredienti in modo corretto e attenersi alle istruzioni del
manuale dell'utente per riavviare la macchina.
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Informazioni sul

prodotto

Modello HR2355/09
Potenza del motore 200 W

Tensione caratteristica 220-240V CA (50 Hz)
Dimensioni 215 mm x 343 mm x 300 mm
(Lung. x Larg. x Alt.) (8,5inx13,5in x 11,81in)
Peso netto 6,9 kg/15,2 lb

- Per le informazioni sulla tensione nominale e la frequenza, consultare la targhetta del
prodotto. Le informazioni relative al prodotto sono soggette a modifiche senza preavviso.

Riciclaggio

con i normali rifiuti domestici (2012/19/UE).
- Ci sono due situazioni in cui potete restituire gratuitamente il
mEmmm Prodotto vecchio a un rivenditore:

1 Quando acquistate un prodotto nuovo, potete restituire un prodotto
simile al rivenditore.

2 Se non acquistate un prodotto nuovo, potete restituire prodotti con
dimensioni inferiori a 25 cm (lunghezza, altezza e larghezza) ai rivenditori
con superficie dedicata alla vendita di prodotti elettrici ed elettronici
superiore ai 400 m2.

- In tutti gli altri casi, attenetevi alle normative di raccolta differenziata
dei prodotti elettrici ed elettronici in vigore nel vostro paese: un corretto
smaltimento consente di evitare conseguenze negative per lambiente e
per la salute.

ﬁ - Questo simbolo indica che il prodotto non puod essere smaltito

Garanzia e

assistenza

In caso di problemi, per assistenza o per informazioni, consultare la pagina
Web www.philips.com/support o contattare |'assistenza clienti Philips del
proprio paese.
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Gefeliciteerd met uw aankoop en welkom bij Philips!

Als u volledig wilt profiteren van de ondersteuning die Philips biedt, kunt u
uw product registreren op www.philips.com/welcome.

Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voordat u de eenheid
plaatst en gebruikt. Bewaar de gebruiksaanwijzing om deze zo nodig later
te kunnen raadplegen.

Inhoud van de

Apparaat

Schoonmaak-
Vormschijven  hulpstukken

Lasagne/ Gebruik het
knoedels platte schoon-
maakhulpstuk

e Gebruik het
Gebruiksaanwijzing Receptenboek Penne platte schoon-
g maakhulpstuk

Bij aankoop

/ ~ ~ ophet
Maatbeker voor Maatbeker voor  SPaghetti apparaat
bloem water gemonteerd

U
()
Plat
@ schoonmaakhulpstuk

. J

Fettuccine %
& &+
%
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Belangrijk!

Veiligheid
- Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door
voordat u het apparaat gaat gebruiken. Bewaar

de gebruiksaanwijzing om deze zo nodig later te
kunnen raadplegen.

~

/\ Waarschuwing

« Controleer voordat u het apparaat aansluit
op netspanning of het voltage dat aan de
onderkant van het apparaat wordt aangegeven
overeenkomt met de plaatselijke netspanning.

« Zorg ervoor dat uw handen droog zijn als u de
stekker in het stopcontact steekt.

- Zorg ervoor dat de stekker goed in het
stopcontact zit.

« Sluit dit apparaat nooit aan op een
tijdschakelaar.

- Controleer voordat u de stekker in het
stopcontact steekt of het apparaat op de juiste
manier is gemonteerd.

« Gebruik het apparaat niet indien het netsnoer,
de stekker of andere onderdelen beschadigd
zijn.

+ Als het netsnoer beschadigd is, moet het
worden vervangen door Philips, een door

Philips geautoriseerd servicecentrum of
_ J
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.

/N\ Waarschuwing

personen met vergelijkbare kwalificaties om
gevaar te voorkomen.

- Vervang zelf geen onderdelen van het apparaat.

- Dit apparaat buiten bereik van kinderen
houden. Houd het apparaat en het snoer buiten
bereik van kinderen.

- Dit apparaat kan worden gebruikt door
personen met verminderde lichamelijke,
zintuiglijke of geestelijke capaciteiten of weinig
ervaring en kennis, mits zij toezicht of instructie
hebben ontvangen aangaande veilig gebruik
van het apparaat, en zij de gevaren van het
gebruik begrijpen.

- Laat kinderen niet met het apparaat spelen
voor hun eigen veiligheid.

+ Om ongelukken te voorkomen moet u het
apparaat niet gebruiken indien het op een of
andere manier beschadigd is.

+ Trek altijd de stekker uit het stopcontact als u
het apparaat onbeheerd achterlaat en voordat
u het apparaat in elkaar zet, uit elkaar haalt of
schoonmaakt.

« Schakel het apparaat uit en haal de stekker uit
het stopcontact voor u accessoires verwisselt
of in de buurt komt van onderdelen die tijdens
gebruik bewegen.

J
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( /\ Let op

- Voordat u het apparaat voor de eerste keer
gebruikt, demonteert en reinigt u de accessoires
grondig (zie 'Demonteren en schoonmaken voor
het eerste gebruik').

- Het apparaat is uitsluitend bedoeld voor
huishoudelijk gebruik.

+ Gebruik dit apparaat niet op een onstabiel of
oneffen oppervlak.

- Haal de stekker niet uit het stopcontact voordat
het verwerken is voltooid. Als u moet stoppen met
verwerken, haalt u de stekker uit het stopcontact
voordat u andere handelingen uitvoert.

- Voor een langere levensduur van het apparaat
is het raadzaam het apparaat niet langer dan
45 minuten achter elkaar te laten werken. U
kunt het apparaat na 15 minuten rust opnieuw
gebruiken.

 Als u het apparaat lang achter elkaar
wilt gebruiken, maakt u na elk gebruik de
vormschijf schoon met het meegeleverde
schoonmaakhulpstuk. Dompel de vormschijf
niet in water als u deze wilt schoonmaken.

- Zorg ervoor dat u het netsnoer niet krachtig
buigt of er krachtig aan trekt en zet er geen
zware voorwerpen op.

- Plaats geen metalen of brandbare voorwerpen
in de mengkom.

- Haal de stekker uit het stopcontact wanneer het
apparaat niet wordt gebruikt.
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A\ Let op

+ Gebruik het apparaat niet in de buurt van
brandbare voorwerpen zoals tafelkleden of
gordijnen.

- Trek de stekker uit het stopcontact wanneer u
rook ziet.

 Trek niet aan het netsnoer maar pak het
stekkeronderdeel als u de stekker uit het
stopcontact haalt.

+ Houd de stekker schoon.

- Zet geen zware voorwerpen op het apparaat.

- Dit apparaat is bedoeld als keukenapparaat
voor consumenten. Gebruik het niet voor andere
doeleinden

- Verplaats het apparaat niet wanneer het in
werking is.

« Schakel de stroom uit en maak het netsnoer los
voordat u het apparaat reinigt of uit elkaar haalt.

« Dompel het apparaat niet in water.

- Plaats het apparaat na gebruik op een droge en
goed geventileerde plaats.

« Om kortsluiting of elektrische schokken te
voorkomen mag u geen water of andere
vloeistoffen in de veiligheidsschakelaar gieten.

+ Reinig het apparaat of de accessoires niet in de
vaatwasmachine.

EMV

Dit Philips-apparaat voldoet aan alle toepasbare richtlijnen en
voorschriften met betrekking tot blootstelling aan elektromagnetische
velden.
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Overzicht

.

Deksel

mengkom

Schijfhouder Voorpaneel

Vormschijven
Mengkom Kneedhaak Veiligheidsschakelaarhendel Knoppen

vormschijfhouder voorpaneel

v,
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Afkortingen

g =gram

~ = onhgeveer

Programmaknop - selecteer het programma
voor alleen persen @) of het automatische
programma ©).

ml = milliliter Portieknop - selecteer [} of u ~ 300 g (1-2

porties) of (ZA ~ 600 g (3-4 porties) verse

mm = millimeter pasta wilt maken.

kg = kilogram

in =inch

Portieknop
Start-/
pauzeknop

Programmaknop

Aan-uitknop Scherm

©

Display bedieningspaneel

Voedingskabel

Veiligheidsschakelaargat van
het deksel van de mengkom
Veiligheidsschakelaar
voor schijfhouder

Apparaat

Opberglade vormschijven
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Demonteren en

schoonmaken voor
het eerste gebruik

Belangrijk!
+ Voordat u het apparaat voor de eerste keer gebruikt, moet u het
verpakkingsmateriaal en/of de reclame-etiketten verwijderen.

- Demonteer alle onderdelen en accessoires en maak ze goed schoon
en droog (zie 'Schoonmaken'").

- Gebruik geen water om het apparaat af te spoelen en dompel het
apparaat niet in water.

- Gebruik geen schuursponsije of soortgelijke reinigers omdat deze
krassen op het kunststof oppervlak veroorzaken en van invloed zijn
op de levensduur van de pastamaker.

- Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik.

1 Haal de mengkom van het apparaat.

2 Draai de knoppen op het voorpaneel los. /e
Opmerking: /
- Het voorpaneel is zwaar. Wees extra

voorzichtig bij het verwijderen.
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3 Demonteer het voorpaneel, de
vormschijven, de vormschijfhouder, de
kneedhaak en de mengkom in de juiste

volgorde.
o
0
> > (3 >
s 2 0
Bo g

4 Maak alle afneembare onderdelen schoon en droog deze af.

¥ o0
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Volg de onderstaande
montagestappen voor het in elkaar
zetten van de pastamaker.

In elkaar zetten

Belangrijk!

- Zet de knoppen van het voorpaneel vast tijdens de montage.

- Zorg ervoor dat de stekker van het apparaat niet in het stopcontact
zit tijdens het monteren van het apparaat.

1 Duw de mengkom in het apparaat.

2 Richt de kneedhaak naar het gat in het
apparaat. Plaats de kneedhaak helemaal

in het apparaat.

3 Bevestig de schijfhouder op het apparaat.

© Veiligheidsschakelaar voor schijfhouder

@ Veiligheidsschakelaarhendel voor
schijffhouder

Opmerking:

- Controleer of de veiligheidsschakelaar @ en
veiligheidsschakelaarhendel @ zijn ingesteld
zoals weergegeven in de afbeelding rechts.
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4  Zet de vormschijf in de schijfhouder @ en zorg ervoor dat deze stevig

vast zit op de schijffhouder @ .

Opmerking: o

- Zorg ervoor dat de
binnenruimte van
de vormschijf en
schijffhouder goed zijn
geplaatst.

5 Bevestig het voorpaneel aan het
apparaat.

© Veiligheidsschakelaarhendel voor
schijfhouder

Opmerking:

- Zorg ervoor dat het voorpaneel geheel
is bevestigd voordat u het apparaat gaat
gebruiken.

- Het voorpaneel is zwaar. Wees extra
voorzichtig bij het monteren.

6 Draai de knoppen op het voorpaneel
vast.

Opmerking:

- Als het voorpaneel of de vormschiif
niet goed zijn geplaatst, zorgt de
veiligheidsschakelaar ervoor dat het
apparaat niet werkt.

7 Sluit het deksel van de mengkom goed.
Opmerking:
- Als het deksel van de mengkom niet goed
is geplaatst, zorgt de veiligheidsschakelaar
ervoor dat het apparaat niet werkt.
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De pastamaker

gebruiken

Belangrijk!

- Zorg ervoor dat u bloem en water in de juiste volgorde toevoegt aan
de mengkom. Doe de bloem eerst in de mengkom en zet vervolgens
het deksel op de kom. Start de pastamaker en giet daarna langzaam
water langs de gehele opening in het deksel.

+ Doe nooit te veel ingrediénten in de pastamaker. Anders zou het
apparaat kunnen beschadigen. De maximale hoeveelheid bloem die
u per keer mag gebruiken is 500 g.

+ Voeg geen ingrediénten van meer dan 60 °C toe aan de pastamaker,
en zet de pastamaker niet in ruimten met een hoge temperatuur
(60 °C), bijvoorbeeld in een sterilisatieapparaat. Hierdoor vervormt
het apparaat.

+ Giet nooit water in de mengkom voordat u het deksel op de kom hebt
geplaatst. Giet geen vloeistof in de opening van de veiligheidsschakelaar.

+ Giet geen water in de mengkom voordat u de pastamaker hebt
ingeschakeld. Volg de instructies zorgvuldig om zelf pasta te maken.

J

De ingrediénten voorbereiden

1 Meet een volledige maatbeker bloem af.

Schraap eventueel overtollige bloem van

de rand van de maatbeker met het

meegeleverde platte

schoonmaakhulpstuk. Een volle

maatbeker is vergelijkbaar met 1-2

porties.

Opmerking:

- Let erop dat u de maatbeker niet schudt en
er niet tegen slaat om een teveel aan bloem
te verwijderen. Dit beinvloedt het gewicht.

U kunt ook gebruikmaken van een

keukenweegschaal om de bloem af te

wegen. Bijvoorbeeld: ~ 250 g bloem is

voldoende voor 1-2 porties; ~ 500 g

bloem is voldoende voor ongeveer 3-4

porties verse pasta.
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2 Verwijder het deksel van de mengkom.

3 Doe de bloemin de kom. Als u 3-4
porties wilt maken, voegt u een tweede
maatbeker bloem toe aangezien u 2
maatbekers (~ 500 g) bloem in totaal
nodig hebt.

4 Sluit het deksel van de mengkom goed.

Opmerking:

- Steek eerst de twee haken in het apparaat
© en duw vervolgens het deksel tegen het
apparaat @ .

- Het apparaat gaat niet aan als het deksel
niet goed is gesloten. Als tijdens het
maken van de pasta het deksel loskomt,
zal het apparaat automatisch worden
uitgeschakeld.

5 Gebruik de tabel voor het maken van

pasta en meet de benodigde

hoeveelheid water af.

Opmerking:

- Giet geen water in de mengkom voordat u
de pastamaker hebt ingeschakeld.

- Erstaan 2 series markeringen voor water op
de bijgeleverde maatbeker. Eén serie is voor
normale pasta en de andere serie is voor
eierpasta en andere soorten pasta.
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Receptentabel voor het maken van pasta

Meer informatie vindt u op www.philips.com/kitchen.

Tabel voor bloem/water-verhouding

Normale )
pasta Eierpasta
Bloem Water Water + Verwerkingstijd Uitvoer
(markering) elmengsel
(markering)
~ 300 g verse
pasta.
m Dit volstaat als
| Hoeveelheid hoofdmaaltijd
1 Hoeveelheid water + 10 minuten voor 1-2
maatbeker | waternodig | gjmengsel personen of
bloem voor een nodig als bijgerecht
(~250g) | maatbeker voor een voor 4-6
bloem maatbeker personen.
(~ 90 mi) bloem
(~ 95 ml)
~ 600 g verse
pasta.
m Dit volstaat als
> Hoovealheid Hoeveelheid ‘ hoofdmaaltijd
ror nodi water + 15 minuten voor 3-4
maatbekers | wa B g eimengsel personen, of
bloem Votgr . nodig voor 2 als bijgerecht
(=500¢g) maéll EXEIS 1 maatbekers voor 8-10
- 1;8?1[) bloem personen.
(~ 190 ml)
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- De pastarecepten in de gebruiksaanwijzing en het receptenboek

Zij

gebruiken, moet u de verhouding bloem en water/eieren aanpassen
aan de verhoudingen van de maatbekers voor bloem en water die

Zij

goed als u het nieuwe recept hierop aanpast.

Belangrijk!
n grondig getest. Als u andere pastarecepten wilt proberen of

n meegeleverd met de pastamaker. De pastamaker werkt alleen

o

pmerking:

Voor een goede kwaliteit gebruikt u bloem met gluten voor het
maken van pasta. Volg de aanbevolen verhouding bij het toevoegen
van de ingrediénten.

- Seizoenschommelingen en gebruik van ingrediénten uit

verschillende regio's kunnen van invloed zijn op de bloem/water-
verhouding. Mogelijk moet u op basis van de aanbevolen verhouding
aanpassingen doen.

- Bij het maken van eierpasta of plantaardige pasta moet u het

eimengsel of het groentesap gelijkmatig door het water mengen
voordat u het in de mengkom giet. Bij het toevoegen van
ingrediénten moet u ervoor zorgen dat het ingrediént vloeibaar is.

- Zie het receptenboek voor variaties op de pastarecepten en vele

heerlijke nieuwe recepten.
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Het pastaprogramma selecteren

Ve

\
Belangrijk!

Selecteer het programma voor alleen persen pas als het deeg is

gemengd. Anders beschadigt u de pastamaker en gaat deze minder

lang mee.

Haal de stekker niet uit het stopcontact voordat het verwerken is

voltooid. Als u moet stoppen met verwerken, drukt u op de aan-

uitknop (© om de pastamaker uit te schakelen en haalt u de stekker

uit het stopcontact voordat u andere handelingen uitvoert.

Voor een langere levensduur van het apparaat is het raadzaam het

apparaat niet langer dan 45 minuten achter elkaar te laten werken. U

kunt het apparaat na 15 minuten rust opnieuw gebruiken.

Als u het apparaat lang achter elkaar wilt gebruiken, maakt u

na elk gebruik de vormschijf schoon met het meegeleverde

schoonmaakhulpstuk. Dompel de vormschiijf niet in water als u deze

wilt schoonmaken.

Steek de stekker in een stopcontact van

220-240 V AC. De pastamaker klinkt

eenmaal, en alle indicatoren knipperen g) S
eenmaal. Druk op de aan-uitknop (® om

de pastamaker in te schakelen.

Druk op basis van de hoeveelheid bloem
op de portieknop ® om T\ te kiezen
voor ~ 300 g of I ~ 600 g verse pasta.

col

)
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Druk op de start/pauze-knop () om te
beginnen. De verwerkingstijd begint af te

tellen ﬁ

Opmerking: e | — '

- Het programma is standaard ingesteld op ‘
automatisch. Indien dit niet het geval is, drukt

u op de programmaknop (=) om opnieuw te
selecteren.

Als het kneden is begonnen, giet u langzaam
het water of het water + eimengsel langs de
gehele opening in het deksel.

Opmerking:

- Voeg tijdens het mengen van het deeg geen
andere ingrediénten toe nadat u het water
hebt toegevoegd. Dit is van invloed op de
structuur van de pasta.

De pasta wordt na enkele minuten naar

buiten geperst. Plaats een kom onder de

tuit. Snijd de pasta in de gewenste lengte

met het meegeleverde

schoonmaakhulpstuk.

Opmerking:

- Mogelijk zitten er wat fijne pastadraden op
het pastaoppervlak, vooral bij de eerste en
laatste pasta die naar buiten wordt geperst.

- Als u tijJdens dat pasta naar buiten wordt
geperst ziet dat het programma niet is
ingesteld op automatisch, drukt u op de start/pauze-knop ¢+ om het
programma stop te zetten. Druk vervolgens op de aan-uitknop @
en trek de stekker uit het stopcontact. Na het schoonmaken van de
vormschijven kunt u het proces opnieuw starten.

- Indien de verhouding tussen vloeistof en bloem niet klopt, wordt de
pasta niet naar buiten geperst. In dat geval moet u de ingrediénten
opnieuw klaarmaken.

- Duw het schoonmaakhulpstuk omlaag om de pasta te snijden.

Als alle pasta is gemaakt en er blijven deegresten achter in de

mengkom, drukt u op de knop voor alleen persen ® @ en op de start/

pauze-knop ¢ @ voor extra persen.

Opmerking:

- De timer van het programma voor alleen persen is ingesteld op 3
minuten.

- De kooktijd van de pasta is afhankelijk van persoonlijke voorkeur,
pastavorm en aantal porties.
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Schoonmaken

Belangrijk!
+ Schakel de stroom uit en maak het netsnoer los voordat u het
apparaat reinigt of uit elkaar haalt.
- Dompel het apparaat niet in water.

- Gebruik geen schuursponsije, bijtende schoonmaakmiddelen of
schurende reinigingsmiddelen (bijvoorbeeld benzine, alcohol en
propanol) om het apparaat schoon te maken.

- Maak het apparaat na ieder gebruik schoon, anders werkt het
apparaat mogelijk niet goed.

+ Wees extra voorzichtig bij het schoonmaken van het apparaat om te
voorkomen dat u zich snijdt aan de scherpe randen.

1 Druk op de knop aan-uitknop (@ om de
pastamaker uit te schakelen en trek de
stekker uit het stopcontact. @

2 Verwijder het deksel van de mengkom.
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Draai de knoppen op het voorpaneel los. el

Opmerking:
- Het voorpaneel is zwaar. Wees extra
voorzichtig bij het verwijderen.

Demonteer het voorpaneel, de vormschijven, de vormschijfhouder, de
kneedhaak en de mengkom in de juiste volgorde.

Gebruik een droge doek om restanten
bloem te verwijderen uit het gat @ voor
de kneedhaak.

Maak de vormschijf schoon met het

meegeleverde schoonmaakhulpstuk om

deegresten te verwijderen. Daarna kunt

u het schoonmaken met water.

Tip:

- De vormschijven voor spaghetti en fettuccine moet u 2 uur voor
gebruik in de vriezer zetten. Gebruik vervolgens het juiste
schoonmaakhulpstuk om het deeg uit de gaten te steken.

® 4
| @ BT
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7 Maak alle afneembare onderdelen
schoon.

8 Gebruik een droge doek voor het
schoonmaken van het apparaat, het
bedieningspaneel en de buitenkant van
de pastamaker.

9 Bewaar de pastamaker na gebruik op
een droge, goed geventileerde plaats.

Opmerking:

- Zorg er na het schoonmaken voor dat alle onderdelen en de
vormschijf volledig droog zijn voordat u ze opbergt. Zet de
pastamaker weer in elkaar voor volgend gebruik.

De vormschijven en schoonmaakhulpstukken opbergen

1 Steek de vormschijf @ en het schoonmaakhulpstuk @ samen. Plaats @
en @ in de opberglade. Verplaats de schuifbalk ® om de vormschijven
en schoonmaakhulpstukken vast te zetten.

Zorg ervoor dat de schoonmaakhulpstukken en vormschijven droog
zijn voordat u ze in de opberglade plaatst.

o o
i) w ) ow
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Problemen

oplossen

Dit hoofdstuk behandelt in het kort de problemen die u kunt tegenkomen
tijdens het gebruik van uw apparaat. Als u het probleem niet kunt oplossen
met behulp van de onderstaande informatie, gaat u naar www.philips.com/
support.

De indicatoren gaan niet branden.

De stekker is niet goed geplaatst.
Controleer of de stekker goed in het stopcontact zit en of het stopcontact goed werkt.

De aan-uitknop is niet ingedrukt.
Druk op de aan-uitknop .

Na het indrukken van de start/pauze-knop () klinkt het apparaat
wel, maar werkt het niet.

De mengkom is verkeerd gemonteerd.
De vormschijf of het voorpaneel is verkeerd gemonteerd.
Volg de gebruiksaanwijzing bij het in elkaar zetten van alle onderdelen.

De gewenste dosering is niet geselecteerd.
Zorg ervoor dat u het aantal porties hebt geselecteerd voordat u op de start/pauze-
knop drukt.

De veiligheidsschakelaar is geactiveerd en het apparaat is plotseling
gestopt of begint plotseling opnieuw tijdens het verwerken.

De knop van het voorpaneel zit los.
Zorg ervoor dat het voorpaneel goed vastzit.
Te veel ingrediénten in de pastamaker.

De maximale hoeveelheid bloem die u per keer mag gebruiken is 500 g. Als er meer dan
500 g is toegevoegd, vermindert u de hoeveelheid bloem voor de volgende keer.

Tijdens het verwerken stopt het apparaat. Er klinkt geen geluid en er
knippert geen lichtje.

De pastamaker is oververhit geraakt omdat deze te lang ononderbroken heeft gewerkt.
Haal de stekker uit het stopcontact en laat de pastamaker afkoelen. Voor een langere
levensduur van het apparaat moet u het apparaat niet langer dan 45 minuten achter
elkaar laten werken. U kunt het apparaat na 15 minuten rust opnieuw gebruiken.
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Het apparaat stopt tijdens het verwerken, vervolgens knipperen de
indicatoren snel en klinkt het alarm.

De kneedhaak wordt mogelijk door iets geblokkeerd.

Het deeg is mogelijk te droog.

Het verkeerde programma is geselecteerd.

Haal de stekker uit het stopcontact, maak de pastamaker schoon en volg de
gebruiksaanwijzing om opnieuw te starten met pasta maken.

Te veel overgebleven deeg in de mengkom.

De bloem is vooér gebruik blootgesteld aan vocht of het deeg is te nat.
Zorg ervoor dat de bloem droog wordt bewaard. Volg de instructies in de
gebruiksaanwijzing om opnieuw te starten met pasta maken.

De mengkom, de kneedhaak of de vormschijven zijn niet goed schoongemaakt voor
het gebruik.
Zorg ervoor dat alle onderdelen schoon zijn voordat u ze gaat gebruiken.

De kneedhaak of de mengkom is nog nat.
Zorg ervoor dat alle onderdelen volledig droog zijn voordat u ze gaat gebruiken.

Water wordt niet in de juiste volgorde toegevoegd.

Het type bloem is niet geschikt.

Er is een onjuiste dosering geselecteerd.

Volg de instructies in de gebruiksaanwijzing voor het maken van pasta.

Er lekt een klein beetje water uit het apparaat.

Er wordt water toegevoegd voordat het programma is gestart.
Volg de instructies in de gebruiksaanwijzing voor het toevoegen van water direct nadat
het programma is gestart.

De kneedhaak draait stationair en er komt geen pasta uit.

De verhouding bloem en water is onjuist.

Haal de stekker uit het stopcontact en gooi het deeg weg. Maak de pastamaker schoon,
meet de ingrediénten goed af en volg de instructies uit de gebruiksaanwijzing om
opnieuw te starten met pasta maken.
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Productinformatie

Model HR2355/09

Motorvermogen 200 W

Gemiddeld voltage 220-240 V AC (50 Hz)

Afmetingen (L x B x H) 215 mm x 343 mm x 300 mm /
8,5x13,5x11,81in

Nettogewicht 6,9 kg

- Voor informatie over de nominale spanning en frequentie raadpleegt u het typeplaatje op het
product. Productinformatie kan zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd

Recycling

huishoudelijke afval mag worden weggegooid (2012/19/EU).

- Volg de geldende regels in uw land voor de gescheiden
inzameling van elektrische en elektronische producten. Als u
correct verwijdert, voorkomt u negatieve gevolgen voor het
milieu en de volksgezondheid.

K - Dit symbool betekent dat dit product niet bij het gewone

Garantie en

service

Als u een probleem of vraag hebt of service nodig hebt, gaat u naar
www.philips.com/support of neemt u contact op met het Philips Consumer

Care Center in uw land.
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Mozapaeasiem ¢ nokynkon u npuseTcTeyem Bac B kay6e Philips!

Y106bI NOAYUMTb MOAHYIO NoaAepxKy Philips, 3apeructpupyiite ceoe usaeane Ha Beb-
cTpaHuue www.philips.com/welcome.

BHMMaTeAbHO NMpoynTaiTe AAHHYIO MHCTPYKLMIO MO 3KCMAYaTaLyu Nepes YCTaHOBKOM
U UCMOAb30BaHMeM ycTpoiicTBa. COXpaHUTE €€ AASl AAAbHENLLErO MCMOAb3OBAHMS.

KoMnAeKT nocTaBku

OcHoBsHoe
YCTPOMCTBO

Hacaaku aas Akceccyapbl

nacTbl AASI OUUCTKM
AUCTbI AAS UcnoabsyirTe
Aa3aHbM, ( MAOCKMIA
PaBUOAM, aKceccyap AAs
MaAbTaABSATH OUMCTKU
MHcTpykums no K VICI‘IOAb3)’l:1Te
SKCMAYaTaLMM YAVMHapHas KHUra Menne AGCKMI
aKceccyap AAA
OUUCTKM
YcTaHoBAEH
Ha npubop no
MepHbiit cTakaH CrareTT ymoauaHmio

MepHas vaiika
AASL MYKM

@ MAockuit akceccyap
AASL OUUCTKM

. J

AAS KUAKOCTH

%%
DeTTyunHU &
y '%7
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Ba)kHo

BesonacHocTb

* [lepea 3KkcnAyaTaumen Npubopa BHUMATEAbHO O3HAKOMbTECH
C HacTosLLLEeN MHCTPYKLIMEN MO IKCMAyaTaLlMKU U COXPaHUTE
€e AASl AAAbHENMLLIErO UCTMOAb3OBaHUS B KayecTBe
CMpaBOYHOrO MaTepUaAa.

/N Mpeaynpexaenue

* [Mepea noakAloueHUeM npubopa K UCTOYHUKY MUTaHUSA
ybeAnTeCh, YTO HaMpsXKeHUe, yKasaHHOE Ha HUXKHEN
naHeAu Npubopa, COOTBETCTBYET HAMPSXKEHWUIO MECTHOM
3AEKTPOCETH.

* [lepea NOAKAIOYEHWEM BUAKM K PO3ETKE SAEKTPOCETH
ybeAnTEeCh, YTO PYKM MOAHOCTbIO CyXMe.

° I'IposepﬂﬁTe NPaBUAbHOCTb NMOAKAKOYEHUA ceTeBOM
BUAKU K PO3ETKE 3AEKTpPOCETMU.

* 3anpellaeTcs NOAKAIOHATb NPUBOP K peAe BpeMeHMU.

* [MpexkAe YeM BCTaBUTb BUAKY LUHYpa MUTaHWUS B PO3ETKY
3AEKTpOCeTH, ybeauTeCh, UTO NpUbOp cOBpaH AOAXKHBIM
ob6pasoMm.

* He ncnoabsyiiTe npubop B cAyvae NoBpeXAEHUS LIHYypa
MUTaHWUA, BUAKM UAU APYTUX AETaAEM.

* B cAyyae noBpeXKAEHUS CeTeBOro LUHYpa ero
HeobxoAMMO 3aMeHUTb. B Lieasx obecneveHus
6e30MacHOCTM 3aMeHSATb LUHYP CAEAYET TOABKO MpU
nomolum crieumnaamctos Philips, B aBToprzoBaHHOM
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/N Mpeaynpexaenue

cepBucHoM ueHTpe Philips nAn B cepBucHoM LeHTpe ¢
MepCOHAAOM aHAAOTUYHOM KBaAUPUKALMM.

He 3ameHsaiTe YyacTtu an6opa CaMOCTOATEADbHO.

AaHHbIN Npubop He NpeaHasHavyeH AAA AeTel. XpaHuTte
NpU6OP U1 LIHYp B HEAOCTYMHOM AAS AETEN MecTe.

Auua ¢ orpaHMYeHHbIMU PUBUHECKUMU UAK
MHTEAAEKTYaAbHbIMU BO3MOXKHOCTSIMU, 2 TaKXKe

AMLA C HEAOCTATOYHbIM OMbITOM U 3HAHUAMU MOTYT
NMOAb30BaTbCA 3TUM NMPUOOPOM TOABKO MOA MPUCMOTPOM
WAM MOCAE MOAYYEHWUS| MHCTPYKLUMIA Mo 6e3onacHomy
MCMOAb30BaHUIO NpMbopa U NpU YCAOBUU MOHUMAHUS
NOTEeHLMaAbHbIX OMAaCHOCTEN.

Anas 6e3onacHoCTU AeTel He NMO3BOAAMTE UM UrpaThb C
npubopom.

Bo nsberkaHne HecHacTHbIX CAyvaeB 3arpellaeTcs
3KCMAYaTMpPOBaTb NOBPEXAEHHbBIV Npubop.

Bceraa oTkAlovaiiTe Nnpubop oT UCTOYHMKA NMUTAHUS
nepea cbopkol, pa3bopKoi U OUUCTKOM, a TaKXKe KOrAaa
npubop octaetcs 6e3 npucmoTpa.

MMpexkAe YeM CMEHUTb HacaAKy MAM MPUKOCHYTbCSA K
YacTAM, ABUXKYLLMMCS BO BpeMsl paboTbl, ybeantech, 4To
NMpUOOP BbIKAIOYEH M OTKAIOYEH OT UCTOYHUKA NMUTaHMUS.
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/\ Buumanue!

* [Nepea nepBbIM UCMOAb3OBaHMEM NpUbBOpPa CHUMUKUTE
M TLLATEABHO NMPOMOMTE aKceccyapbl (CM. pasAeA
"Pa3bopka 1 ouncTKa nepea nepebiM UCMOAbL3OBaHUEM").

* [Tpnbop NpeaHasHaYeH TOABKO AASl AOMALLIHETFO
MCMOAb3OBaHMUSI.

* He ucnoab3yiTe npubop Ha HEYCTOMNYMBOM UAM
HEpOBHOM NMOBEPXHOCTMU.

* He oTKAlOYaliTE WHYP MUTaHUSA AO OKOHYaHMUS LIMKA2
paboTbl npubopa. EcAu HeobxoAMMO OCTaHOBUTL
LKA paboTbl npubopa, HAXXMUTE KHOMKY BKAIOYeHUs/
BbIKAIOYEHUS, YTOObI BbIKAKOUUTL NpuboOp, a 3aTem
OTKAIOYMTE LUHYP MUTAHUS OT PO3ETKMU, MPEXKAE YeM
BbIMOAHATb AlOOble Apyrue AencTBuUsS.

* Y1066 NpUbOp NpaBUAbHO paboOTaA U UMEA AAUTEAbHDIN
CPOK CAYXObl, peKOMEHAYETCS| A€AATb MepepbIB Yepes
45 MUHYT paboTbl. Yepes 15 MUHYT OXKMAQHUA MOXKHO
MPOAOAXATb UCMOAb30BaHWe Npubopa.

* Y106bI MPOAAUTL CPOK CAY>KObI NpMboOpa, ounLanTe
HAaCaAKM AASl USTOTOBAEHWS MacCTbl C MOMOLLbIO
MPUAAraeMbIX aKCECCyapoB AASl OUYUCTKMU MOCAE
Ka>KAOFO MCMOAb30BaHMs. B LLeAssx npocTol ouncTKU He
3aMayMBalTe HACAAKM AAS U3FOTOBAEHUS MaCTbl B BOAE.

* 3anpeLaeTtcs crnbatb, BbIpbIBaTb, CKPYYMBATH U
CBSI3bIBaTb LUHYP MUTaHMSA, 2 TaKXKe NMOMeLLaTb ero noA
TAXEAblE MPEAMETBI.

* 3anpeLuaeTcs NoMeLaTb B KAMEPY AAS 3aMELLMBAHUSA
TecTa METaAAMYECKME UAU AETKOBOCTAAMEHSIOLLLMECS
NMPEAMETDI.
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/\ Buumanue!

* Ecan HPM6OP HE UCMNOAb3YETCH, OTKAIOYaMUTE €ero oT
3AEKTpOCETH.

* 3anpeLuaeTcs 3KCNAyaTMpoBaTb NPUGOP PSAOM C
AErKOBOCMAAMEHSIOWMMUCS 0ObeKTaMM1, TAKUMM KaK
CKaTepTM UAM LUTOPbI.

Mpu obHapy>keHMMU AbiMa cpasy Xe OTKAloYanTe
CETEBYIO BUAKY.

IMpU OTKAIOUEHUM CETEBOrO LLHYPa AEP3KUTECH 32 BUAKY,
a He 32 KabeAb.

o CAepUTe, UTOOBI ceTeBas BUAKA OblAa YMCTOM.
He kAaauTe Ha Npubop TsXKeAble NMPeAMETDI.

* NzaeAne sBAsieTCA BbITOBBIM KyXOHHbIM Npubopom.
3anpeLlaeTcs UCNOAB3OBaHUE B AIOObIX APYTUX LLeASIX

* He nepemeuarite npubop Bo Bpems paboTbl.

MNepeA ouncTKOM MAM pasbopKoit Mpubopa OTKAIOYaNTE

npubop oT ceTu.

* 3anpeluaeTcsa NOrpy>kaTb OCHOBHOE YCTPOMCTBO B BOAY.

XpaHuTe NpMGOP B CyXOM U XOPOLLO NPOBETPUBAEMOM

MecTe.

* Bo usbexxaHne KOpPOTKOro 3aMblKaHUS UAU MOPAXKEHUs

SAEKTPUYECKUM TOKOM CAEAUTE, UTOObI BOAA UAU APYTUE

YKMAKOCTU He MOMaAaAM Ha 3aLLUTHBIN BbIKAKOYATEAD.

3anpeltaeTcs MbITb MpUBOP MAM aKceccCyapsbl B

NMOCYAOMOEYHOMN MaLUMHE.

SMI

SToT npubop Philips cooTBeTCTBYET BCeEM MPUMEHMUMBIM CTaHAGPTaM 1 HOPMaMm Mo
BO3AEVICTBMIO SAEKTPOMArHUTHBIX MOAEN.
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Kamepbl AAA 3aMeLIMBaHMA
3amelmBaHMs  TecTa
\_TecTa

Kpbiwka — Kamepa ana  LLHexoBbIin

BaA

AepraTeb [MNepeaHns
naHeAb

AAS HACAAOK

Pbiyar sawmrtHoro Hacaaxkm apa

PeryasTopbl Ha

BbIKAIOYATEAA AAA M3TOTOBAEHMA I'IepeAHEl;l naHeAn

AEPXKaTeAA HAaCaAOK nacTbl

v,
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Coxpatuenus KHorka Bbibopa nporpaMmbl MO3BOAAET BbIOPaTh

I = rpammbl MPOrpaMMy TOABKO Moaaum TecTa &) man

~ = npumepHo aBTOMaTHueckyio mporpammy ©.

Kronka sbi6opa nopupit: eeibeprte LV ans

MA T MAMVAATPE npurotTosAeHus npumepHo 300 r (1-2 nopumi)

MM = MUAAUMETPDI A 2R AR MpUroToBACHMA NpimepHo 600 T
K = KUAOTPaMMbI (34 nopumit) ceexei NacTbl.
"= AloViMbI KHonka KHonka KHonka
BKA./ BBIKA.  BblbOpa BblbOpa KHonka

MUTaHWs  nporpammbl  AMCIAE  nopumii  nycka/naysbl

e —
s | € IR —

["aHeAb ynpasaeHus

LLnyp muTaHus

OTBepCTVIe 3alLMTHOrO
BbIKAIOHYATEAA Ha
KPbIWKE KaMepbl AAA

3aMelLVBaHMA TecTa \\ ” \
3alMTHBIN BbIKAIOYaTEAD

ANA AEPHATEAA HAaCAAOK \/j

AN MACTb

OcHosHoe

YCTPOMCTBO

OrTcek ann XpaHeHus
HaCcaAOK AAA
M3rOTOBAEHMA MaCTbl
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Pasbopka n oumcTka

NepeEA nepebim
NCMOAb3OBaHNEM

BakHo

* [Nepea nepBbIM UCMOAb3OBaHMEM NPUBOPA CHUMUTE U YTUAM3UPYITE Ge3oMacHbIM
CNocoboM YrMaKoBOYHbIM MaTEPUAA U PEKAAMHBIE HAKAEMKM.

* VI3BAEKMTE BCe AETAAM U aKCeCCyapbl, MPOMOMTE U TLLATEABHO MPOTPUTE UX (CM.
pasaeA "OumncTka").

* He oumwialiTe ocHoBHOE YCTPOIMCTBO BOAOM M He 3aMauuBaiiTe ero.

* He McnoAb3yiiTe JKXecTKUe LETKU UAU APYTHUe MOXOXKME YNCTSALLME

I'IPMCI'IOCO6A€HM}'-I, TaK KaK 3TO MOXXeT MOBAUATb Ha CPOK CA)’)K6bI nacTa-mMallmnHbl
M Ha MAACTUKOBOM NMOBEPXHOCTU MOIyT 06PaSOBaTbC9I LiapanuHbl.

M HPM6OP NnpeAHa3Ha4YeH TOAbKO AAA AOMALLUHEro UCMoAb30BaHUA.

1 CHUMMTE KPBILLIKY KaMepbl AAF 3aMeELLIMBAHMS
TecTa ¢ npubopa.

2 OchabbTe KpenaeHWe PeryAsTOpPOB Ha
nepeAHelt naHeAu.

lMpumeyaHme.
* [lepeaHsis naHeAb Tskeaas. CobaiosanTe ocobyio
OCTOPOXKHOCTb MPY CHATHM.
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3 Mo ouepean CHUMMTE MEPEAHIOIO MaHEAb, HACAAKY AAA M3TOTOBAEHMS MacTbl,
AEPXKATEAb HACAAKM, LUHEKOBDIM BaA M KaMepy AAS 3aMeLUMBaHKS TecTa.

(5]
22 0
'o’

4 OunctnTe BCE CbeMHbIE AETAA U MPOTPUTE NX HACYXO.

TRV
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BbINOAHMTE OnMcaHHbIe HKe NHCTPYKUNN
no c6opKe nacrta-mMallunHbl.

Cbopka

BakHo

* Bo Bpems c6opku ybeAUTECh, HTO PEryASTOPbI Ha MepeAHei NaHeAn
3a$UKCMpOBaHbI.
* Aas c6OpKM HEO6XOAMMO OTKAIOUUTL MpUBOP OT ceTw.

1 VcTaHoBUTE Kamepy AAA 3aMeLLVBaHUs TECTa B
npuoop.

2 [loaHecHTe WHEKOBbIM BaA K OTBEPCTHIO
OCHOBHOIO YCTPOMCTBa. BCTaBbTe LWHEKOBbIN BaA
B OCHOBHOE YCTPOMCTBO AO Yropa.

3 [pucoeanHnTe K NpUBOPY AEpKaTeAb HACAAOK
AAA NACThI,
© 3awnTHLI BoIKAIOUATEAL AAS AEPIKATEAR
HaCaAOK

9 Pbluar 3alMTHOrO BbIKAIOYATEAS ANA
AEPHKATEAA HACAAOK

Mpumeyanume.

» VbeAnTECh, YTO 3alMTHBIN BbikAoUaTeAbs @ 1
pbluar 3all1THOrO BbiKAOUaTeAs @ ycTaHoBAGHbI B
MPaBUABHOE MOAOXEHME, KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKe CripaBa.
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VCTaHOBUTE HacaaKy AAA MacThl Ha aepaTens @ 1 AONKHBIM 06pasom
3aduKcmpyliTe eé @
MMpumeyanume.

* VbeanTecs, uto
YrAYOAeHWE Ha
HaCaAKe AAS MacTbl
NPaBMAbHO COBMELLEHO
C YrAYOACHMEM Ha
AepKaTene HacaAoK.

3aKpenuTe NepeAHIolo MaHeAb Ha OCHOBHOM

yCTponcTBe.

© Poiuar 3aWMTHOTO BbIKAIOHATEAS AAS
AEPXKaTeAst HacaAOK

IMpumeyanume.

* [epea MCNoAb30BaHKEM YOEAUTECH, UTO MEpeAHsia
naHeAb 3apUKCMpoBaHa Ha npubope.

* [NepeaHns naHeAb Tsxenasn. CobaiopaiiTe ocobyio
OCTOPOXKHOCTb BO Bpemst COOPKM.

3adVKCHpYITE PeryAaTOpbl Ha NepeAHel
NaHeAu.

MpumeyaHume.
* EcAn nepeaHAs maHeAb MAM HaCaAKM AAA MaCTbl \ BB
YCTaHOBAEHbI HEMPABMABHO, 3aLUMTHBIN BEIKAIOHYATEAD L ‘ ' &

NPEAOTBPATUT BKAIOYEHYE Nprbopa.

AONKHBIM OOPa3OM 3aKPOWTE KPbILLIKY Kamepbl
ANA 3aMeLLVBaHNA TecTa.

MpumeyaHme.

* EcAM KpbilKa Kamepbl AAS 3aMeLUVBaHKs TecTa
YCTaHOBAEHA HEMPaBUABHO, 3aLUMTHBIN BBIKAIOYATEAD
NPEAOCTBPATUT BKAIOYEHYE Nprbopa.
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McrnoAb3oBaHue

nacTta-MalliunHbI

BakHo

* TouHO cAeAyiiTe yKasaHUAM MpU AOGABAEHUM MYKM U BOAbI B KAMEPY AAS
3amelumBaHus Tecta. CHauaAa HacbinbTe B KAMEPY AASl 3aMeLLMBaHMSA TecTa
MYKY, 2 3aTeM 3aKpOMTe KaMepy KpbILUKOMN. BkAloUMTe nacTa-mallmHy 1 HauHWUTe
NOCTEeNeHHO BAUBATb BOAY MO BCEM AAUHE OTBEPCTUS B KPbILLKE.

* 3anpelaeTcs NepenoAHATb NacTa-MallMHy MHIPeAMEHTaMU. DTO MOXET MPpUBECTU
K MOBpeXA€eHMIo Npubopa. MakcMaAbHOE KOAUHECTBO MYKU AASl KXKAOM MapTUm
cocTtaBAsieT 500 r.

* 3anpelaeTcs nomeLaTb B MNacTa-MalMHY MHIPEAMEHTbI, TeMMepaTypa KOTOPbIX
npesbiwaeT 60 °C, MAM MCMOAL3OBAT MACTa-MALLMHY B YCAOBUSIX MOBbILLEHHOM
TemnepaTypbl (60 °C), HanpuMep NMPUMEHATb BbICOKOTEMMEPATYPHYIO
CTepUAM3aLIMIO. DTO MOXET MPUBECTM K AedpopmaLim npubopa.

* AobaBAsiiTe BOAY TOABKO MOCAE YCTaHOBKM KPbILLKM Ha KaMEpPY AASl 3aMeLLMBaHUS
TecTa. 3anpeLlaeTcs HaAMBaTb Kakue-AMbo XKUAKOCTU B OTBEPCTHE 3aLLUTHOIO
BbIKAIOYATEAS.

* 3anpeluaeTcs HaAMBaTb BOAY B KaMepy AASl 3aMeLLMBaHMs TeCTa, €CAM MacTa-
MalUMHa BbIKAIOYEHa. AAS MOAYHEHUs BKYCHBIX AOMALLHWMX MaKapoH CTpOro
CACAYNTE MHCTPYKLMAM.

rlOAFOTOBKa MHITPEANEHTOB

1  OTMepbTe oaHy Yalwky mMyku. C nomoLLpio
MPMAAraeMoro MAOCKOrO akceccyapa AAA
OUMCTKM YAQAUTE BCIO MyKY, BO3BbILLIAIOLLYIOCS
HaA KpasmMu MepHo Yalkn. OaHa NoAHas
MEPHas Yallka COOTBETCTBYET 1—2 NOpLMAM.

MpumeyvaHue.

* He BcTpsixviBaiiTe YallKy W He CTy4MTe MO Hel,
YTOBbI YAAAWTb OCTaBLLYIOCS MyKy. DTO MOBAUSET Ha
obLee KOAUYECTBO MYKM.

Bbl TakKke MOXKETE BOCMOAB30OBATHCS KyXOHHbIMY
BECaMu, YTOObI OTMEPUTL HY)KHOE KOAUYECTBO
Myku. Hanpumep, 13 250 r Myku noaydaeTcs
NpUMEPHO 1—2 MOPLIMK CBEXKMX MaKapoH, a M3
500 r Mykn — npumepHo 3—4 nopumm.
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2 CHWMWTE KPbILKY C KaMepbl.

3 HacoinsTe B kamepy MyKy. 41066l MpUroToBUTHL
3—4 nopLmn, A06aBbTE ellle OAHY MEPHYIO YaLLKy
MYKM, TaK Kak Bam MoTpebyeTcs BCero 2 Yakm
Mykm (~500 r).

4 AOMKHBIM OOPa3OM 3aKPOMTE KPbILLKY Kamepbl.

MpumeyaHue.

+ CHavana BcTassTe B Mpr6op aABa Kpiouka @

a 3aTeM HaAaBWTE Ha KPbILLKY B HarpaBAeHUM
OCHOBHOTO ycTpoiicTea @ .

* [prbop He ByAeT paboTaTb, €CAU KpbILLKa Kamepbl
3aKpbITa HeMpasKALHO. Bo Bpemst MpuroToBAEHHMs
MaKapoH Nprbop aBTOMaTWUYeCKK NpeKpallaeT
paboTy, €CAV KpbILLKa Kamepbl OTKPbIBAETCA.

5 OtMepbTe HEOBXOAMMOE KOAUYECTBO BOAb! B
COOTBETCTBUM C MHCTPYKUMAMM B Pa3AEAe
"TabAnLia peuenToB AAA MacTa-MallmHbI".

MpumeyaHume.

* 3arpeLLaeTcs HaAnBaTb BOAY B KaMepy AAs
3aMellMBaHMA TeCTa, ECAKN MacTa-MallMHa BbIKAOYEHa.

* Ha npuaaraemblit MepHbBIN CTakaH AAA KMAKOCTH
HaHeceHo 2 BMAA OTMETOK. [1epBbIi B1A,
NPeAHa3Ha4YeH AAS MPUrOTOBACHMS OBbIUHbIX
MaKapOH, BTOPOW — AAS AUYHOM AanLn 1 APYTUX
MaKapOH C Pa3HbIMK BKyCamM.
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Ta6AMLI.a peuenToB AAA NacTa-MallUHbI

AN MOAYUEHUA AOMOAHUTEABHOW MHPOPMaLMK noceTuTe Beb-canT www.philips.com/
kitchen.

TabAuLLa COOTHOLLUEHUS MYKU/BOADI

ObbluHbIE g
y MaKapOHS M4Han Aariia Bpews KOAquCT/Bo
e CMech Boabl U | OOpaboTku racTe!
Boaa (oTMmeTKa) Aitia (oTMeTka) MaKapoH / Aantum
Okono 300 r
CBEXKMX MaKapoH.
ST0ro
KOAMYECTBA
AOCTaTOUYHO
1 mepHas KoaniecTso 10 maryr B KauecTee
vatka Myki | KOAMHECTBO BOABI | c\ech Boab! 1 OCHOBHOIO
(~25071) AN OAHOM YALWKN | i1 13 Anst OAHOR bAoA A5 12
MyKU (~90 MA) ALK MyKU YEAOBEK MAM B
(~95 mn) KayecTee rapHmpa
AN 4—6 YeAOBEK.
Oxkono 600 r
CBEXKMX MaKapoH.
DTo0ro
KOAMYECTBA
AOCTaTOUYHO
B KayecTse
2 MepHbIX Koamuectso 15 muHyT OCHOBHOMO
ualku Myki | KoAnHecTBo Boabl | cMeck BoAbI 1 6rI0AR AN 34
(=500 ) AR ABYX HallieK Aanua AAS ABYX UEAOBEK WAV B
My (=180 mn) Halex Myru KayecTee rapHmpa
(~190 mn) A9 810
YEAOBEK,
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BaxkHo

PeuienTbl MaKapoHHbBIX U3AEAMIA B MHCTPYKLIMK MO SKCMAYaTaLMU U KYAMHApHOM
KHUre 6bIAU npoBepeHbl. ECAV BbI 3KCepUMeHTUpPyeTe AU UCMOAb3yeTe Apyrue
peLenTbl, HEO6XOAMMO BbIGUPaTb KOAUYECTBEHHOE COOTHOLIEHUE MYKU U BOABI/
SIULL B COOTBETCTBUM C NMPEAOCTABAEHHBIMU AASl MACTa-MalMHbI PEKOMEHAALIUAMU
MO COOTHOLLEHUIO MYKU U BOABI B MEPHbIX HallKax. EcAn BbiGpaTh HeBepHOe
KOAMYECTBO MHIPEAMUEHTOB AAS HOBOTO peLLenTa, MacTa-MallnHa He ByaeT
paboTaTb NPaBUABHO, U PE3YAbTAT MOXET 6bITb HEYAOBAETBOPUTEALHbIM.

IMpumeyaHme.

* AAA MPUrOTOBAGHMSA KaUeCTBEHHbIX MaKapOH MUCMOAB3YITE FAIOTEHOBYIO MYKY.
CheayliTe peKOMEHAALIMAM MO KOAUYECTBEHHOMY COOTHOLIEHMIO MPK AOBABAEHM
WHIPEANEHTOB.

* B pa3sHoe Bpems roaa, a TakKe npu UCNOAL30BaHMM MPOAYKLIMM U3 pa3HbIX
PErMOHOB COOTHOLLEHWE MYKI/BOABI MOXET BapbMpoBaThbCs. V3MeHsanTe
KOAMYECTBO B 3aBUCMMOCTU OT MPUBEAEHHBIX B TabAWLIE PEKOMEHAALIMIA MO
COOTHOLLIEHWIO.

* [Ipy NPUrOTOBAGHUM AMYHOM MAWM OBOLLHOM AaMLLK CMELIanTe SMLO MAM OBOLLHOM
COK C BOAOW AO OAHOPOAHOM KOHCUCTEHLIMK, MPEXAE Yem A0DaBUTL MX B Kamepy
yepes oTBepcThE B KpbilKe. AOBOABAANTE TOABKO MUAKME VHIPEAVEHTI.

* B npuaaraeMont KHure MOXHO HalTU AONOAHUTEAbHbIE PeLIemTbl AAS
MPUrOTOBAEHMS PA3AMUHbBIX BUAOB BKYCHEMLLEN NacTbl.
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Bbibop nporpammbl MpUroTOBAEHWSI MaKapoH

BaxkHo

* He BbiGupaiiTe nporpaMmy noaaum TecTa, Noka 3amellMBaHMe TecTa He ByaeT
3aBepLLUeHO. B MpoTMBHOM cAy4ae 3To NpUBEAET K MOBPEXAEHMIO MacTa-MallMHbI
M YMEHbLUIEHMIO CPOKa CAYXK6bl npubopa.

* He oTKkAloualiTe WHYp NUTaHMA AO OKOHYaHWS LMKAA paboTbl npubopa. Ecan
HeoBXOAMMO OCTaHOBUTbL LIMKA paboTbl MpuMbopa, HaXKMUTE KHOTKY BKAIOUeHUs/
BbIKAOYEHMS (O, UTOBbI BLIKAOUUTD MacTa-MaLLMHY, 2 3aTeM OTKAIOUUTE LUHYP
MUTaHUS OT PO3ETKMU, MPEXKAE HeM BbINOAHATbL Alobble Apyrue AeCTBUS.

* Y706bI NpUGOP NpaBUABHO paboTaA U UMEA AAUTEABHbIM CPOK CAYXKObl,
PEKOMEHAYeETCS AeAaTb nepepbiB Yepes 45 MUHYT paboTbl. Yepes 15 MuHyT
OXMAAHUS MOXXHO MPOAOAXKATb MCMOAb30BaHKe npubopa.

* YTO6bI MPOAAUTbL CPOK CAYXKObI MpUOOPa, OUMLLANTE HACAAKY AAS M3rOTOBAEHMS
MacTbl C MOMOLLbIO MPUAAraeMoro akceccyapa AASl OYUCTKM MOCAE
MPUrOTOBAEHUS KaXKAOM MOPLMM MaKapoH. B LieAsx npocToi ouncTku He
3aMauMBaiTe HACAAKMU AASl USTOTOBAEHMS MacTbl B BOAE.

N

1 [MoakniounTe ceTeByio BUAKY K po3eTke 220—
240 B nepemeHHoro Toka. [acTa-matumHa |
NOAACT OAMH 3BYKOBOW CUMHaA, U BCe e) I
MHAVKATOPbI MUTHYT OAMH pas. HaxxmuTe
KHOMKy BKAIOUeHMS/BbIKAIOUeHMS (©), 4TOBbI
BKAIOUWTb MacTa-MalluHy.

2 B 3aBUCMMOCTM OT KOAMYECTBA MYKM, HAXKMUTE
KHOMKyY BbIOOPa MopLmi (©), 4TobbI BbIOpaTH N

1 npurotoeuTb NprmMepHo 300 r ceexken nacTbl
VAV BbIGPaTb L2 11 MPUrOTOBUTH MPHUMEPHO
600 .
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HaxmuTe KHomky nycka/nay3bi Cr), uTobbl
3anycTUTb LUWKA paboTbl Mprbopa. HayHeTcs
0bpaTHbIM OTCYET BPEMEHM. R

Mpumeyanue. > —= '
* Mo yMoAYaHMIO yCTaHOBAEHA aBTOMATHYeCKas @ ‘
nporpamma. AN U3MEHEHUS HACTPOEK HAXKMUTE
KHOMKy BbIGOpa Nporpammbl (2.

KOFA& HaYHETCA 3aMellBaHMe TeCTa,
MOCTENEHHO BAMBANTE BOAY VAW CMECb BOAbI C
SANLIOM MO BCEM AAMHE OTBEPCTUA B KPbILLKE.

MpumeyaHme.

* Bo Bpems 3amMelnBaHms TeCTa MocAe A0LaBAEHMS
BOAbI 3anpeLiaeTcs A0GaBASTb APYrie MHTPEAMEHTHI.
DTO MOXET MOBAVATH Ha TEKCTYPY TeCTa AAS MacTbl.

Yepe3 HECKOABKO MMHYT HauHeTcs
M3roToBAEHMe MacTbl. [ToMecTTe eMKOCTb MoA,
oTBepcTHeM. HapexbTe nacTy ¢ MoMoLLbIo
MPMAAraeMoro MAOCKOrO aKkCeccyapa AAS
OUMCTKM, YTOOBI MOAYHUTD HYXKHYIO AAMHY.

Mpumeyanue.

* Ha MakapoHHbIX M3AEAVSIX MOTYT ObITb BUAHBI
TOHKME BOPO3AKYM, OCOBEHHO B Ha4aAe M KOHLie
npoLiecca 13roTOBAEHMA.

* EcAv BO Bpems M3roTOBAGHMA MaKapOH Bbl 3aMETUTE,

4TO Ha nprbope BbibpaHa NPorpamMmMa, OTAMYHAA OT aBTOMATUYECKOM, HAXKMUTE

KHOMKy MycKa/may3bi (1), 4TOBbI OTMEHITL MPOrpamMy. 3aTem HakMITE KHOMKY

BKAIOUEHMA/BBIKAIOUEHNA (B) 11 OTKAIOUMTE BUAKY OT po3eTku. [locae ouncTKM

HAcaAOK AAS MACTbl MOXKHO BO30OHOBUTb MpOLIECC.

Ecav BbIOpaHO HEMpPaBUABHOE COOTHOLLIEHME KUAKOCTU 1 MKW, MacTa MOXKET He

MOAYYMTbCA. B 3TOM CcAyvae cHOBa MOArOTOBLTE MHIPEAMEHTI.

* [lepemeluaiite NAOCKUIM akceccyap AA OUMUCTKU BHM3, YTODLI HApe3aTb MakapoHbl.

Ecan nocre 3aBEPLUEHNA MPUTOTOBAEHNA MAKaPOH B KaMEpe OCTaAOCb TECTO,
HOXMUTE KHOMKY MoAa4M ('D o 1 KHOMKY nycr(a/rlay3b| @ e AN AAABHENLLIETO
M3rOTOBAEHNA MacCTbl.

MpumeyaHue.

* [porpamma noaaum Tecta AATCA 3 MUHYTbI.

* Bpems Bapki MaKapOHHBIX M3AEAMI 3aBUCKT OT MHAMBUAYAABHBIX MPEAMOYTEHUIA,
GOPMbI MaKapOH M KOAMYECTBa MOPLINIL.
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OuucTtka

BakHo

* [Nepea ouncTKoM UAM pasbopkoi npubopa oTKAKOuaMTe NpUGOp OT ceTu.

* 3anpellaeTcs NOrpy)kaTb OCHOBHOE YCTPOWCTBO B BOAY.

* 3anpellaeTcs UCMOAb30BATb AASl OUUCTKM NMPUOOPA XKECTKME LLeTKK, abpasnBHble
MAM EAKME YNCTSALLME CPEACTBA (HarpuMep, GeH3MH, CMIUPT U MPOMaHOA).

* OuuLaiiTe NpUBOpP MOCAE KaXKAOrO UCMOAb30BaHMS, YTOBLI obecrneunTb
MpaBUAbHYIO paboTy.

* Bo nsbexxaHue nope3oB cOBAIOAANTE OCTOPOXHOCTb MpU OYUCTKe Npubopa n
OCTPbIX AETaAeM.

1 HamuTe KHOMKy BKAIOUYEHMS/BbIKAOYEHMS (©),
UTOBbI BBIKAIOUMTD MacTa-MatlyHy, 3aTem
OTKAIOUMTE BIAKY OT PO3ETKI SASKTPOCETMU. (D

2 CHuMWTE KPbILLKY KaMepbl C Mpubopa.
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3 OcnabbTe KpenaeHle PeryASTOpPOB Ha nepeaHelt naHeAu.

IMpumeyaHme.
* [lepeaHsis naHeAb Tskeaas. CobaioaanTe ocobyio
OCTOPOKHOCTb MPY CHATUM.

4 Tlo ouepeAn CHAMKTE NEPEAHIOIO MaHEAb, HACAAKY AAA MACTbI, AEPMKATEAD HACAAKM,
LIHEKOBBIN BaA 1 KaMepy AAS 3aMeLLVBaHMS TecTa.

)
=

o

5 C nomoubio Cyxo TKaHK YAAAUTE OCTaTKU
MYKM 13 OTBEPCTUS (1 8 KyAa YCTaHaBAMBaeTCS
LLIHEKOBbIM BaA.

6  VaaaMTe OCTaTKM TecTa C HaCaAKM AASA MacTbl C

MOMOLLBIO MPUAAraeMOro aKceccyapa AAS

OUMCTKM. 3aTEM MOXHO MPOMbITb HACAAKY MOA,

BOAOM.

Coser.

* [oMecTUTe HacaaKM AAS U3FOTOBAEHUA CrareTTu u
GETTYUMHM B MOPO3UABHYIO Kamepy Ha 2 Yaca. 3aTeM UCMOAb3YINTE
COOTBETCTBYIOLME aKCECCYaPbl AAS OUYMCTKM, YTOObI U3BAEUL M3 OTBEPCTUI TECTO.

® 4
D »@» »g
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7  Ounctute BCE CbEMHBIE AETAAM.

8 [poTpuTe Cyxoit TKaHbIO OCHOBHOE YCTPOMCTBO,
MaHeAb YNpPaBAEHUA 1 BHELIHWE MaHeAV nacTa-
MaLLIMHbI.

9  llocae 1CMOAB3OBaHUS MOMECTUTE MacTa-
MaLLMHY B CyXOe, XOPOLLO NPOBETPHBAEMOE
MeCTo.

MMpumeyanume.

* [Nocae OUMCTKM YOEAMTECH, YTO BCE ACTAAU U HACAAKN AASt MACTbl MOAHOCTBIO
BbICYLLEHbI, MPEXAE YeM YOpaTb nprbop Ha xpaHerne. CobepuTe nacTa-matlmHy,
YTOObI OHa BblAa FOTOBA K CACAYIOLLEMY MUCTIOAB3OBAHMIO.

XpaHEHMe HaCaAOK AAA MaCTbl M aKCECCyapoOB AAA OYMUCTKU

1 CosmecTuTe Hacaaky ara nacTol @ 1 akceccyap aaa ounictin @ . MomecTnte
nretamt @ 11 @ B oTcek amaa xparenns. MepemectuTe noasyHok @ , uTo6bbl
33adMKCMPOBATH HACAAKM AAA MACTbl W aKCECCyapbl AAS OUMCTKM.

[Nepea yCTaHOBKOWM B OTCEK AAA XPaHEHWs YOEAMTECH, YTO aKCceccyapsbl AAS OUYMCTKM
1 HACAAKM AAA MACTbl MOAHOCTBIO CyxMe.

@f@).@).
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Mounck um

yCcTpaHeHue
HencripaBHocTen

B AaHHOI rAaBe MpuBEAEHDI MPOBAEMBI, KOTOPbIE HAMBOAEE YACTO BO3HMKAIOT Mpwu
3KCMAYaTaLmm Nprbopa. EcAn yKasaHHas Huke MHGOPMALIMA HE MOMOXKET peLTb
npobAeMy, nepenanTe Ha Beb-canT www.philips.com/support.

MHAMKaTOpbI He 3aropatoTcs.

« CeTeBasi BUAKa MOAKAKOHEHA HEMPAaBUABHO.

v6eAMTer, YTO CeTeBasA BMAKA MPaBUAbHO MOAKAIOHEHA M PO3ETKa MCrpasHa.
¢ KHonKa BKAIOYEHUSA/BBIKAIOYEHUS He HaxaTa.

HaxmuTe KHOMKY BKAIOYEHWSA/BBIKAIOYEHMIS @

lMocAe HaxaTus KHOMKM Mycka/may3bl (1) NpUBOP MOAAET 3BYKOBOM CUFHaA, HO He
paboraer.

* Kamepa cobpaHa HempaBuAbHO.

HacaAKa AAA MACTbl MAU NMEPEAHAA NaHEAb NPUCOEANHEHDBI HEBEPHO.

AR NPaBUALHOM COOPKM BCEX ACTAAGH CACAYITE YKa3aHWAM B MHCTPYKLIMM MO SKCMAyaTaLmu,
* He BbIGpPaHO KOAMYECTBO MOPLIMIA.

[Nepea HaxaTvieM KHOMKKM Mycka/nay3bl yOeAUTECh, YTO BbIGPAHO Hy)KHOE KOAMUECTBO MOPLIMIA.

3alMTHBIN BbIKAIOYATEAb OblA aKTUBUPOBaH, U MPUMOOP BHE3aMHO MepecTaA
paboTaTb MAM MepesarnycTUACS BO BpeMs paboTbl.

* PeryAsTop Ha nepeAHeit NaHeAn He 3a$pUKCUPOBaH.
y6eAMTer, YTO NEPEAHAA NMaHeAb yCTaHOBAEHA NMPaBUABHO.

- B nacta-mawmnHy AOaaBAeHO CAULLKOM MHOIO MHIPEAMEHTOB.

MaKcMaAbHOE KOAMYECTBO MyKM AAA Kaxkaol MapTin cocTasaseT 500 . Ecan ao6asaeHo 6oabiue 500 T,
YMEHBLUWUTE KOAUYECTBO MyKM Nepes 06paboTKOM CACAYIOLIEN MapTHi.

[Mpubop npekpautaer paboTy. OTcyTCTBYeT 3ByKOBOW CUTHAA OMOBELLLEHUS, AKX
MHAMKATOPbl HE MUraloT.

+ [Macta-malmHa neperpeAach B pesyAbTaTe MPOAOAXKMTEABHOM HEMpepbiBHON paboTbl.
OTkAlOUMTE NPUBOP OT CETU W A Te NacTa-MalumHe OCTbITb. YTObbI NPMOOP NPaBUABHO paboTaA U
MMEA AAUTEABHDBIN CPOK CAYXKObI, BDEMS HENPEPLIBHOM PaboThl HE AOAKHO MpeBbilwaThb 45 MuHYT. Yepes
15 MUHYT OXKMAGHUA MOXHO NPOAOAXKATb MCMOAL30BaHYE Nprbopa.
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Bo Bpemsi o6paboTku npubop nepecraet paboTaTb, 3aTEM MHAMKATOPbI GbICTPO
MUratoT U 3BY4aT CUTHAAbI OMOBELL,EHMSI.

* BO3MOXHO, LIHEKOBBIN BaA 3a6AOKUPOBaH NOCTOPOHHMM NPEAMETOM.
Bo3MoxHO, TeCTO CAMLLKOM Cyxoe.
BbibpaHa HenpaBMAbHas Nporpamma.
OTKAOUMTE NPUBOP OT CETH, OUNCTUTE MacTa-MallyHy 1 CHOBA 3anyCTWUTe MPOLIECC MPUrOTOBAGHMA
MaKapOH COTAACHO MHCTPYKLMM MO KCMAyaTaLmm.

B Kamepe CKOMUAOCHb CAULLKOM MHOrO TecTa.

° AOGEBAGHH BA2XXHAA MyKa MAU TECTO CAMLLKOM XHUAKOE.
ChaeanTe, 4TobbI MyKa OCTaBaAacb CyxoW BO BPEMA XpaHeHMs. Y7obbl cHoBa 3anyCcTuTb Npouecc
MPUrOTOBAEHWA MaKapOH, BbIMOAHUTE PEKOMEHAALIMM B MHCTPYKLMK MO SKCMAyaTalUmm.

* I'IepeA UCMOAb3OBaHUEM KaMmepa, LHEKOBBIM BaA U HacaAKa AAA NacTbl 6biAn OYMLLLEHbI HEMPAaBUABHO.
[Nepea 1cnoAb3oBaHMEM YOEANTECD, YTO BCE AETAAM OUMLLEHDI.
° KaMepa WAU LLUHEKOBBIN BaA He BbICYLLEH.

I_IepeA MCMOAb30OBaHMEM )’66AVIT€Cb, YTO BCE AETAAM MOAHOCTBIO CyXme.

* [pu AobaBAeHUM BOAbI He COBAIOAEHA MOCAEAOBATEABHOCT.
BbibpaHa MyKa HEMOAXOASALLErO TUMa.
Bbi6paHo HempaBUAbHOE KOAUYECTBO MOPLIMIA.
YTO6bI MPUrOTOBUTL MaKapOHbl, BEINOAHNTE PEKOMEHAALIMM B MHCTPYKLMM MO 3KCTAYaTaLMM.

M3 npubopa nocTynaet He6OAbLLIOE KOAUYECTBO BOABI.

* Boaa aAo6aBAeHa AO 3amycKa Mporpammbl.
AobaBasiiTe BOAY Cpasy MOCAE 3arlycKa MPOrpaMMbl, Kak YKasaHo B MHCTPYKLMM MO SKCMAyaTaLmm.

LLIHeKoBbIM BaA paboTaeT BXOAOCTYIO, U MaKapOHHbIE U3AEAMS HE MOCTYMaloT U3
npubopa.

. Bbl6paH0 HenpaBUAbHOE COOTHOLLEHNE KOAMYECTBA MyKU U BOADI.
OTraloumnTe CETEBYIO BUAKY OT PO3ETKM U N3BAEKMUTE TECTO. Qunctute rnacra-malinHy, 3aHOBO OTMEpPbTE
MPaBNUAbHOE KOAMHYECTBO MHIPEANEHTOB 1 CHOBA 3artyCTUTE NPpUroTOBAEHME MaKapOH COrAacHO
MHCTPYKUMK MO SKCMAyaTaunm.
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CseaeHus o

NpPoAYKTe

MoaeAb HR2355/09
MoLLHOCTb 3AEKTPOABUIaTEAS 200 Bt
HoMuHaAbHoe HanpsixkeHue 220-240 B nepem. Toka (50 I'u)
Pasmepbr (A x I x B) 215 x 343 x 300 mm /

85" x 13,5" x 11,8"
Bec HeTTO 6,9 kr/15,2 dyHTa

¢ MHdopMaLMio O HOMUHAABHOM HAMPSXKEHWM 1 4aCcTOTe CM. Ha TabAMUKE C ODO3HAUEHNAMM Ha UBAEAMM.
MHdopMaLms 0 MPoAYKTE MOXKET BbiTb M3MeHeHa 6e3 NPeABapPUTEABHOMO YBEAOMAEHWS.

YTuamsaums

STOT CUMBOA O3HAYAET, YTO MPOAYKT HE MOXET ObiTb YTUAV3MPOBAH BMECTE C
6biIToBbIMKM OTX0AaMM (2012/19/EC).

BbINOAHSINTE PasAEABHYIO YTUAM3ALIMIO SAEKTPUYECKMX 1 SAEKTPOHHBIX
V3AEAWI B COOTBETCTBUM C MPaBUAAMM, MPUHSATBIMK B Batwelr cTpaHe.
[MpaBuAbHasA YTUAM3ALMS MOMOXKET NMPEAOTBPATUTD HErATMBHOE BO3AEWCTBIME
Ha OKPY>KaIOLLYIO CPEAY M 3AOPOBbE YeAOBEKa.

lapaHTUA K

0b6CAyKUBaHUE

[Ip1 BO3HWMKHOBEHMM NMPOBAEMBI, HEOBXOANMMOCTH OBCAYKMBAHWSA NPUBOPa MAK
NOAYYeHst MHopMaLMn noceTuTe Beb-caliT www.philips.com/support nav obpaTuTech
B LIEHTP noaaepxkun notpebutenelt Philips 8 Baweit ctpane.
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EAL

MaroTosuTeAb:

"®uannc KoHcslomep Aandctana BB, TycceHamnenen 4, 9206 AA, ApaxTeH,
HuaepaaHab.

IMnopTep Ha TeppuTopuio Poccun 1 TamoxkeHHoro Colo3sa:

OO0 "ODUANIMC", Pocewitckan Deaepaums, 123022 r. Mocksa, ya. Cepres Maxeesa, A.13,
TeA. +7 495 961-1111.
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Blahozelame vam ku kupe a vitame vas medzi zakaznikmi spolocnosti
Philips.

Ak chcete vyuZit vsetky vyhody zakaznickej podpory spolocnosti Philips,
zaregistrujte svoj vyrobok na www.philips.com/welcome.

Pred inStalaciou a pouzivanim zariadenia si pozorne precitajte navod na
pouzivanie. Odlozte si ho na neskorsie pouZitie.

Co je v baleni?

Hlavna jednotka

Tvarovacie Nastroje na
disky Cistenie

lazane/ 72 Pourzite plochy
halusky nastroj na
Cistenie

Navod na pouzitie Brozura s receptami  penne ((

Pouzite plochy
% . -
o nastroj na

Cistenie

; Pripevnené
spagety  na zariadeni
pri kupe

fettuccine ﬁ
5%

Odmerka na muku Odmerka na vodu

@ Plochy nastroj
na cistenie

. J
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Délezité!

- Pred pouzitim zariadenia si pozorne precitajte tento
navod na pouzitie a uschovajte si ho na neskorsie
pouzitie.

/\ Varovanie

+ Kym spotrebic pripojite k zdroju napajania,
uistite sa, ze napatie uvedené na jeho spodnej
Casti zodpoveda napatiu v miestnej elektrickej
sieti.

« Skér ako zapoijite zastrcku do sietovej zasuvky,
uistite sa, ze mate suché ruky.

- Uistite sa, ze je zastrcka riadne zasunuta
v elektrickej zasuvke.

- Zariadenie nikdy nepripajajte k casovému
spinacu.

+ Pred zapojenim zastrcky do elektrickej zasuvky
sa uistite, ze zariadenie je spravne zlozené.

- Ak sa napajaci kabel, zastréka alebo iny diel
poskodi, spotrebi¢ nepouzivajte.

« PoSkodeny napajaci kabel smie vymenit iba
personal spolocnosti Philips, servisné stredisko
autorizované spoloc¢nostou Philips alebo
osoba s podobnou kvalifikaciou, aby nedoslo

k nebezpecnej situacii.
. J
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/\ Varovanie

- Casti zariadenia nevymienajte sami.

- Toto zariadenie nesmu pouzivat deti. Zariadenie
a jeho kabel uchovavajte mimo dosahu deti.

+ Toto zariadenie mbzu pouzivat osoby, ktoré
maju obmedzené telesné, zmyslové alebo
mentalne schopnosti alebo nemaju dostatok
skusenosti a znalosti, pokial su pod dozorom
alebo im bolo vysvetlené bezpecné pouzivanie
tohto zariadenia a za predpokladu, Zze rozumeju
prislusnym rizikam.

« Z bezpecnostnych dévodov nedovolte detom
hrat sa so spotrebicom.

« Aby ste zabranili pripadnym nehodam,
zariadenie nikdy nepouzivajte, ak je poskodené.

« Ak zariadenie nechate dlhsiu dobu bez dozoru
a taktiez pred montazou, demontazou alebo
Cistenim, zariadenie vzdy odpojte od zdroja
napajania.

« Pred vymenou ¢&i dotykanim sa ¢asti zariadenia,
ktoré sa pocas pouzivania pohybuju, zariadenie
najskér vypnite a odpojte od zdroja napajania.
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A\ Vystraha

* Pred prvym pouzitim zariadenia rozoberte
a poriadne umyte vSetky jeho casti a
prislusenstvo (pozrite si ¢ast ,,Rozobratie a
Cistenie pred prvym pouzitim®).

« Toto zariadenie je urcené len na domace
pouzitie.

- Zariadenie nepouzivajte na nestabilnom alebo
nerovnomernom povrchu.

- Neodpajajte napajaci kabel skér, ako sa dokonci
priprava cestovin. Ak vSak potrebujete pripravu
cestovin prerusit, najskdér odpojte napajaci
kabel a potom postupujte dalej.

- Aby ste predl(Zili Zivotnost zariadenia,
nepouzivajte ho nepretrzite dlhSie ako 45
minut. Po 15 minutach mézete zariadenie znova
spustit.

« Ak chcete zariadenie pouzivat nepretrzite,
po kazdom pouziti vycistite tvarovaci disk
pomocou dodaného nastroja na Cistenie.

V zaujme jednoduchsSieho Cistenia neponarajte
tvarovaci disk priamo do vody.

- Napajaci kabel nasilu neohybaijte, netahajte,
netocte, nezvazujte a nekladte nan tazké
predmety.

- Do komory na miesenie nevkladajte kovové ani
horlavé predmety.

- Ked sa zariadenie nepouziva, odpojte ho
Zo siete.

.
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A\ Vystraha

- Zariadenie nepouzivajte v blizkosti horlavych
predmetov, ako je obrus alebo zaclona.

- Ak si vSimnete, Ze sa zo zariadenia dymi,
okamzite ho odpoijte zo siete.

- Pri odpajani napajacieho kabla netahajte za
kabel ale za zastrcku.

- Sietovu zastrcku udrzujte v Cistote.

- Na zariadenie nekladte tazké predmety.

- Toto zariadenie je navrhnuté ako kuchynsky
spotrebic. Nepouzivajte ho na iné ucely.

- Nepresuvajte zariadenie pocas jeho c¢innosti.

 Pred cCistenim a rozoberanim zariadenia odpojte
zariadenie zo siete a odpojte od neho napajaci
kabel.

- Hlavnu jednotku neponarajte do vody.

« Po pouziti umiestnite zariadenie na suché a
dobre vetrané miesto.

* Na bezpecnostny prepinac nelejte vodu ani
iné tekutiny, aby neprislo k skratu ani zasahu
elektrickym prudom.

- Zariadenie ani jeho prislusenstvo neumyvajte
v umyvacke riadu.

EMF

Tento spotrebic znacky Philips vyhovuje vsetkym prislusnym normam a
smerniciam tykajucim sa vystavenia elektromagnetickym poliam.
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Drziak disku

Predny panel

Veko Komora na Lopatka na Packa Tvarovacie Regulatory
komory na miesenie miesenie bezpecnostneho disky predného
miesenie prepinaca drziaka disku panela
\_ J
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Skratky Tlacidlo programu — vyberte program vytld¢ania

g = gramy cestovin &) alebo automaticky program ©.

~ = priblizne Tla¢idlo porcif — vyberte moznost T\ na pripravu

ml = mililitre ~ 300 g 1 — 2 porcif alebo =R na pripravu ~ 600 g,
mm = milimetre 3 — 4 porcif Cerstvych cestovin.

kg = kilogram

in = palec Tlacidlo

Tlacidlo  Tlacidlo Obrazovka Tlacidlo spustenia/

zap./vyp. programu displeja porcii pozastavenia

Displej ovladacieho @
panela

,,,,,,,, =0 gggg = —=
s | € IR —

Sietovy napajaci
kabel

Otvor bezpecnostného
prepinaca na veku |
komory na miesenie \\ ”
Bezpecnostny

prepinac drziaka disku \/j

Hlavna jednotka

UloZisko na
tvarovacie disky

J
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Rozobratie a

Cistenie pred
prvym pouzitim

Dolezité!

- Pred prvym pouzitim zariadenia z neho odstrarte a bezpecne
zlikvidujte vSetok baliaci material a reklamné Stitky.

- Vyberte vSetky casti a prisluéen§tvo a poriadne ich vycistite a
dosucha utrite (pozrite si ¢ast ,,Cistenie®).

« Hlavnu jednotku nenamacajte a neoplachujte vodou.

+ Nepouzivajte drotenku a podobné cistiace prostriedky, ktoré by
mohli poskriabat plastovy povrch a skratit Zivotnost strojceka na
cestoviny.

- Toto zariadenie je uréené len na domace pouzitie.

. J/

1 Zlozte veko komory na miesenie zo
zariadenia.

2 Uvolnite kontrolné regulatory predného 7
panela.

Upozornenie:
- Predny panel je tazky. Prijeho skladani
budte velmi opatrni.
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3 Rozoberte predny panel, tvarovacie disky, drziak tvarovacich diskov,
lopatku na miesenie a komoru na miesenie v tomto poradi.

S804

4 Vycistite vsetky oddelitelné ¢asti a vyutierajte ich dosucha.

3 O
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Stroj¢ek na cestoviny zostavte
podla nasledovného postupu.

Zostavenie

Délezité!

+ Pri zostavovani pozorne upevnite kontrolné regulatory na prednom
paneli.
- Uistite sa, Ze poclas zostavovania zariadenie nie je zapojené do siete.

1 Komoru na miesenie zatla¢te do
zariadenia.

2 Lopatku na miesenie nasmerujte do
otvoru na hlavnej jednotke. Vsunte
lopatku na miesenie uplne do hlavnej
jednotky.

3 Na zariadenie pripevnite drziak disku.

© Bezpednostny prepinac drziaka disku

@ Packa bezpenostného prepinaca
drziaka disku

Upozornenie:

- Skontroluijte, & su bezpecnostny prepinac
© a packa bezpednostného prepinaca @
nastavené ako na obrazku vpravo.
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4  Tvarovadi disku vlozte do drziaka disku @ a uistite sa, e je na drziaku

spravne upevneny @ .

Upozornenie:

- Uistite sa, Ze vnutorny
otvor tvarovacieho
disku presne zapada
do drziaka disku.

5 Predny panel nasadte na hlavnu

jednotku.

@ Packa bezpenostného prepinaca
drziaka disku

Upozornenie:

- Pred pouzitim zariadenia sa uistite, ze je
predny panel Uplne upevneny.

- Predny panel je tazky. Pri jeho zostavovani
budte velmi opatrni.

6 Upevnite kontrolné regulatory predného
panela.

Upozornenie:

- Ak predny panel alebo tvarovaci disk nie je
spravne zostaveny, bezpecnostny prepinac
zabrani spusteniu zariadenia.

7 Spravne uzavrite veko komory na
miesenie.

Upozornenie:

- Ak nie je veko komory na miesenie spravne
uzavreteé, bezpelnostny prepinac zabrani
spusteniu zariadenia.
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Pouzivanie

strojceka na
cestoviny

Délezité!

+ Muku a vodu pridajte do komory na miesenie v spravnom poradi. Do
komory na miesenie najprv nasypte muku, potom komoru uzavrite
vekom. Spustite stroj¢ek na cestoviny a pomaly nalievajte vodu
pozdiz okraja otvoru na veku.

- Do stroj¢eka na cestoviny nikdy nevkladajte nadmerné mnozstvo
surovin. Zariadenie by sa mohlo poskodit. Maximalne mnozstvo muky
na jednu varku je 500 g.

+ Do stroj¢eka nevkladajte suroviny, ktoré maju teplotu 60 °C alebo viac,
a stroj¢ek neumiestnujte na miesto s vysokou teplotou (60 °C), napr. ho
nesterilizujte pri vysokej teplote. Zariadenie by sa deformovalo.

+ Do komory na miesenie nikdy nenalievajte vodu skér, ako ju zakryjete
vekom. Do otvoru bezpecnostného prepinaca nenalievajte Ziadne
tekutiny.

+ Pred spustenim stroj¢eka na cestoviny nenalievajte vodu do komory
na miesenie. Désledne dodrziavajte postup pripravy a vychutnajte si
domace cestoviny.

Priprava surovin

1 Odmerajte jeden plnu odmerku muky.
Pomocou plochého nastroja na cistenie
zhrite nadbytocnu muku z okraja
odmerky. Jedna plna odmerka vystaci
nal— 2 porcie.

Upozornenie:

- Nadbytocnu muku z odmerky neodstranuijte
trasenim ani buchanim. Malo by to vplyv na
vahu muky.

Muku mbzete tiez odvazit pomocou
kuchynskej vahy. Napr. ~ 250 g muky
vystaci priblizne na 1 — 2 porcie, ~ 500 g
muky vystadi na vyrobu priblizne 3 — 4
porcii Cerstvych cestovin.
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2 Otvorte veko komory.

Muku nasypte do komory. Ak chcete
pripravit 3 — 4 porcie, nasypte do komory
aj druhu odmerku muky, pretoze celkovo
budete potrebovat 2 odmerky muky

(~ 500 g).

Veko komory poriadne zatvorte.

Upozornenie:

- Do zariadenia najprv vlozte oba haciky @ ,
potom veko zatlac¢te na hlavnu jednotku @ .

- Zariadenie sa nespusti, ak veko komory
nebude poriadne zatvorené. Ak sa pocas
procesu pripravy cestovin veko komory
uvolni, zariadenie sa automaticky zastavi.

Pomocou ,Tabulky receptov na
cestoviny“ odmerajte potrebné mnozstvo
vody.

Upozornenie:
- Pred spustenim stroj¢eka na cestoviny
nenalievajte vodu do komory na miesenie.

- Na dodanej odmerke na vodu su dve znacky

mnozstva vody. Jedna znacka je na pripravu
beznych cestovin a druha na pripravu

vajecnych cestovin alebo cestovin s inou prichutou.
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Tabulka receptov na cestoviny

Viac informacii najdete na nasej webovej adrese www.philips.com/kitchen.

Tabulka pomeru muky a vody

Bezne Vajecné
cestoviny cestoviny C
Muka Zmes vody priparl;vy Vystup
Voda (znacka) a vajicok
(znacka)
- ~300¢
E ¢erstvych
cestovin.
Postaci ako
1 odmerka Mnosstvo Mnozstvo 10 mindt | hlavné jedlo
muky vody potrebné | Zmesi vody prel—2
(~ 250 g) na jednu a va]1c9k osoby alebo
odmerku muky | Potrebné na ako priloha pre
(~ 90 ml) jednu odmerku 4 — 6 0sbb.
muky (~ 95 ml)
~600¢g
Cerstvych
cestovin.
Mnoset Postaci ako
nozstvo . A
2o0dmerky | Mnosstvo vody|  zmesi vody o mindt hls;/eng ]iajlo
muky potrebné na 2 a vajicok by aleb
(~5008) | odmerky muky | potrebné na 2 oDy <EN0
ako priloha pre
(~180 ml) odmerky muky 8 — 10 0sdb.

(~ 190 ml)
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(

Doélezité!

- Recepty v navode na pouzitie a brozure s receptami boli testované
na pripravu kvalitnych cestovin. Ak s nimi budete experimentovat
alebo pouzijete iné recepty na cestoviny, budete musiet upravit aj
pomer muky a vody/vajicok pre odmerky na muku a vodu, ktoré
sa dodavaju so strojcekom na cestoviny. Ak novy recept vhodne
neupravite, stroj¢ek na cestoviny nebude fungovat spravne.

u

pozornenie:
V zaujme zarucenia vyssej kvalitu cestovin ich vyrabajte z muky
s obsahom lepku. Suroviny pridavajte v odporic¢anom pomere.

- Sezobnne zmeny a pouzitie surovin z réznych regionov moze ovplyvnit

pomer muky a vody. Pomer mdzete upravit podla odporucanych
hodn&t.

- Privyrobe vajecnych alebo zeleninovych cestovin zmes vody a

vajicok alebo zeleninovej Stavy poriadne rozmiesajte skor, ako ju
prilejete do komory na miesenie. Pred pridavanim surovin sa uistite,
ze su kvapalné.

-V prilozenej brozure s receptami najdete dalSie variacie receptu na

cestoviny a mnozstvo chutnych receptov, ktoré stoja za vyskusanie.
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Vyber programu pripravy cestovin

( )

Délezité!

- Nevyberajte program vytlacania pred skon¢enim miesenia cesta.
Poskodite tak stroj¢ek na cestoviny a skratite jeho Zivotnost.

- Neodpajajte napajaci kabel skér, ako sa dokonci priprava cestovin.
Ak potrebujete pripravu cestovin prerusit, stlacenim tlac¢idla zap./
vyp. (® vypnite stroj¢ek na cestoviny a skér, ako budete pokracovat,
odpojte napajaci kabel zariadenia zo siete.

- Aby ste prediZili Zivotnost zariadenia, nepouzivajte ho nepretrzite
dlhSie ako 45 minut. Po 15 minutach necinnosti mozete zariadenie
znova spustit.

- Ak chcete zariadenie pouzivat nepretrzite, po kazdom procese
pripravy cestovin vycistite tvarovaci disk pomocou dodaného
nastroja na Cistenie. Tvarovaci disk nenamacajte do vody, Cistenie
bude jednoduchsie.

1 Pripojte sietovu zastréku do sietovej
zasuvky s napatim 220 — 240 V. Strojcek
na cestoviny vyda zvuk a vsetky e) R
indikatory raz bliknu. Stlacenim tlacidla
zap./vyp. (@ zapnite stroj¢ek na
cestoviny.

A

2 Podla mnozstva muky stlacte tlacidlo
porcii ®) a vyberom moznosti G\

pripravite ~ 300 g alebo vyberom © EBB B
moznosti M pripravite ~ 600 g ) : i G
terstvych cestovin. © MG
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Stlacenim tlacidla spustenia/
pozastavenia (W spustite pripravu a

zacne sa odpocitavat ¢as pripravy. ﬁ
Upozornenie: (S| P '

- Predvolene je nastaveny automaticky @
program. Ak ho nechcete pourzit, stlacte
tlacidlo programu (=) a vyberte iny program.

Ked zacne miesenie, pomaly prilievajte
vodu alebo zmes vody a vajicok pozdiz
otvoru vo veku.

Upozornenie:

- Pocas miesenia cesta do komory
nepridavajte iné suroviny potom, ako
pridate vodu. Malo by to vplyv na vyslednu
Strukturu cestovin.

Cestoviny sa zac¢nu vytlacat o par minut.
Priamo pod vystupny otvor umiestnite
nadobu. Pomocou dodaného nastroja
na Cistenie krajajte cestoviny na
pozadovanu dizku.

Upozornenie:

- Na povrchu cestovin sa mdzu objavit jemné
cestovinove vlakna, hlavne na zaciatku a na
kondci vytlacania. Ide o bezny jav.

- Ak sivsimnete, Zze pocas vytlacania
cestovin nie je program nastaveny na automaticky, stlacenim tlacidla
spustenia/pozastavenia () zastavte program. Potom stlacte tlacidlo
zap./vyp. @ a odpojte zastre¢ku od sietovej zasuvky. Po vycisteni
tvarovacich diskov mbzete proces znovu spustit.

- Ak nie je pomer tekutiny a muky spravny, vytlacanie cestovin nebude
Uspesné. V takomto pripade suroviny pripravte znova.

- Cestoviny krajajte pohybom nastroja na c¢istenie smerom dolu.

Ak si po dokonceni pripravy cestovin vsimnete, ze v komore zostalo

nadbyto¢né cesto, mézete stlacit tlacidlo vytla¢ania cestovin ) @

a stlacenim tlacidla spustenia/pozastavenia () @ zostavajuce cesto

vytladit.

Upozornenie:

- Casovac¢ programu vytlacania odpocita 3 minuty.

- Cas varenia cestovin sa rézni podla osobnych preferencii, tvaru
cestovin a poctu pripravovanych porcii.
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Cistenie

Délezité!

- Pred cistenim a rozoberanim zariadenia odpojte zariadenie zo siete
a odpojte od neho napajaci kabel.

+ Hlavnu jednotku neponarajte do vody.

- Na distenie zariadenia nepouzivajte drotenky a leptavé cistiace
pripravky, ani agresivne Cistiace prostriedky (napr. benzin, alkohol
alebo propanol).

+ Aby zariadenie spravne fungovalo, vycistite ho po kazdom pouziti.

« Pri cisteni zariadenia budte velmi opatrni, aby ste sa neporezali na
ostrych okrajoch.

1 Strojc¢ek na cestoviny vypnite tlacidlom
zap./vyp. @ a odpojte zastr¢ku od
sietovej zasuvky.

2 Zo zariadenia zlozte veko komory.
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Uvolnite kontrolné regulatory predného 7
panela.

Upozornenie: \

&

6"

- Predny panel je tazky. Pri jeho skladani budte
velmi opatrni.

Rozoberte predny panel, tvarovacie disky, drziak tvarovacich diskov,

lopatku na miesenie a komoru na miesenie v tomto poradi.

Suchou handri¢kou ocistite zvysky muky
z otvoru na lopatku na miesenie @ .

Pomocou dodaného nastroja na Cistenie

ocistite tvarovacie disky a odstrante

z nich zvysky cesta. Potom ich mbzete

umyt vodou.

Tip:

- Tvarovacie disky na spagety a fettuccine dajte na 2 hodiny do
mraznicky. Potom pomocou prislusneho nastroja na cistenie vytlacte
cesto z dierok.

® 4
| @ BT

Slovensky 215



7 Vycistite vsetky oddelitelné casti.

8 Pomocou suchej handri¢ky odistite
hlavnu jednotku, ovladaci panel a
vonkajsie povrchy stroj¢eka na cestoviny.

9 Stroj¢ek na cestoviny po pourziti skladujte na suchom dobre vetranom
mieste.

Upozornenie:

- Skér ako odlozite tvarovacie disky po umyti, uistite sa, ze vsetky ich
casti su uplne suché. Strojcek na cestoviny znova poskladajte na
dalsie pouzitie.

Skladovanie tvarovacich diskov a nastrojov na cistenie

1 Tvarovacie disky @ a nastroj na Cistenie @ vkladajte spolu. Vlozte @
a @ do odkladacej zasuvky. Tvarovacie disky a nastroje na ¢istenie
upevnite pomocou posuvnej listy © .

Skor ako nastroje na cistenie a tvarovacie disky ulozite do odkladacej
zasuvky, uistite sa, ze su suche.

o (2]
={ B »
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RieSenie

problémov

Tato kapitola uvadza najbeznejsie problemy, s ktorymi by ste sa pri
pouzivani spotrebic¢a mohli stretnut. Ak sa vam problém nepodari vyriesit
pomocou nizsie uvedenych informacii, navstivte stranku www.philips.com/
support.

Indikatory nesvietia.

Sietova zastrcka nie je spravne pripojena.

Skontroluijte, ¢i je sietova zastrc¢ka spravne zapojena a i sietova zasuvka funguije.
Nestlacili ste vypinac.

Stlacte tlacidlo zap./vyp. @.

Po stla¢eni tla¢idla spustit/pozastavit () zariadenie vyda zvuk,
ale potom nefunguije.

Komora je zostavena nespravne.

Tvarovaci disk alebo predny panel je zostaveny nespravne.

Pri zostavovani zariadenia postupujte podla navodu na pouzivanie, aby boli véetky casti
zostavené spravne.

Nevybrali ste poZzadovany pocet porcii.

Pred stlacenim tlacidla spustenia/pozastavenia nezabudnite vybrat pocet porcii.

Spustil sa bezpecnostny prepinac a zariadenie prestalo fungovat
alebo sa nahle zaplo a vyplo pocas pripravy cestovin.

Regulator na prednom paneli je uvolneny.
Uistite sa, ze predny panel je spravne zostaveny.

V stroj¢eku na cestoviny je nadbyto¢né mnozstvo surovin.

Maximalne mnozstvo muky na jednu varku je 500 g. Ak do komory nasypete viac ako
500 g, pred spustenim varky z muky odoberte.

Zariadenie pocas procesu pripravy cestovin prestalo pracovat.
Nezaznel alarm a indikatory nezacali blikat.

Strojcek na cestoviny sa prehrial, pretoze bol spusteny prilis dlho.

Odpoijte ho zo siete, aby sa ochladil. Aby ste predlZili Zivotnost zariadenia, nepouzivaijte
ho nepretrzite dlhsie ako 45 minut. Po 15 minutach necinnosti mdzete zariadenie znova
spustit
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Zariadenie sa zastavilo pocas procesu pripravy cestovin, rozblikali sa
indikatory a zaznel alarm.

- Lopatku na miesenie méze blokovat cudzi objekt.
Cesto méze byt prilis suché.
Je vybraty nespravny program.
Odpoijte zariadenie zo siete, vycistite stroj¢ek na pripravu cestovin a znova skuste
pripravit cestoviny podla instrukcii v navode na pouzivanie.

V komore ostava privela nadbytoc¢ného cesta.

« Muka pred pouzitim nie je Uplne sucha alebo je cesto prilis mokré.
Muka musi byt pri skladovani sucha. Skuste cestoviny pripravit znova podla instrukcii
v ndvode na pouzivanie.

- Komora, lopatka na miesenie alebo tvarovacie disky pred pouzitim neboli poriadne
vycistené.
Uistite sa, Ze su pred pouzitim vsetky casti isté.
- Lopatka alebo komora na miesenie je stale mokra.
Uistite sa, Ze su pred pouzitim vsetky c¢asti Uplne suché.
- Voda nebola pridana v spravnom poradi.
Nepouzili ste vhodny typ muky.
Bol vybrany nespravny pocet porcii.
Pri priprave cestovin postupuijte podla instrukcii v navode na pouzitie.

Zo zariadenia vyteka malé mnozstvo vody.

- Pred zacatim programu ste pridali vodu.
Postupuijte podla navodu na pouzivanie a vodu pridajte az po zacati programu.

Lopatka na miesenie nefunguje a zo zariadenia nevychadzaju
cestoviny.

« Pomer muky a vody je nespravny.
Odpoijte zastr¢ku od sietovej zasuvky a vyberte cesto z komory. Vycistite stroj¢cek na
cestoviny, znova odmerajte spravne mnozstvo surovin a pri priprave cestovin postupuijte
podla instrukcii v navode na pouzivanie.
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Informacie

o vyrobku

Model HR2355/09

Vykon motora 200 W

Nominalne napatie 220 — 240 V AC (50 Hz)

Rozmery (D x S x V) 215 mm x 343 mm x 300 mm/
8,5inx13,5in x 11,8 in

Hmotnost netto 6,9 kg/15,2 lb

-+ Informacie o menovitom napati a frekvencii najdete na typovom stitku na zariadeni. Informacie
o vyrobku sa mézu zmenit bez predchadzajuceho upozornenia

Recyklacia

- Tento symbol znamena, ze tento vyrobok sa nesmie likvidovat s
beznym komunalnym odpadom (smernica 2012/19/EU).

- Postupujte podla predpisov platnych vo vasej krajine pre
separovany zber elektrickych a elektronickych vyrobkov. Spravna
likvidacia pomaha zabranit negativnym dopadom na zivotné
prostredie a ludské zdravie.

Zaruka a servis

Ak sa vyskytne problém, potrebujete servisny zasah alebo doplnkové
informacie, navstivte stranku www.philips.com/support alebo sa obratte
na Stredisko starostlivosti o zakaznikov spolo¢nosti Philips vo vasej krajine.
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Bu Urinu satin aldigimz icin tebrikler, Philips'e hos geldiniz!

Philips tarafindan sunulan destekten tam faydalanmak icin lUtfen
Urinunizu su adreste kaydettirin: www.philips.com/welcome.

Uniteyi kurup kullanmadan énce bu kullanim kilavuzunu dikkatle okuyun.
Bu kilavuzu gelecekte basvurmak Uzere saklayin.

Kutuda neler var

Ana Unite

Sekillendirme  Temizleme

diskleri araclan
Lazanya/ 72 Duz temizleme
Manti aracini kullanin

DUz temizleme

Kullamm kilavuzu Tarif kitabr Penne
aracini kullanin

0,

®

&
o0

Satin alim
sonrasinda
Spagetti cihaza
monte
edilmistir

Fettuccine o
& &
%%

@ DUz temizleme
araci

. J
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« Cihaz1 kullanmadan 6énce bu kullanim kilavuzunu
dikkatle okuyun ve gelecekte basvurmak lzere
saklayin.

/\ Uyar

+ Cihaz1 ana sebekeye baglamadan 6nce cihazin
altinda belirtilen gerilimin yerel ana sebeke
gerilimine uygun oldugundan emin olun.

« Fisi prize takmadan 6nce ellerinizin kuru
oldugundan emin olun.

« Fisin prize tam oturdugundan emin olun.

+ Bu cihazi kesinlikle zaman ayarh bir prize
baglamayin.

« Fisi elektrik prizine takmadan 6nce cihazin
dogru sekilde birlestirildiginden emin olun.

+ GUc¢ kablosu, fis veya diger parcalar hasar
gormusse cihazi kullanmayin.

+ Cihazin glc¢ kablosu hasarliysa, bir tehlike
olusturmasini 6nlemek icin mutlaka Philips'in
yetki verdigi bir servis merkezi veya benzer
sekilde yetkilendirilmis kisiler tarafindan
degistirilmesini saglayin.

+ Cihazin parcalann kendi basiniza degistirmeyin.
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/\ Uyan

+ Bu cihaz cocuklar tarafindan kullanilmalidir.
Cihazi ve kablosunu ¢cocuklann erisemeyecekleri
yerlerde muhafaza edin.

« Bu cihazin fiziksel, motor ya da zihinsel
becerileri gelismemis veya bilgi ve tecriibe
acisindan eksik kisiler tarafindan kullanimi
sadece bu kisilerin nezaretinden sorumlu
kisilerin bulunmasi veya bu kisilere glivenli
kullanim talimatlarinin saglanmasi ve olasi
tehlikelerin anlatilmasi durumunda mumkuinddr.
« Cocuklann kendi guvenligi icin cihazla
oynamalarina izin vermeyin.

« Kazalan onlemek icin herhangi bir sekilde
anzaliysa cihazi kullanmayin.

+ Cihaz gozetimsiz birakilacaksa ve montaj,
parcalara ayirma veya temizlemeden dnce
cihazin guc¢ kaynagi baglantisint mutlaka kesin.
+ Cihaz1 kapatin ve aksesuarlarn degistirmeden ya
da kullanim sirasinda hareket eden parcalara
yaklasmadan 6nce gic kaynagi baglantisin
kesin.

J
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/\ Dikkat

« Cihazi ilk kez kullanacaksaniz aksesuarlan
sokip iyice yikayin (bkz. "ilk kullamm éncesinde
sOkme ve temizleme" bolumui.)

* Bu cihaz sadece evde kullanim icin
tasarlanmistir.

« Bu cihazi sabit veya diiz olmayan bir ylizeyde
kullanmayin.

- Islem tamamlanmadan giic kablosunu prizden
cekmeyin. islemi durdurmaniz gerekiyorsa
baska islem yapmadan gli¢ kablosunu prizden
cekin.

+ Cihazin kullanim émrinu uzatmak icin 45
dakikadan fazla calistirmamanizi 6neririz.

15 dakikalik araliklarla cihazi yeniden
kullanabilirsiniz.

+ Cihazi surekli kullanmay1 dusunuyorsaniz
sekillendirme diskini her kullanim sonrasinda
Urudnle birlikte verilen temizleme araciyla
temizleyin. Daha kolay temizlemek icin
sekillendirme diskini dogrudan suya sokmayin.

+ Guc¢ kablosunu kuvvetli bir sekilde bukmeyin,
cekmeyin, déndiurmeyin, toplamayin ya da
ustline agir nesneler koymayin.

+ Kanstirma boélmesine metal veya yanici nesneler
koymayin.

+ Kullanmiyorsamz cihazin fisini prizden ¢ekin.
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/\ Dikkat

« Cihazi, masa ortusu ya da perde gibi yanic
nesnelerin yakininda kullanmayin.

« Duman algiladiginiz anda gli¢ fisini prizden
cekin.

+ Glc¢ kablosunu cekerken kablodan degil fis
boliminden cekin.

+ Gl fisini temiz tutun.

+ Cihazin Ustlne agir nesneler koymayin.

+ Bu cihaz tuketicilere yonelik mutfak aleti olarak
tasarlanmistir. Baska amaclarla kullanmayin

- Calisirken cihazi hareket ettirmeyin.

« Bu cihazi temizlemeden veya parcalarina
ayirmadan 6nce guc¢ baglantisini kesin ve glcg
kablosunu ¢ikarnn.

« Ana Uniteyi suya batirmayin.

+ Kullandiktan sonra cihazi kuru ve iyi
havalandinlan bir yere koyun.

- Kisa devre veya elektrik carpmalarini 6nlemek
icin guvenlik anahtarina su veya baska sivi
dékmeyin.

- Makineyi veya aksesuarlan bulasik makinesinde
yikamayin.

EMF

Bu Philips cihazi, elektromanyetik alanlara maruz kalmaya iliskin gecerli
tum standartlara ve duzenlemelere uygundur.
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Genel Bilgiler

Kanstirma Kanstirma Kanstirma

bolmesi  bolmesi fircasi
kapagi

.

Disk yuvasi

Disk yuvasi
glvenlik anahtan

kolu

Sekillendirme

On panel
dugmeleri

v,
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Kisaltmalar Program dugmesi: Yalmzca kaliptan cikartma

g =gram programint @) ya da otomatik programi ©)

~ = yaklasik secin.

ml = mililitre Porsiyon dugmesi: ~300 g (1-2 porsiyon) taze
— makarna hazirlamak icin G\ 6gesini; ~600 g

mm = milimetre (3-4 porsiyon) taze makarna hazirlamak icin

kg = kilogram R ogesini secin.

in¢ =ing GUc acik/ Baslat/

kapal Program Gosterge Porsiyon  durdur
dugmesi  dugmesi ekran1  dugmesi dugmesi

Kontrol paneli ekrani

GU¢ kablosu

Kanstirma bolmesi
kapagindaki glvenlik
anahtan deligi

Disk yuvasi glvenlik anahtan

Ana Unite

Sekillendirme
disklerini saklama
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itk kullanim

oncesinde sokme
ve temizleme

Onemli

- Cihazi ilk kez kullanacaksaniz ambalaj malzemelerini ve/veya tanitim
etiketlerini ¢ikanp glvenli bir sekilde atin.

« Tum parca ve aksesuarlan cikarin ve timini yikayip tamamen
kurulayin (bkz. "Temizleme" bolimu).

+ Ana Uniteyi durulamak icin su kullanmayin veya ana niteyi suya
daldirmayin.

+ Plastik ylizeyi cizip makarna makinesinin kullanim édmrinu
etkileyeceginden bulasik teli veya benzeri temizleyiciler kullanmayin.

+ Bu cihaz sadece evde kullanim icin tasarlanmistir.

1 Kanstirma bolmesi kapagin cihazdan
cikarn.

2 On panel kontrol dugmelerini gevsetin. /"
Dikkat: /

- On panel agirdir. Bu sebeple cikartirken daha
dikkatli olun.
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3 On paneli, sekillendirme diskini, sekillendirme diski yuvasini, karnstirma
fircasini ve kanstirma bolmesini sirayla cikann.

S804

4 Cikanlabilir tum parcalan temizleyin ve silerek kurulayin.

3 O
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Makarna makinesini kurmak icin

Monte etme asagidaki birlestirme adimlarini
uygulayin.

Onemli

+ Montaj sirasinda 6n panel digmelerini siktiginizdan emin olun.
« Cihazi monte ederken cihazin prize bagh olmadigindan emin olun.

1 Kanstirma bolmesini cihazin icine itin.

2 Kanstirma fircasint ana Unitenin deligine
hizalayin. Kanstirma fircasini ana Uniteye
tam olarak takin.

3 Disk yuvasini cihaza baglayin.
© Disk yuvasi glvenlik anahtarn

@ Disk yuvasi guvenlik anahtan kolu

Dikkat:

- Guvenlik anahtan @ ile gtivenlik anahtan
kolunun @ sagdaki sekilde gosterildigi gibi
ayarlandigindan emin olun.
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4 Sekillendirme diskini disk yuvasina @ takip disk yuvasina tamamen @
oturdugundan emin olun.
Dikkat:

- Sekillendirme diskinin
icindeki bosluk ile disk
yuvasinin dizgliince
oturdugundan emin
olun.

5 On paneli ana Uniteye baglayin.
© Disk yuvasi guvenlik anahtan kolu

Dikkat:

- Cihazi kullanmadan énce 6n panelin
tamamen sabitlendiginden emin olun.

- On panel agirdir. Bu sebeple monte ederken
daha dikkatli olun.

6 On panel kontrol dugmelerini baglayin.

Dikkat:

- On panel veya sekillendirme diski duzgun bir
sekilde monte edilmezse glivenlik anahtan
cihazin calismasini engeller.

7 Kanstirma bolmesi kapagin duzgun bir
sekilde kapatin.

Dikkat:

- Kanstirma bolmesi kapagr dizgln bir
sekilde takilmazsa guvenlik anahtan cihazin
calismasini engeller.
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Makarna

makinesini
kullanma

Onemli

+ Kanstirma bélmesine un ve su eklerken dogru siray1 izlediginizden
emin olun. Kanistirma bélmesine 6nce unu koyun; ardindan bélme
kapagin bélmeye takin. Makarna makinesini calistirnin ve ardindan
kapaktaki acikliktan yavasca su doldurun.

- Makarna makinesine kesinlikle fazla malzeme koymayin. Aksi halde
cihaz zarar gorur. Bir seferde kullanilabilecek maksimum un miktan
500 g'dir.

+ Makarna makinesinin icine 60°C / 140°F veya daha sicak malzeme
koymayin ya da makarna makinesini, ylksek sicaklikta sterilizasyon
cihaz gibi ¢ok sicak (60°C / 140°F) ortamlara koymayin. Aksi halde
cihaz bozulur.

- Bolme kapagini bolmeye yerlestirmeden karnstirma bolmesine
kesinlikle su koymayin. Guvenlik anahtan yuvasina sivi dokmeyin.

« Makarna makinesini calistirmadan karistirma bélmesine su koymayin.
Ev yapimi makarnalarnn keyfini ¢cikarmak icin talimatlan dikkatli bir
sekilde uygulayin.

Malzemelerin hazirlanmasi

1  Unu kaba tamamen doldurun. Kabin
kenarlanndaki fazla unu drunle birlikte
verilen duz temizleme araciyla siyinn. Bir
dolu kap 1-2 porsiyona esittir.

Dikkat:

- Fazla unu almak icin un kabini sallamayin
veya un kabina darbe uygulamayin. Aksi
halde unun agirhig etkilenir.

Unu élcmek icin mutfak tartisi da
kullanabilirsiniz. Ornegin, ~250 g un
yaklasik 1-2 porsiyonluk taze makarnaya,
~500 g un yaklasik 3-4 porsiyonluk taze
makarnaya esittir.
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2 Bolme kapagini cikann.

3  Unu boélmeye dokun. 3-4 porsiyon
hazirlamak istiyorsaniz toplam 2 kap
(~500 g) un gerekeceginden bir kap
daha un ekleyin.

4 Bolme kapagini dlzgun sekilde kapatin.

Dikkat:

- Oncelikle cihazin iki kancasini takin @ ,
ardindan kapagr ana Uniteye bastinn @ .

- Bolme kapagr duzgln sekilde kapatilmazsa
cihaz calismaya baslamaz. Makarna yapimi
sirasinda bolme kapagi gevserse cihaz
calismayr otomatik olarak durdurur.

5 "Makarna yapimi tarif tablosu"nu kullanin
ve gerekli su miktarin ol¢un.

Dikkat:

- Makarna makinesini calistirmadan kanstirma
boélmesine su koymayin.

- Urlnle birlikte verilen su kabinda 2 farkl su
isareti bulunur. Bir isaret normal makarna
yapimi icin; diger isaret ise yumurtal
makarna veya diger cesnili makarna
yapimlan icindir.
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Makarna yapimi tarif tablosu

Daha fazla bilgi icin www.philips.com/kitchen adresini ziyaret edebilirsiniz.

Un/su orani tablosu

Normal Yumurtali
makarna makarna el
un Su + yumurta S%reer; Gikis
Su (isaretli) kansimi
(isaretli)
~300 g taze
makarna.
W Bu miktar, ana
) 10 dakika | yemek olarak
Tunkabr | Bir kaiun icin ic;?rlwr ggfet:gn 1-2 kisilik; ara
~ ereken su
TEOE | ikan (-00 | su-yumurta i
ml) kansimi miktan ? '
(~95 ml)
~600 g taze
makarna.
ﬁ Bu miktar, ana
" 2 kap unicin | 15 dakika | yemek olarak
2 un kabi 2 kapkun 1¢in gergken ;;u 3-4 kisilik; ara
(~500 g) Siie erlfgo + yumurta yemek_o_l_ara_tk
mi anrrllg kansini miktar 8-10 kisiliktir.
(~190 ml)

234 Tirkce




Onemli

- Kullanim kilavuzunda ve tarif kitabinda verilen makarna tarifleri test
edilmistir. Baska makarna tarifleri deniyorsaniz veya kullaniyorsaniz
un ve su/yumurta oranlarinin makarna makinesinde verilen un ve
su kab1 oranlarina ayarlanmasi gerekir. Yeni tarifi uygun sekilde
ayarlamazsaniz makarna makineniz diizglin calismaz.

Dikkat:

- Daha kaliteli makarna yapmak icin yapim sirasinda glutenli un
kullamn. Malzemeleri eklerken énerilen oranlan uygulayin.

- Mevsimsel degisiklikler ve farkli bolgelerden malzeme kullanimi un/
su oranini etkileyebilir. Onerilen orana gore ayarlama yapabilirsiniz.

- Yumurtall veya sebzeli makarna yaparken yumurta kansimin
veya sebze suyunu suyla iyice kanstirdiktan sonra bélmeye
doktugunuzden emin olun. Eklediginiz malzemelerin sivi halde
oldugundan emin olun.

- Daha fazla makarna tarifi ve lezzetli yeni tarifler icin verilen tarif
kitabina bakin ve yeni lezzetler deneyin.
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Makarna yapim programini belirleme

( )

Onemli

« Hamur kanstirma islemi tamamlanmadan yalmzca kaliptan ¢ikarma
programini se¢cmeyin. Aksi halde makarna makinesi zarar gorir ve
kullanim émru kisalir.

- islem tamamlanmadan gii¢ kablosunu prizden cekmeyin. islemi
durdurmanz gerekiyorsa baska bir islem yapmadan agma/kapatma
digmesine (¢) basarak makarna makinesini kapatin ve ardindan gu¢
kablosunu prizden c¢ekin.

+ Cihazin kullanim émrind uzatmak icin 45 dakikadan fazla
calistirmamaniz onerilir. 15 dakikalik arabiklarla cihaz1 yeniden
kullanabilirsiniz.

+ Cihazi suirekli kullanmay: dustiniiyorsaniz sekillendirme diskini
her makarna yapimi sonrasinda urunle birlikte verilen temizleme
araciyla temizleyin. Daha kolay temizlemek icin sekillendirme diskini
dogrudan suya sokmayin.

1 Guc fisini bir 220-240 V AC prizine takin.
Makarna makinesi bir kez uyarn sesi
verdikten sonra tum gostergeler bir kez e) S
yanip séner. Makarna makinesini
cabstirmak icin guic acma/kapatma
dugmesine (@ basin.

2 Un miktanna gore porsiyon digmesine
(® basarak ~300 g taze makarna

hazirlamak icin G\ 6gesini; ~600 g taze © BE:A .
makarna hazirlamak T 6gesini segin. 5 e o I G

)

236 Tiirkce



3 Baslat/durdur digmesine () basarak
islemi baslattiginizda islem suresi geri

sayima baslar. ﬁ

Dikkat: (ST ;] ) '

- Varsayilan olarak program, otomatik olarak @ ‘
ayarlidir. Bu ayan kullanmak istemiyorsaniz

yeniden secmek icin program dugmesine
basin.

4 Yogurma islemi basladiktan sonra su
veya su + yumurta kansimini kapaktaki
yuvadan yavasca dokun.

Dikkat:

- Hamur kanstinlirken suyu ekledikten sonra
baska malzeme eklemeyin. Aksi halde
makarnanin kivami etkilenir.

5 Birkag dakika sonra makarna kaliptan
cikmaya baslar. Cikis bolumunin tam
altina bir kap yerlestirin. Makarnayi
Urunle birlikte verilen temizleme araciyla
istediginiz uzunlukta kesin.

Dikkat:

- Makarna yuzeyinde, dzellikle kalibin basinda
ve sonunda makarna artiklan olabilir. Bu
durum normaldir.

- Makarna kaliptan cikarken programin
otomatik secenegine ayarlanmadigini fark ederseniz baslat/durdur
dugmesine () basarak programi durdurun. Ardindan, gic acma/
kapatma dugmesine (@) basin ve fisi prizden cekin. Sekillendirme
disklerini temizledikten sonra islemi yeniden baslatabilirsiniz.

- Sivi ve un orant hataliysa kaliptan gkma islemi basarili sonuc
vermeyecektir. Bu durumda malzemeleri tekrar hazirlayin.

- Makarnay1 kesmek icin temizleme aracin asagiya dogru hareket
ettirin.

6 Makarna yapimi tamamlandiktan sonra bélmenin icinde hamur artig
kaldigim fark ederseniz yalnizca kaliptan cikartma digmesine &) @ ve
ardindan baslat/duraklat digmesine () @ basarak kaliptan daha fazla
makarna cikartabilirsiniz.

Dikkat:

- Yalmizca kaliptan ¢ikartma programinin geri sayim suresi 3 dakikadir.

- Makarna pisirme suresi tercihinize, makarna sekline ve porsiyon
sayisina gore degisiklik gosterir.
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Temizleme

Onemli

+ Bu cihazi temizlemeden veya parcalarina ayirmadan énce gig
baglantisini kesin ve gii¢ kablosunu ¢ikarin.

+ Ana Uniteyi suya batirmayin.

+ Cihazi temizlemek icin bulasik teli, kostik temizleyici veya asindirici
temizleyiciler (6rnegin; benzin, alkol ve propanol) kullanmayin.

+ Her kullanim sonrasinda cihazi temizleyin; aksi halde cihaz diizglin
calismayabilir.

- Cihazi temizlerken keskin kenarlarla kendinizi kesmemeye 6zellikle
dikkat edin.

1 Guc acma/kapatma dugmesine (@
basarak makarna makinesini kapatin;
ardindan fisi prizden cekin.

2 Bolme kapagini cihazdan cikarnn.
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On panel kontrol dugmelerini gevsetin. el

Dikkat:
- On panel agirdir. Bu sebeple cikartirken daha
dikkatli olun.

55

On paneli, sekillendirme diskini, sekillendirme diski yuvasini, karstirma
fircasini ve kanstirma bolmesini sirayla cikarnn.

o
< L
< (3] (>
> = 0
’ 6
Kanstirma fircasinin takildigi delikten @

un kalintilanni temizlemek icin kuru bir
bez kullanin.

Hamur kalintilanni gidermek icin Grtnle
birlikte verilen temizleme aracini
kullanarak sekillendirme diskini
temizleyin. Daha sonra suyla temizleyin.

ipucu:

- Spagetti ve fettuccine sekillendirme disklerini temizlemek icin diski 2
saatligine derin dondurucuya koyun. Daha sonra ilgili temizleme
aracin kullanarak deliklerdeki hamuru iterek ¢ikarnn.

® 4
| @ BT
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7 Cikanlabilir ttm parcalan temizleyin.

8 Ana Uniteyi, kontrol panelini ve makarna
makinesinin disint temizlemek icin kuru
bir bez kullanin.

9 Makarna makinesini kullandiktan sonra kuru ve iyi havalandirilan bir
yerde saklayin.

Dikkat:

- Temizledikten sonra tum parcalar ve sekillendirme diski tam olarak
kurumadan cihazi saklamayin. Bir sonraki kullaniminiza hazir olmasi
icin makarna makinesini monte edin.

Sekillendirme disklerini ve temizleme araclarini saklama

1  Sekillendirme diskiyle @ temizleme aracini @ birbirine gecirin. @ ve @
parcasini saklama cekmecesine koyun. Kaydirma cubugunu © hareket
ettirerek sekillendirme disklerini ve temizleme araclarnni sabitleyin.

Temizleme araclan ile sekillendirme disklerini saklama cekmecesine
koymadan dénce kuru olduklarnndan emin olun.

@f@).@).
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Sorun giderme

Bu bolumde cihaz ile ilgili en sik karsilasilan sorunlar 6zetlenmistir. Yukanda
saglanan bilgilerle sorunu cézemediyseniz www.philips.com/support
adresini ziyaret edin.

Gostergeler yanmiyor.

Gl fisi dogru sekilde baglanmamistir.

Guc fisinin dogru sekilde takil oldugundan ve prizin dizgun sekilde calistigindan emin
olun.

Acma/kapatma dugmesine basilmamistir.

Ac¢ma/kapatma digmesine basin.

Baslat/durdur diigmesine () bastiktan sonra cihaz uyan sesi veriyor;
ancak calismiyor.

B&lme yanlis monte edilmistir.

Sekillendirme diski veya 6n panel yanlis monte edilmistir.

Tum parcalan dogru sekilde monte etmek icin kullamm kilavuzundaki talimatlara
uydugunuzdan emin olun.

Tercih edilen porsiyon secilmemistir.
Baslat/durdur digmesine basmadan énce porsiyonu sectiginizden emin olun.

islem sirasinda giivenlik anahtan tetikleniyor ve cihaz aniden duruyor
ya da aniden yeniden basliyor.

On panel diigmesi gevsektir.
On panelin guvenli sekilde monte edildiginden emin olun.

Makarna makinesinde fazla malzeme vardir.
Bir seferde kullanilabilecek maksimum un miktan 500 g'dir. 500 g'dan fazla malzeme
eklenirse sonraki grubu eklemeden 6nce un miktarini azaltin.

islem sirasinda cihaz duruyor. Alarm vermiyor ya da yanip sénmiiyor.

Uzun sureli calistirma nedeniyle makarna makinesi asin isinmistir.

Prizden ¢ikann ve makarna makinesinin sogumasini bekleyin. Cihazin kullanim émrdnd
uzatmak icin 45 dakikadan fazla calistirmayin. 15 dakikalik araliklarla cihaz yeniden
kullanabilirsiniz.
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Cihaz, islem sirasinda duruyor, ardindan gostergeler hizli bir sekilde
yanip sénuyor ve cihaz alarm veriyor.

Kanstirma fircasi yabanci cisimler nedeniyle engelleniyordur.

Hamur ¢ok kurudur.

Yanlis program secilmistir.

Fisi prizden ¢ekin, makarna makinesini temizleyin ve makarna yapimi islemini yeniden
baslatmak icin kullanim kilavuzu talimatlanni tekrar uygulayin.

Bolmede cok fazla hamur artigi vardir.

Un, kullanim 6ncesinde neme maruz kalmistir ya da hamur ¢ok sividir.
Saklama sirasinda unun kuru kalmasini saglayin. Makarna yapimi islemini yeniden
baslatmak icin kullanim kilavuzu talimatlanni uygulayin.

- Bolme, kanstirma firgasi ve sekillendirme diski; kullanim 6ncesinde diizgin sekilde
temizlenmemistir.
Kullanmadan 6nce tim pargalann temiz oldugundan emin olun.

Kanstirma fircasi ya da bélme hala 1slaktir.
Kullanmadan 6nce tim parcalann tam olarak kuru oldugundan emin olun.

Su dogru sirada eklenmemistir.

Un tipi uygun degildir.

Yanlis porsiyon secilmistir.

Makarna yapmak icin kullanim kilavuzundaki talimatlan uygulayin.

Cihazdan az miktarda su siziyor.

« Su, program baslatilmadan eklenmistir.
Program baslatildiktan hemen sonra su eklemek icin kullanim kilavuzundaki talimatlan
uygulayin.

Karnstirma fircasi bosta calisiyor ve makarna ¢ikmiyor.

Un ve su orani yanlistir.

Fisi prizden ¢ekin ve hamuru atin. Makarna makinesini temizleyin, malzemeleri dogru
sekilde yeniden 6lcun ve makarna yapimi islemini yeniden baslatmak icin kullanim
kilavuzundaki talimatlan uygulayin.
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Uriin bilgileri

Model HR2355/09

Motor glicl 200W

Gerilim AC220-240 V (50 Hz)

Boyutlar (Ux G xY) 215 mm x 343 mm x 300 mm /
8,5in¢ x13,5in¢ x 11,8 in¢

Net Agirlik 6,9kg/1521b

- Anma gerilimi ve frekans bilgileri icin Gran Gzerindeki tanitim levhasina bakin. Urun bilgileri,
6nceden bildirilmeden degistirilebilir.

Geri donlusum

- Bu simge, trinun normal evsel atiklarla birlikte atilmamasi
gerektigi anlamina gelir (2012/19/EU).

- Elektrikli ve elektronik Urtnlerin ayn olarak toplanmasi ile ilgili
Ulkenizin kurallanna uyun. Eski Grinlerin dogru sekilde atilmasi,
cevre ve insan saghg Uzerindeki olumsuz etkileri dnlemeye
yardimci olur.

Garanti ve servis

Bir sorun yasarsaniz ya da servise veya bilgiye ihtiyac duyarsaniz
www.philips.com/support adresine bakin veya ulkenizdeki Philips Musteri
Merkezi ile iletisim kurun.
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